[bookmark: _Hlk115359480]Результаты общественного обсуждения Проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа город Елец на 2023 год.

Общественное обсуждение Проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа город Елец на 2023 год проходило на сайте администрации городского округа город Елец с 01.10.2022 по 01.11.2022.
За текущий период предложений и замечаний по Проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории городского округа город Елец на 2023 год не поступило.

