УВЕДОМЛЕНИЕ 

о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по перечню нормативных правовых актов администрации городского округа город Елец, разработчиком которых является комитет экономического развития администрации городского округа город Елец
Комитет экономического развития администрации городского округа город Елец в соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации городского округа город Елец, утвержденным постановлением администрации городского округа город Елец от 27.04.2020 № 529, уведомляет о сборе замечаний и предложений организаций и граждан по следующему перечню нормативных правовых актов, размещенных на официальном сайте администрации городского округа город Елец, в целях их анализа на соответствие антимонопольному законодательству:

- постановление администрации города Ельца от  18.10.2013 №1598 (с изменениями) «Об утверждении  муниципальной программы «Создание условий для повышения экономического потенциала городского округа город Елец» (https://elets-adm.ru/sed/);

- постановление администрации городского округа город  Елец от 15.12.2021 №1939 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Елец, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязательные требования для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанности для субъектов инвестиционной деятельности и признании утратившими силу некоторых постановлений администрации городского округа город Елец» 
· (https://elets-adm.ru/activity/oczenka-i-ekspertiza/normativno-pravovaya-baza/)
· постановление администрации городского округа город  Елец от  30.12.2015 №2205 «Об утверждении Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Елец, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (https://elets-adm.ru/activity/oczenka-i-ekspertiza/normativno-pravovaya-baza/);

· постановление администрации города Ельца  от  10.02.2015 № 184  «О проведении ежегодного общегородского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец и признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города Ельца» (с изменениями) (https://elets-adm.ru/business/konkursyi/);

· Положение «О залоговом фонде городского округа город Елец» (с изменениями), принятое решением Совета депутатов города Ельца от 22.07.2011 №583 (https://elets-adm.ru/activity/investors/npai/zf/)
· постановление администрации города Ельца от 27.08.2013 № 1291 «Об утверждении порядка разработки формирования, реализации и проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ городского округа город Елец» (с изменениями) (https://elets-adm.ru/sed/);
· постановление администрации городского округа город Елец от 18 июля 2016 г. №1481 «Об утверждении Положения об оплате труда руководителей муниципальных унитарных предприятий и хозяйственных обществ, более пятидесяти процентов акций (долей) в уставном капитале которых находится в муниципальной собственности городского округа город Елец» (с изменениями) (https://elets-adm.ru/documents/mpa/postanovleniya/2022/).

На основании вышеизложенного замечания и предложения можно направить в комитет экономического развития администрации городского округа город Елец в срок до 01.08.2023 любым удобным способом:

- по электронной почте gladkihOA@admlr.lipetsk.ru ;

- письменно по адресу: 399740, Липецкая область, город Елец, 

ул. К. Маркса, д. 15
