 ОПОВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенные виды использования «центры обслуживания садоводства» и «объекты розничной торговли» земельного участка с кадастровым номером 48:19:0000000:6392, расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, г.о.г. Елец, территория садоводческого некоммерческого товарищества «Дачник», 
земельный участок 6/8
В соответствии с постановлением Главы городского округа город Елец от 18.08.2017 № 9 «О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенные виды использования «центры обслуживания садоводства» и «объекты розничной торговли» земельного участка с кадастровым номером 48:19:0000000:6392, расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, г.о.г. Елец, территория садоводческого некоммерческого товарищества «Дачник», земельный участок 6/8» установлено, что публичные слушания по данному вопросу состоятся в зале заседаний администрации городского округа город Елец в 10 часов 00 минут 06.09.2017 по адресу: Липецкая область, город  Елец,  ул. Октябрьская, 127.
Участниками публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенные виды использования «центры обслуживания садоводства» и «объекты розничной торговли» земельного участка с кадастровым номером 48:19:0000000:6392, расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, г.о.г. Елец, территория садоводческого некоммерческого товарищества «Дачник», земельный участок 6/8, являются: 
-  все заинтересованные жители города Ельца; 
- граждане, зарегистрированные по месту жительства в пределах территориальной зоны С1 «Зона садоводства» (территория садоводческого некоммерческого товарищества «Дачник»);
- правообладатели земельного участка с кадастровым номером 48:19:6300201:121, и объектов капитального строительства, расположенных на вышеуказанном участке. 
Предложения и замечания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенные виды использования «центры обслуживания садоводства» и «объекты розничной торговли» земельного участка с кадастровым номером 48:19:0000000:6392, расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, г.о.г. Елец, территория садоводческого некоммерческого товарищества «Дачник», земельный участок 6/8, принимаются в письменной форме в каб. №9 по адресу: Липецкая область, город  Елец,  ул. Октябрьская, 127, в рабочие дни: с понедельника по четверг  с 8-00 до 17-00 часов, в пятницу с 8-00 до 16-00 часов, перерыв  с 12-00 до 12-48 часов и рассматриваются комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ельца Липецкой области со дня опубликования настоящего оповещения до 04.09.2017 .
Председатель комиссии 
по подготовке проекта Правил 
землепользования и застройки

города Ельца Липецкой области                                          В.А. Щепетильников
