 Уведомление о проведении публичных слушаний

по проекту актуализации Схемы теплоснабжения городского округа город Елец Липецкой области на период до 2036г. (актуализация на 2023г.)
На публичные слушания представляется проект Схемы теплоснабжения городского округа город Елец Липецкой области на период до 2036г. (актуализация на 2023г.) (далее — Проект). Проект представлен на сайте: https://elets-adm.ru/state/management/kkh/.

Публичные слушания проводятся на основании Постановления Главы городского округа город Елец от 03.02.2022 № 02.

Органом, уполномоченным на проведение публичных слушаний является: Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту Схемы теплоснабжения городского округа город Елец Липецкой области на период до 2036г. (актуализация на 2023г.), расположенный по адресу: г.о.г. Елец, ул. Октябрьская, д.127.

Участниками публичных слушаний по проекту являются: граждане, постоянно проживающие на территории городского округа город Елец, должностные лица, специалисты организаций, приглашаемые к участию в публичных слушаниях в качестве экспертов.

Публичные слушания по проекту состоятся 15.03.2022 в зале заседания администрации городского округа город Елец в 10 ч. 00 мин. по адресу: г.о.г. Елец, улица Октябрьская, д.127.

Участники публичных слушаний имеют право внести свои предложения и замечания по теме публичных слушаний в срок до 16 часов 00 минут 03.03.2022 в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний: г.о.г. Елец, ул. Октябрьская 127, каб. № 9.

