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Пояснительная записка к докладу

 Главы городского округа город Елец Липецкой области
 Боровских Евгения Вячеславовича 

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 

городского округа город Елец Липецкой области за 2021 год

 и их планируемых значениях на 3-летний период

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ГОРОДЕ
Елец – один из древнейших городов России, выделяющийся выгодным географическим положением, с исторически сложившимся промышленным производством, с богатым культурным и историческим наследием.

Указом Президента Российской Федерации от 08 октября 2007 года за девятьсот лет служения на благо России городу Ельцу присвоено почетное звание Российской Федерации «Город воинской славы». 

Современный Елец – промышленный и культурный центр. Второй по величине и значимости город в Липецкой области расположен на реке Быстрая Сосна (правый приток Дона) в 77 км от Липецка, 350 км от Москвы.  

Здесь пересекаются 5 железнодорожных направлений — Липецк, Старый Оскол, Орел, Москва, Лебедянь.  Через город проходят федеральная трасса «Дон» (М4), конечный путь газопровода Ямбург — Елец. 

Среднегодовая численность постоянного населения города в 2021 году составила 100,257 тыс. человек. По плотности населения Елец занимает второе место в Липецкой области (1433,5 чел./кв. км).
Природный потенциал Ельца представлен месторождениями твердых полезных ископаемых: известняка строительного, технологического, флюсового. Все месторождения действующие. На территории города работают 3 добывающие предприятия - АО «Ольшанский карьер», АО «Лавский карьер», ООО «Горняк», основной продукцией которых является щебень разных фракций.

Также в состав промышленного комплекса, являющегося основой экономического потенциала города, входят градообразующие предприятия в сфере обрабатывающего производства. Ведущими из них являются АО «Энергия», АО «Елецгидроагрегат», ОАО «Гидропривод», ООО «Агроснабсахар», ООО «Дж.Т.И. Елец», ОАО «Колос», ООО «Елецизвесть», ПАО «Прожекторные угли», ООО МПК «Елец», ООО «Елецкий мясокомбинат», ООО Фабрика НХП «Елецкие кружева», реализующие свою продукцию не только на территории Российской Федерации, но и за ее пределами. 
Промышленные предприятия города обеспечивают более 80% общего объема отгрузки по городу в целом (или 22,4 млрд. рублей), которая составила по итогам 2020 года свыше 27,8 млрд. рублей. Наибольший прирост по данному показателю отмечается в хозяйственных обществах «Агроснабсахар» - на 1850,8 млн. рублей (или на 28%), «Елецгидроагрегат» - на 295,3 млн. рублей (или на 31,3%), «Елецкий мясокомбинат» - на 289,3 млн. рублей (или на 27%).
В целом численность работников крупных и средних предприятий и организаций немного снизилась по сравнению с аналогичным периодом 2020 года (на 0,5% или на 126 человек) и составила 23 087 человек. В основном снижение обусловлено сокращением штата в сфере добычи полезных ископаемых и в транспортировке и хранении.

При этом численность зарегистрированных безработных по итогам 2021 года составила 305 человек, что в 1,9 раза ниже, чем за аналогичный период 2020 года. Уровень зарегистрированной безработицы составил 0,57% (в 1,86 раза ниже уровня 2020 года). 

2021 год, как и 2020 год стал непростым в плане демографии. Сложная эпидемиологическая ситуации отрицательно сказалась на показателях рождаемости, смертности и естественной убыли не только населения города Ельца, но и всей Липецкой области. 
За отчетный год в Ельце родилось на 7 детей меньше (на 1%), а умерло на 269 человек больше (на 14,7%), чем в 2020 году. В результате естественная убыль населения увеличилась и составила -13,7 на 1 тысячу человек населения, что на 27% выше, чем за 2020 год. В первую очередь отрицательно на состоянии здоровья населения, на показатели смертности сказалась пандемия новой коронавирусной инфекции. 
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ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
Сфера малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец по состоянию на 01.01.2022 представлена 2801 субъектами (9 средних, 617 малых предприятия, 2195 индивидуальных предпринимателей), что составляет или 283 субъекта в расчете на 10 тыс. человек населения. 
Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, представители бизнессообщества активно использовали предоставляемые в Липецкой области различные виды и формы поддержки. Так, в 2021 году 19 субъектов получили микрозаймы в Липецком областном фонде поддержки малого и среднего предпринимательства; 8 предпринимателям в рамках муниципальной программы возмещены расходы по уплате первого платежа по микрозаймам; 3 субъектам компенсированы затраты за участие в выставках и ярмарках; 5 социальных предприятий воспользовались грантом на развитие бизнеса (на сумму 2,3 млн. рублей). 
В рамках вовлечения населения в предпринимательскую деятельность за 2021 год было заключено 153 социальных контракта.

Директор ООО «Елецкая сапоговаляльная фабрика» В.В. Александров стал победителем регионального конкурса «Лидер малого и среднего бизнеса» в номинации «Липецкий продукт».
В отчетном году отмечается положительный темп роста создания новых субъектов предпринимательской деятельности (на 34,3%) при значительном уменьшении и числа субъектов, прекративших деятельность (на 25,4%). В результате, общая численность субъектов, зарегистрированных в данном секторе экономики, увеличилась на 1,6% (или на 43 единицы). 
При этом следует отметить, что часть снявшихся с регистрации индивидуальных предпринимателей, ранее осуществляющих деятельность в сфере бытовых услуг, продолжает осуществлять деятельность уже в качестве самозанятых граждан (5% от всех прекративших деятельность субъектов). 

Всего на территории города на конец 2021 года зарегистрировано 1535 физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих налог на профессиональных доход (самозанятые). За счет самозанятых граждан и вновь созданных хозяйствующих субъектов увеличилась на 2,5% по сравнению с 2020 годом численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства.

При этом доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников всех предприятий и организаций составила 18,8% (что на 1,7% ниже, чем в 2020 году), что обусловлено снижением числа юридических лиц в сфере малого и среднего предпринимательства.
На малое и среднее предпринимательство приходится более 2,7 миллиардов рублей инвестиций – открыт медицинский центр «Пульс», частная стоматология, хостел «Сафари», кафе, магазины, салоны красоты.   

Помимо этого, хозяйствующие на территории города субъекты реализуют инвестиционные проекты по модернизации машин и оборудования, капитальному ремонту и реконструкции основных средств, созданию новых объектов и производств. 
Общий объем инвестиций в развитие промышленных предприятий в отчетном году составил свыше 5,1 миллиардов рублей. Более 68% от этой суммы (3,5 млрд. рублей) приходится на строительство ООО «Черкизово Масла» завода по глубокой переработке масличных культур. Запуск нового производства намечен на второй квартал 2022 года. При этом здесь планируется создать около 100 высокопроизводительных новых рабочих мест. 
Продолжили реализацию проектов по модернизации производства и приобретению оборудования ООО «Агроснабсахар» (604 млн. рублей), АО «Энергия» (354 млн. рублей), ООО «Дж.Т.И.Елец» (118 млн. рублей) и другие промышленные предприятия города. 

В целом объём инвестиций в основной капитал по городскому округу город Елец за 2021 год составил 10,45 миллиардов рублей, что немного выше уровня 2020 года (на 0,3%), и почти в 11 раз больше собственных доходов городского бюджета (972,2 млн. рублей). 
По крупным и средним предприятиям и организациям по данным Липецкстата объем инвестиций составил 9012,7 млн. рублей с темпом роста к уровню 2020 года 263%. В расчете на одного жителя города объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 83414 рублей, что в 3 раза выше показателя 2020 года. 

Сохраняется положительная динамика и по росту среднемесячной заработной платы. Относительно уровня 2020 года она выросла в муниципальных учреждениях культуры на 3,7 тыс. рублей (или на 12%), у работников детских садов на 2 тыс. рублей (или на 9,4%), у работников школ почти на 3 тыс. рублей (или на 10,4%), у учителей муниципальных общеобразовательных учреждений на 1,6 тыс. рублей (или на 4,6%). 
В крупных и средних организациях города среднемесячная заработная плата работников выросла на 2,9 тыс. рублей (или на 8,6%) и составила 36,6 тыс. рублей. Наиболее высокий уровень заработной платы в сфере сельского, лесного хозяйства, охоты, рыболовства и рыбоводства (52,46 тыс. рублей), отрасли транспортировки и хранения (42,43 тыс. рублей), деятельности финансовой и страховой (42,38 тыс. рублей). 

В сфере обрабатывающего производства самая высокая заработная плата по итогам 2021 года сложилась в ООО «Елецизвесть» (45,98 тыс. рублей), ООО «Агроснабсахар» (42,8 тыс. рублей) и ООО «Дж.Т.И.Елец» (42,8 рублей).

Рост среднемесячной заработной платы по городу в последующие годы будет достигаться за счет реализации хозяйствующими субъектами инвестиционных проектов, расширения спектра муниципальных услуг и увеличения дохода от платной и иной приносящей доход деятельности.   
Развитие экономики невозможно без развития инженерной инфраструктуры. Органами местного самоуправления городского округа город Елец большое внимание уделяется состоянию дорог.
В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные дороги» в 2021 году отремонтировано 73,5 тыс. кв. метров дорог и тротуаров на общую сумму 211 млн. рублей. 
Выполнен 1 этап работ по капитальному ремонту автомобильной дороги и благоустройством прилегающей территории по ул.Коммунаров – от ул. Комсомольской до ул. Спутников вырублены деревья, восстановлена ось трассы, устроено основание, проезжая часть, тротуары, велосипедная дорожка. В настоящее время полным ходом идут работы 2 этапа, срок окончания работ – 20 ноября 2022 года.

На условия софинансирования с областным бюджетом выполнены работы по отсыпке щебнем автомобильных дорог по 7 улицам города. Построена автомобильная дорога от ул. 40 лет Победы к восточной границе муниципального образования городского округа город Елец (территории ОЭЗ).

В 2021 году после масштабного преобразования был открыт автомобильный железобетонный мост через реку Быстрая Сосна (Каракумский мост), являющийся связующим звеном между центральной и засосенской частями города. 
На постоянной основе выполнялись мероприятия по содержанию дорог, установке остановочных павильонов, обеспечению безопасности дорожного движения – содержанию светофорных объектов, дорожных знаков, нанесению разметки и другие.
В результате комплексного подхода к развитию транспортной инфраструктуры удалось снизить до 49,9% долю протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности дорог (факт 2020 года – 50,9%).
В планах на 2022 год в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» - завершить капитальный ремонт дороги по ул.Коммунаров, выполнить ремонт дорожного покрытия и тротуаров по 11 улицам, благодаря чему на 11,1% удастся увеличить долю протяженности дорожной сети городских агломераций, соответствующих нормативным требованиям к их транспортно-эксплуатационному состоянию. Общая стоимость работ из всех уровней бюджета составит почти 410 млн. рублей (409,05 млн. рублей).
Автобусным сообщением охвачены все районы города. 
На территории городского округа город Елец утверждено 18 городских муниципальных маршрутов. Перевозку пассажиров и багажа общего пользования осуществляют ЕМУП «Автоколонна № 1499», 1 ИП, 1 юридическое лицо, что говорит о необходимости координации работы общественного транспорта. В связи с этим, транспортные средства оснащены бортовыми-навигационными связными терминалами на основе ГЛОНАСС/GPS, что определяет движение автобусов по времени своего маршрута, скорость транспортного средства в любой точке следования, местонахождение транспортного средства во время работы на линии. 

Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории города Ельца, составляет 80%. 
Все сельскохозяйственные организации, зарегистрированные на территории города Ельца, прибыльные.
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Система дошкольного образования городского округа город Елец представлена 28 дошкольными образовательными учреждениями, в 5 общеобразовательных учреждениях города открыто 12 групп полного пребывания для детей 6-7 лет (всего 300 воспитанников). 
4102 ребенка посещают учреждения, которые реализуют программу дошкольного образования.
Очередность на определение в муниципальные дошкольные учреждения детей отсутствует. Полностью ликвидирован дефицит мест в дошкольных образовательных учреждениях для детей в возрасте от 3 до 7 лет.
Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет по итогам 2021 года составила 74,9%, что на 0,7% меньше показателя 2020 года. Снижение значения данного показателя обусловлено увеличением численности детей в возрасте 6 лет, являющихся учениками первых классов школ, а не воспитанниками дошкольных образовательных учреждений. При этом в расчете общей численности детей данной возрастной категории они учитываются.
Также отрицательно на достижении запланированного значения данного показателя сказалось введение ограничительных мер в целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции – после снятия карантинных мер не все воспитанники детских садов вернулись в образовательные учреждения. 
По итогам 2021 года выявлено 4 муниципальных дошкольных образовательных учреждения, здания которых требуют капитального ремонта - № 25, 27, 46, 71. В результате доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 10,7%. Ремонтные работы во всех вышеназванных дошкольных учреждениях планируется завершить до конца 2024 года.
       ОБЩЕЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

       Сохраняется положительная динамика показателей, характеризующих развитие системы образования. 

На территории города функционируют 13 муниципальных общеобразовательных учреждений, в которых в 2021 году обучались 10 411 человек. Все выпускники муниципальных общеобразовательных учреждений сдали единые государственные экзамены по русскому языку, математике и выбранным дисциплинам и получили аттестат о среднем общем образовании. 71 выпускник награжден медалью за особые успехи в учении.
26 учащихся школ города – победители и призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. 

Обучающаяся Гимназии № 11 Анастасия Болгова признана победителем олимпиады школьников «Юный медик»; ученик школы № 24 Владислав Ермаков – обладатель областной премии им. М. Трунова, а Дарья Киселева заняла 1 место во Всероссийском конкурсе исследовательских краеведческих работ «Отечество» в номинации «Летопись родного края». И этот список можно продолжать еще долго.

Четыре елецкие школы (№ 5, 10, 11, 97) за достижение наивысшего качества образования получили гранты главы администрации Липецкой области на сумму 15,97 млн. рублей.

В школе № 23 с нового учебного года открылся педагогический класс, а в школе № 12 начал свою работу экспериментальный класс «Лесные кадеты» (в сотрудничестве с Воронежским государственным лесотехническим университетом им. Г.Ф. Морозова).

Школы № 10 и 11 присоединились к Всероссийскому образовательному проекту «Наука в регионы».

В отчетном году состоялся первый выпуск «Яндекс.Лицея» (третий год функционирующего на базе школ № 5 и 12), по итогам которого ученица школы № 12 Ролдугина Полина вошла в ТОП – 100 школьников России с самой высокой успеваемостью.

В рамках реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в целях внедрения в образовательные программы современных цифровых технологий за счет федеральных средств школа № 19 получила оборудование на сумму 2,15 млн. рублей.

Таким образом, доля учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных учреждений увеличилась по сравнению с 2020 годом на 0,48% и составила 95,19%.

1 сентября 2021 года вновь приняла своих учеников обновленная школа № 24. Она была полностью капитально отремонтирована, благоустроена территория (на общую сумму 92,1 млн. рублей). Здесь созданы современные образовательные пространства – лаборатории физики, химии, биологии и информатики и открыт класс инженерной направленности. Также школа стала базовой площадкой для открытия структурного подразделения Центра поддержки одаренных детей «Стратегия». 

Таким образом, доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, снизилась на 7,69% по сравнению с 2020 годом и составила 7,69% от общего количества общеобразовательных учреждений.
В 2021 году расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на одного обучающегося составили 7,7 тыс. рублей – что практически аналогично уровню 2020 года (7,73 тыс. рублей).
Особое внимание в учреждениях общего и дополнительного образования уделяется охране и укреплению здоровья детей за счет открытия спортивных кружков и секций, и внедрения физкультурно-спортивного комплекса ГТО. Так, в 2021 году в выполнении нормативов комплекса ГТО приняли участие 1830 человек из 12 образовательных учреждений, из них 1600 человек получили знаки отличия (1100 – золотой знак, 300 – серебряный, 200 – бронзовый). Благодаря этому сохраняется стабильность доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях - 88%.
В рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» в МБУДО ДООЦ г. Ельца было создано 95 дополнительных мест (75 мест по обучению шахматам и 20 мест для занятий робототехникой), а также приобретено оборудование на сумму – 867,6 тыс. рублей. Подготовлена заявка для участия в Министерском Конкурсе на открытие в 2023 году центра цифрового образования детей «IT-куб» (заявка подтверждена).
Охват детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, составляет 100% в общей численности детей данной возрастной группы. 

КУЛЬТУРА

Деятельность муниципальных учреждений культуры была направлена на повышение качества, эффективности и максимальной доступности оказываемых услуг в сфере культуры и искусства.
В отчетном периоде проведено около 5 тысяч культурно-досуговых и общественно-значимых мероприятий, в том числе и в удаленном формате, в которых приняло участие более 2 млн. человек (431,6 тысяч посетителей офлайн мероприятий; 1 677,1 тыс. посетителей мероприятий в формате онлайн). Наибольшее количество посетителей собрали Всероссийский музыкальный фестиваль им. Т.Н. Хренникова, Фестиваль кваса и традиционной культуры «Русская закваска», Парад Победы, фестиваль «Новогодние огни древнего города» и др.

Благодаря возможности проведения мероприятий и фестивалей в офлайн формате, туристско-экскурсионный поток превысил показатели и 2020, и 2019 года на 22% и 1% соответственно. 
Награды региональных, всероссийских, международных конкурсов и фестивалей получили более 1300 учащихся муниципальных учреждений культуры, что на 44% больше, чем в 2020 году. 

Победителем конкурса Фонда культурных инициатив стал проект «120 лет музею в городе Ельце. Краеведческая культурно-просветительская конференция». Размер гранта составил 455,5 тыс. рублей.
Библиотека им. М.Е. Салтыкова-Щедрина и Детская библиотека «Лучковская» прошли конкурсный отбор на создание модельных библиотек в рамках национального проекта «Культура» и получили грантовую поддержку в размере 10 млн. рублей.

Театр «Бенефис» вошел в партийный проект «Единой России» «Культура малой Родины» и получил финансирование в размере 3,7 млн. рублей. На эти средства обновлена материально-техническая база и организованы три постановки.

Открыт зал кинохроники на базе музея Воинской славы. Создана сеть «Городские парки», включающая 4 общественные пространства – парк 40-летия Октября, городской парк, парк Железнодорожников, Петровский парк. 

В результате завершения благоустройства и открытия 3 парков (Парка 40-летия Октября, Парка железнодорожников и Петровского парка) и изменения методики расчета показателей уровень фактической обеспеченности парками культуры и отдыха от нормативной потребности увеличился на 185,8% и составил 246,8%, клубами и учреждениями клубного типа – на 6,1% (296%), а уровень обеспеченности библиотеками снизился на 4,7% и составил 103,3%.
В 2021 году завершен капитальный ремонт МБУК «Дом культуры железнодорожников», в результате чего доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры, снизилась по сравнению с 2020 годом на 3% и составила 47 %. 

В муниципальной собственности городского округа город Елец значится более 40 объектов культурного наследия федерального и регионального уровней общей площадью более 33 тыс. кв. метров. 

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, по сравнению с 2020 годом не изменилась и составляет 20,3% (комплекс зданий бывшей Табачной фабрики, состоящий на государственной охране, площадью 6,85 тыс. кв. метров).
В 2022 году комплекс исторических зданий Елецкой табачной фабрики вошел в список объектов для финансирования банком БРИКС и реставрации в рамках проекта «Комплексное развитие территории и инфраструктуры малых исторических поселений». Проект будет реализовывать Фонд инвестиционных строительных проектов Санкт-Петербурга, к концу 2023 года должны быть готовы проекты, а после этого в течение четырех лет будут вестись сами работы.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ
В целях вовлечения жителей города в систематические занятия физической культурой и спортом в 2021 году организовано и проведено более 150 физкультурных-массовых и спортивных мероприятий различного уровня, в том числе в формате онлайн. Так, например, в отчетном году Елец стал центральной площадкой для проведения областного фестиваля Всероссийского дня бега «Кросс нации»; в дни празднования дня города проведен второй Елецкий Полумарафон, объединивший более 600 спортсменов из 16 регионов страны, в котором принял участие Глава администрации Липецкой области                  И.Г. Артамонов. 

Приятно отметить, что в работу по популяризации здорового образа жизни включаются и представители молодого поколения. Например, проект «Ночная лига» (баскетбол 3*3) стал одним из пяти победителей конкурса молодежных инициатив среди лиц в возрасте от 18 до 35 лет.

Ежегодно развивается спортивная инфраструктура, появляются новые спортивные объекты. В 2021 году в обновленном Парке железнодорожников появилась игровая спортивная площадка и площадка с турниками для воркаута; на территории школы № 24 полностью обновлено футбольное поле с беговыми дорожками, две спортивные площадки для волейбола и баскетбола, зона воркаута. 

Начаты работы по строительству лыже-роллерной трассы на территории городской лыжно-спортивной базы, намечены работы по строительству современного физкультурно-спортивного комплекса на улице Героев.

В целом по итогам 2021 года доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом, составила 49%, что на 3,2% больше, чем в 2020 году. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся выросла на 22% по сравнению с 2020 годом и составила 87,8%.
ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО И ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГРАЖДАН ЖИЛЬЕМ

В целях повышения качества жизни населения за счет строительства объектов жилищного строительства и предоставления земельных участков под жилищное строительство администрацией городского округа город Елец в 2020 году проведена следующая работа.

Введено в эксплуатацию 48,67 тыс. м2 жилья, что составило 103,6% от областного задания по вводу жилья на 2021 год (47 тыс. м²) и 113% по отношению к вводу жилья за 2020 год. При этом 76,8% (или 37,4 тыс. м2) от общего количества введено индивидуального жилья.

В результате по сравнению с 2020 годом увеличилась общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя на 0,9 кв. метра (или на 3%) и составила 30,7 кв. метра, в том числе 0,5 кв. метра на 1 жителя введено за отчетный год. 

В целях развития жилищного строительства и выполнения областного задания на территории городского округа город Елец 66 земельных участков предоставлено многодетным семьям под индивидуальное жилищное строительство (в Черной Слободе), 69 многодетных семей поставлено на очередь. 

В районе Черная Слобода продолжается работа по формированию 53 земельных участков под индивидуальное жилищное строительство, выполнено строительство газопровода, обеспечена возможность подключения газоснабжением 190 земельных участков.

В отчетном году администрацией городского округа город Елец подготовлено и выдано 40 разрешений на строительство при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, из них 7 на строительство объектов жилищного назначения.

Разработано 168 градостроительных планов земельных участков; выдано 26 документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки жилых помещений; 2 решения о переводе жилого помещения в нежилое; 21 разрешение на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства. Предоставлено решений об использовании 149 земельных участков площадью 18,37 тыс. кв. метров под строительство сетей водопровода, канализации, электроснабжения, газоснабжения, связи. Присвоено 410 адреса объектам адресации.
Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в расчете на 10 тыс. человек населения в 2021 году составила 0,81 га, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства – 0,62 га, что значительно превышает показатели 2020 года – в 2,9 и 4,8 раза соответственно. 

Земельные участки, предоставленные для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешения на ввод в эксплуатацию, на территории городского округа город Елец отсутствуют.

Увеличение значения показателя «площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения» в последующие годы произойдет за счет проведения плановой работы по формированию земельных участков для жилищного строительства, утверждения проектов планировки и проектов межевания района Черная слобода и Северного района города. 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 

На создание благоприятных условий проживания граждан, устойчивое функционирование объектов инженерной инфраструктуры была направлена работа, проводимая в отчетном году в сфере жилищно-коммунального хозяйства. 

Все организации, осуществляющие управление многоквартирными домами и оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества, являются частными и прошли лицензирование. Все собственники помещений (100% в общем числе многоквартирных домов) выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами – УК, ТСЖ, непосредственное управление.
На территории города осуществляют деятельность следующие организации коммунального комплекса (в расчете не использованы филиалы организаций - монополистов, находящихся на территории города – ОАО «ЛЭСК», ПАО «Квадра», ООО «Газпром межрегионгаз Липецк»):

- ОАО «Российские железные дороги»;

- ООО «Мегастрой»;

- ФБУ ИК-4 УФСИН России по Липецкой области;

- ОГУП «Елецводоканал».
Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа город Елец, составляет 75%.
В результате работы, проводимой администрацией городского округа город Елец по постановке земельных участков на кадастровый учет, доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, составляет 100%.
На 01.01.2021 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состояли 3543 семьи.

За 2021 год в рамках жилищных программ удалось решить вопрос по улучшению условий проживания для 29 семей - свидетельства на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья выданы 11 молодым семьям и 11 работникам бюджетной сферы; получили субсидии на приобретение жилья 2 инвалида, 1 ветеран ВОВ, 1 ветеран боевых действий, 1 гражданин, страдающий тяжелой формой хронического заболевания, при которой невозможно совместное проживание граждан в одной квартире (в соответствии с законодательством) и 2 гражданина по решению суда.
В результате доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2021 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях, составила 0,8%, что на 0,7% меньше, чем в 2020 году. 
В 2022 году работы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда будут продолжены.
ОРГАНИЗАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

В целом в бюджет города за 2021 год мобилизовано налоговых и неналоговых доходов 972,2 млн. рублей, что на 171 млн. рублей (или на 21,3%) больше, чем за 2020 год, и составляет 104,5% годового плана. 

Рост уровня оплаты труда на предприятиях и организациях города, результаты работы по легализации заработной платы (183 работодателя довели размер заработной платы до предложенного уровня) способствовали увеличению по сравнению с 2020 годом в городской бюджет поступлений налога на доходы физических лиц на 146,8 млн. рублей или на 29,5%. Однако, из-за увеличения суммы социальных и имущественных вычетов на 16,6 млн. рублей исполнение плана по данному доходному источнику составило 99,8%. 

Вместе с тем по сравнению с плановыми значениями увеличены поступления по налогу на имущество физических лиц; по земельному налогу; по налогу, взимаемому в связи с применением патентной системы налогообложения, единому сельскохозяйственному налогу и УСН. 

Учитывая объем безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов, доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета городского округа город Елец (без учета субвенций) составила 28,2%, что на 0,23% выше значения 2020 года. 

По расходам исполнение составило 2,9 млрд. рублей, из которых 97,6% (или 2,83 млрд. рублей) освоено в рамках реализации мероприятий 7 муниципальных программ, основная цель которых - повышение качества жизни населения города Ельца.
При этом 1,7 млрд. рублей или почти 59% от общих расходов бюджета направлено на развитие социальной сферы. 

Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя в 2021 году составили 1098,1 рубля, что на 5% (или на 52,2 рубля) выше показателя 2020 года. 

Объем незавершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа город Елец, по сравнению с 2020 годом увеличился на 57% раза и составил 784,76 млн. рублей. В 2021 году завершен 4-й этап благоустройства Парка 40-летия Октября – установлены камеры, малые архитектурные формы, проложены кабели, устроено звуковое оповещение. Полностью преобразилась территория возле Вечного огня и Комсомольского сквера: создана центральная зона отдыха с фонтаном, пешеходная зона, обновлена Аллея «Комсомольцев»; установлены новые мемориальные плиты, обустроено освещение, уложено покрытие из тротуарной плитки и другие виды работ.

Вновь для посетителей распахнул свои двери благоустроенный Парк железнодорожников. Здесь обустроена фестивальная молодежная зона, зоны отдыха, детский городок – установлено игровое оборудование, малые архитектурные формы, устроено плиточное и резиновое покрытие. Создана Аллея славы «Почетный железнодорожник» - уложено плиточное покрытие, установлена детская площадка и малые архитектурные формы.

Начаты работы по созданию лыже-роллерной трассы по ул. Достоевского, уже произведена оплата строительно-монтажных работ на сумму 6,3 млн. рублей.

В 2021 году после масштабного преобразования был открыт автомобильный железобетонный мост через реку Быстрая Сосна (Каракумский мост), являющийся связующим звеном между центральной и засосенской частями города. Общая сумма затрат из всех уровней бюджета составила 423,8 млн. рублей, в том числе – 165,37 млн. рублей в 2021 году.
Также в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» в 2020 году Елец стал победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «Исторические поселения», что позволило в рамках выделенных субсидий из вышестоящих бюджетов благоустроить 2 общественные территории: скверы им. И.А. Бунина и им. М.С. Соломенцева – затраты составили 77,8 млн. рублей.
В 2022 году также предстоит масштабная работа по преобразованию общественных пространств: Сквера Пушкина, скверов по ул. Черокманова, Я.Фабрициуса, А.Гайтеровой, Сквера 850-летия Ельца, сквера Афганцев и сквера им. А.А. Вермишева. На реализацию данных проектов из бюджетов разных уровней выделено более 177 млн. рублей.

Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, по состоянию на 01.01.2022 на территории городского округа город Елец нет. 
В городском округе город Елец Генеральный план утвержден решением Совета депутатов города Ельца от 30.12.2008 № 344.

В 2021 году продолжилась отрицательная тенденция по достижению демографических показателей. Сложная эпидемиологическая ситуация отрицательно сказалась на показателях рождаемости, смертности и естественной убыли не только населения нашего города, но и всей Липецкой области. 
За отчетный год в Ельце родилось на 7 детей меньше (на 1%), а умерло на 269 человек больше (на 14,73%), чем в 2020 году. В результате естественная убыль населения увеличилась и составила -13,7 на 1 тысячу человек населения. Среднегодовая численность постоянного населения в 2021 году составила 100,257 тыс. человек, что на 1049 человек меньше, чем в среднем по 2020 году.
ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ И ПОВЫШЕНИЕ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ

Одним из приоритетных направлений деятельности в коммунальном хозяйстве является энергосбережение, как резерв для снижения стоимости жилищно-коммунальных услуг. Решение задач повышения энергоэффективности коммунального комплекса, устойчивого и надежного энергоснабжения населения, социальной сферы и экономики на территории города осуществляется посредством реализации муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Елец».
В рамках реализации данной программы в 2021 году осуществлена замена дверных и оконных блоков на энергоэффективные в детских садах   № 21, 31, 32, установлены автоматизированные тепловые пункты в детских садах № 33 и 39, школе № 8. 

Проведены работы по актуализации схемы теплоснабжения городского округа город Елец, по модернизации сетей уличного освещения (энергосервисный контракт).
На условиях софинансирования с областным бюджетом выполнены работы 1 этапа по реконструкции тепловых сетей по ул. Радиотехническая на общую сумму 39,3 млн. рублей, в том числе 33,77 млн. рублей – средства областного бюджета.
Проведенные мероприятия способствовали снижению по сравнению с 2020 годом удельной величины потребления муниципальными учреждениями электрической энергии на 0,5 кВт / ч на 1 человека населения. 
За счет дальнейшей реализации мероприятий муниципальной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города Ельца» в последующие годы будет продолжена реализация мероприятий по энергосбережению на муниципальных объектах социальной сферы, продолжится реализация энергосервисного контракта, завершится 2 этап реконструкции тепловых сетей по ул. Радиотехническая.
