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ФИНАНСОВЫЙ КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕЛЬЦА
ПРИКАЗ
г. Елец Липецкая область

	28.11.2013
	
	№
	32


	
	
	


Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении городского бюджета

В соответствии с абзацем четвертым пункта 4 статьи 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации
П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Утвердить  Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении городского бюджета (прилагается).


2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2014 года.

          3. Приказ финансового комитета администрации города Ельца от 29 декабря 2012 года № 29 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской федерации в части целевых статей и видов расходов, применяемых при составлении и исполнении городского бюджета» признать утратившим силу с 1 января 2014 года.


4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на  начальника бюджетного отдела финансового комитета администрации города Ельца Ролдугину  Т.С.

Председатель финансового комитета                                                    С.В. Ивляева

Ролдугина Татьяна Степановна
4-21-92
Приложение к приказу финансового комитета администрации города Ельца Липецкой области "Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части целевых статей, применяемых при составлении и исполнении городского бюджета на 2014 год и плановый период" от 28 декабря 2013 г.  № 32

ПОРЯДОК

ПРИМЕНЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ КЛАССИФИКАЦИИ РОССИЙСКОЙ 
ФЕДЕРАЦИИ В ЧАСТИ ЦЕЛЕВЫХ СТАТЕЙ, ПРИМЕНЯЕМЫХ

ПРИ СОСТАВЛЕНИИ И ИСПОЛНЕНИИ ГОРОДСКОГО БЮДЖЕТА НА 2014 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД

Целевые статьи расходов городского бюджета 

1. Общие положения

Целевые статьи расходов городского бюджета обеспечивают привязку бюджетных ассигнований городского бюджета  к муниципальным программам города Ельца и (или) к расходным обязательствам, подлежащим исполнению за счет средств городского бюджета.

Код целевой статьи классификации расходов состоит из семи разрядов и составляет 8 - 14 разряды двадцатизначного кода классификации расходов. 

Коды целевых статей расходов бюджета, содержащие в 4-7 разрядах кода значение 8001-8999 (коды направления расходов бюджета) используются для отражения расходов бюджета муниципального образования, источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, предоставляемые из областного бюджета. 

Отражение расходов бюджета муниципального образования,  источником финансового обеспечения которых являются межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение, предоставляемые из областного  бюджета, осуществляется по целевым статьям расходов бюджета муниципального образования, включаемым коды направлений расходов (11-14 разряды кода расходов бюджета), идентичные коду соответствующих направлений расходов областного бюджета, по которым отражаются расходы областного бюджета на предоставление вышеуказанных межбюджетных трансфертов. При этом наименование указанного направления расходов бюджета муниципального образования (наименование целевой статьи) не включает указание на наименование областного трансферта, являющегося источником финансового обеспечения расходов  бюджета муниципального образования.

Отражение в текущем году  расходов местного бюджета, осуществляемых за счет остатков целевых межбюджетных трансфертов из областного бюджета прошлых лет, производится в следующем порядке:

при сохранении в областном бюджете расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели - по соответствующим направлениям расходов, приведенным в разделе 2.

при отсутствии расходных обязательств по предоставлению в текущем финансовом году целевых межбюджетных трансфертов на указанные цели - по направлению расходов 9997 "Прочие мероприятия, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов прошлых лет из областного бюджета".

2. Перечень и правила отнесения расходов городского

бюджета на соответствующие целевые статьи

001 0000 Руководство и управление в сфере установленных

функций

 По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета  по осуществлению функций управления переданными государственными полномочиями.

001 5910 Государственная регистрация актов гражданского

 состояния за счет средств федерального бюджета

     По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на осуществление федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, источником финансового обеспечения которых являются  субвенции.

      Поступление субвенций в городской бюджет на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03003 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на государственную регистрацию актов гражданского состояния" классификации доходов бюджетов.

001 8502 Государственная регистрация актов

гражданского состояния за счет средств областного бюджета

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на осуществление полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния, источником финансового обеспечения которых являются субвенции из областного бюджета.

Поступление субвенций в городской бюджет на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03003 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на государственную регистрацию актов гражданского состояния" классификации доходов бюджетов.

  002 00 00 Руководство и управление в сфере установленных 

функций органов муниципальной  власти 


По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности органов местного самоуправления.

002 04 00 Центральный аппарат

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение выполнения функций:

 аппарата исполнительных органов муниципальной власти;

 аппарата органов представительной власти муниципального образования;

 аппарата администрации города (отраслевых и функциональных органов администрации);

 По данной целевой статье не учитываются расходы на строительство административных зданий и жилищное строительство.

002 08 00 Глава местной администрации (исполнительно – 

распорядительного  органа  муниципального образования)


По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на оплату труда с учетом начислений и социальные выплаты главе администрации города.

002 11 00 Председатель представительного

 органа муниципального образования 


По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на оплату труда с учетом начислений и социальные выплаты председателю представительного органа муниципального образования.
002 12 00 Депутаты представительного

 органа муниципального образования 

            По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на оплату труда с учетом начислений и социальные выплаты заместителю председателя представительного органа муниципального образования.

002 99 00  Обеспечение деятельности (оказание услуг) 

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в сфере установленных функций органов местного самоуправления.

007 0000 Резервные фонды

По данной целевой статье планируются ассигнования городского бюджета и осуществляется расходование средств резервного фонда администрации города.

007 0500 Резервные фонды исполнительных 

органов муниципальной власти

По данной целевой статье планируются ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда администрации муниципального образования.

009 0000 Реализация государственных функций, связанных

с общегосударственным управлением

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальных функций, связанных с муниципальным управлением.

009  0305   Прочие выплаты по обязательствам государства

По данной целевой статье отражаются бюджетные ассигнования на:

освещение деятельности органов представительной и исполнительной власти муниципального образования в средствах массовой информации и сети Интернет;

составление землеустроительных дел и описание границ муниципального образования;

выкуп земельных участков;

исполнение судебных актов о взыскании денежных средств за счет казны муниципального образования;

содержание имущества муниципального образования;

оценка стоимости муниципального имущества;

изготовление печатных материалов для выборов;

предоставление в пользование материально-технических средств для муниципальных нужд;

уплата членских взносов муниципальным образованием;

проведение общегородских праздничных мероприятий;

резервирование средств городского бюджета;

прочие выплаты по обязательствам муниципалитета, не отнесенные к другим целевым статьям

010 0000 Муниципальная программа "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы", разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ города Ельца, утвержденным постановлением администрации города Ельца от 30 августа 2013 года  № 1309, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

011 0000 Подпрограмма "Организация отдыха детей в каникулярное время на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

            - 2001 Организация отдыха детей в МАУ ДОЦ г. Ельца "Белая березка" 

            По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию отдыха детей в МАУ ДОЦ г. Ельца "Белая березка"; 

             - 2002 Укрепление и повышение уровня защиты сооружений материально-технической базы МАУ ДОЦ г. Ельца "Белая березка"

            По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на укрепление и повышение уровня защиты сооружений материально-технической базы МАУ ДОЦ г. Ельца "Белая березка";

            - 2003 Организация отдыха детей на базе общеобразовательных учреждений

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на

организацию отдыха детей на базе общеобразовательных учреждений;

            - 2004 Организация профильных палаточных лагерей, организация и проведение многодневных походов, экспедиций образовательными учреждениями города

            По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию профильных палаточных лагерей, организацию и проведение многодневных походов, экспедиций образовательными учреждениями города.

012 0000 Подпрограмма "Ресурсное обеспечение развития общего и дополнительного образования города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2005 Оснащение дополнительно созданных мест для детей дошкольного возраста в образовательных учреждениях

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оснащение дополнительно созданных мест для детей дошкольного возраста в образовательных учреждениях;

- 2006 Модернизация общеобразовательных учреждений, внедряющих дистанционные образовательные технологии

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на модернизацию общеобразовательных учреждений, внедряющих дистанционные образовательные технологии;

- 2007 Модернизация общеобразовательных учреждений в условиях введения ФГОС

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на модернизацию общеобразовательных учреждений в условиях введения ФГОС;

- 2008 Оснащение общеобразовательных учреждений спортивным оборудованием и инвентарем

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оснащение общеобразовательных учреждений спортивным оборудованием и инвентарем;

-  2009 Паспортизация учреждений образования 

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на паспортизацию учреждений образования;

- 2010 Формирование сети базовых образовательных учреждений, реализующих образовательные программы общего образования, обеспечивающие совместное обучение инвалидов и лиц, не имеющих нарушений развития

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на формирование сети базовых образовательных учреждений, реализующих образовательные программы общего образования, обеспечивающие совместное обучение инвалидов и лиц, не имеющих нарушений развития;

- 2011 Повышение квалификации педагогических  работников и переподготовка  руководителей муниципальных  образовательных учреждений

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на повышение квалификации педагогических  работников и переподготовка  руководителей муниципальных  образовательных учреждений.

01 3 0000 Подпрограмма "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов социальной сферы города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2012 Организация строительства, проведение реконструкции и капитального ремонта объектов образовательных учреждений города

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию строительства, проведение реконструкции и капитального ремонта объектов образовательных учреждений города;

- 2013 Организация строительства, проведение реконструкции и капитального ремонта объектов учреждений физической культуры и спорта города

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию строительства, проведение реконструкции и капитального ремонта объектов учреждений физической культуры и спорта города;

-2014 Организация строительства,  проведение реконструкции и капитального ремонта объектов учреждений культуры и искусства города

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию строительства, проведение реконструкции и капитального ремонта объектов учреждений культуры и искусства города.

014 0000 Подпрограмма "Развитие системы общего и дополнительного образования города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2015 Обеспечение условий для обучения, воспитания и содержания детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования
По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение условий для обучения, воспитания и содержания детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, реализующих программу дошкольного образования;

- 2016 Обеспечение условий для предоставления дошкольного общего, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение условий для предоставления дошкольного общего, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях;

- 2017 Обеспечение условий для предоставления дополнительного образования в муниципальных учреждениях дополнительного образования детей

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение условий для предоставления дополнительного образования в муниципальных учреждениях дополнительного образования детей:

- 2018 Обеспечение реализации муниципальными образовательными учреждениями города Ельца общедоступного и бесплатного дошкольного образования, общего образования всех ступеней, дополнительного образования детей

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение реализации муниципальными образовательными учреждениями города Ельца общедоступного и бесплатного дошкольного образования, общего образования всех ступеней, дополнительного образования детей;

- 2019 Организация и проведение городских мероприятий

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию и проведение городских мероприятий.

015 0000 Подпрограмма "Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и развитие гражданского общества города Ельца (2014-2020 годы)" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2028 Размещение информационных материалов, проведение тематических столов, форумов и др., направленных на развитие социальной активности, гражданской культуры населения города Ельца

  По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на размещение информационных материалов, проведение тематических столов, форумов и др., направленных на развитие социальной активности, гражданской культуры населения города Ельца;

- 2029 Проведение социологических исследований,  экспресс-опросов,  экспертной оценки  состояния развития гражданского общества и анализа   показателей деятельности СО НКО

  По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение социологических исследований,  экспресс-опросов,  экспертной оценки  состояния развития гражданского общества и анализа   показателей деятельности СО НКО;

- 2030 Создание и размещение социальной рекламы, направленной на развитие социальной  активности, гражданской культуры населения города Ельца

   По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на создание и размещение социальной рекламы, направленной на развитие социальной  активности, гражданской культуры населения города Ельца;

- 6020 Оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на обеспечение безбарьерной среды жизнедеятельности и социальную адаптацию и интеграцию инвалидов и их семей

   По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на обеспечение безбарьерной среды жизнедеятельности и социальную адаптацию и интеграцию инвалидов и их семей;

- 6021 Оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на развитие дополнительного образования, массового спорта, на профилактику и охрану здоровья граждан, пропаганду здорового образа жизни и экологической деятельности детей и молодежи

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на развитие дополнительного образования, массового спорта, на профилактику и охрану здоровья граждан, пропаганду здорового образа жизни и экологической деятельности детей и молодежи;

- 6022 Оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на оказание правовой поддержки гражданам на безвозмездной основе

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на оказание правовой поддержки гражданам на безвозмездной основе;

- 6023 Оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов по популяризации службы в рядах Российской армии и военно-патриотическому воспитанию молодежи

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов по популяризации службы в рядах Российской армии и военно-патриотическому воспитанию молодежи;

- 6024 Оказание поддержки ветеранским организациям пенсионеров и ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов на проведение мероприятий по развитию ветеранского движения, чествованию ветеранов, участию ветеранов в патриотическом воспитании молодежи, разработке и изданию мемуарных трудов участников Великой Отечественной войны и локальных войн

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки ветеранским организациям пенсионеров и ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов на проведение мероприятий по развитию ветеранского движения, чествованию ветеранов, участию ветеранов в патриотическом воспитании молодежи, разработке и изданию мемуарных трудов участников Великой Отечественной войны и локальных войн;

- 6025 Оказание поддержки СО НКО на организацию и проведение мероприятий, посвященных общественно значимым событиям, памятным и юбилейным датам культурной и военной отечественной истории

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на организацию и проведение мероприятий, посвященных общественно значимым событиям, памятным и юбилейным датам культурной и военной отечественной истории;

- 6026 Оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на проведение мероприятий по исторической реконструкции, развитию этнокультурных традиций и преумножение культурного и исторического наследия Ельца

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на реализацию проектов, направленных на проведение мероприятий по исторической реконструкции, развитию этнокультурных традиций и преумножение культурного и исторического наследия Ельца;

- 2027 Оказание поддержки СО НКО на организацию и проведение мероприятий по развитию благотворительной деятельности в интересах общества в целом или отдельных категорий лиц

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки СО НКО на организацию и проведение мероприятий по развитию благотворительной деятельности в интересах общества в целом или отдельных категорий лиц.

016 0000 Подпрограмма "Пропаганда физической культуры и спорта в городе Ельце на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2029 Организация и проведение массовых физкультурных и спортивных мероприятий согласно планам работы комитета по физической культуре и спорту

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию и проведение массовых физкультурных и спортивных мероприятий согласно планам работы комитета по физической культуре и спорту;

- 2030 Размещение различных информационных материалов, пропагандирующих здоровый образ жизни

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на размещение различных информационных материалов, пропагандирующих здоровый образ жизни;

- 2031 Проведение мероприятий, связанных с награждением сборных команд и спортсменов города, занявших призовые места на областных, Всероссийских и международных соревнованиях

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение мероприятий, связанных с награждением сборных команд и спортсменов города, занявших призовые места на областных, Всероссийских и международных соревнованиях;

- 2032 Проведение мероприятий, связанных с подведением итогов года и награждением ко Дню физкультурника

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение мероприятий, связанных с подведением итогов года и награждением ко Дню физкультурника;

- 2033 Информационное обеспечение деятельности комитета по физической культуре и спорту через сеть Интернет: обновление, обслуживание и поддержка веб-сайта (веб-портала) комитета по физической культуре и спорту

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на информационное обеспечение деятельности комитета по физической культуре и спорту через сеть Интернет: обновление, обслуживание и поддержка веб-сайта (веб-портала) комитета по физической культуре и спорту.

0170000 Подпрограмма "Повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений физической культуры и спорта  города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2031 Организация эффективной деятельности муниципальных учреждений физической культуры и спорта

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию эффективной деятельности муниципальных учреждений физической культуры и спорта;

- 2033 Организация и проведение  городских и обеспечение  участия в  физкультурных и спортивных  мероприятиях различного уровня  среди инвалидов и лиц с  ограниченными возможностями  здоровья

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию и проведение  городских и обеспечение  участия в  физкультурных и спортивных  мероприятиях различного уровня  среди инвалидов и лиц с  ограниченными возможностями  здоровья.

0180000 Подпрограмма "Развитие культуры города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2032 Организация музейного обслуживания населения

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию музейного обслуживания населения;

- 2033 Организация библиотечного обслуживания населения

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию библиотечного обслуживания населения;

- 2034 Организация досуга населения города Ельца, развитие народного художественного творчества

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию досуга населения города Ельца, развитие народного художественного творчества;

- 2035 Проведение общегородских культурно-массовых мероприятий

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение общегородских культурно-массовых мероприятий;

- 2036 Организация предоставления услуг по дополнительному образованию в муниципальных учреждениях культуры

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию предоставления услуг по дополнительному образованию в муниципальных учреждениях культуры.

0190000 Подпрограмма "Молодежь города Ельца (2014-2020 годы)" муниципальной программы "Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2037 Поддержка развития молодежного движения

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на поддержку развития молодежного движения;

- 2038 Организация мероприятий, направленных на повышение гражданской активности, ответственности, военно-патриотическое воспитание, формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, содействие духовно-нравственному развитию молодежи, согласно планам работы комитета по делам молодежи

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию мероприятий, направленных на повышение гражданской активности, ответственности, военно-патриотическое воспитание, формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, содействие духовно-нравственному развитию молодежи, согласно планам работы комитета по делам молодежи;

-2039 Размещение различных информационных материалов, направленных на обеспечение реализации молодежной политики в городе Ельце

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на размещение различных информационных материалов, направленных на обеспечение реализации молодежной политики в городе Ельце;

- 2041 Материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности подростковых и молодежных объединений, социальных служб в формируемой муниципальной системе по работе с молодежью (в  том числе оплата руководителям и коммунальные платежи)

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности подростковых и молодежных объединений, социальных служб в формируемой муниципальной системе по работе с молодежью (в  том числе оплата руководителям и коммунальные платежи);

- 2043 Содействие духовно-нравственному и интеллектуальному развитию молодёжи, повышению самодеятельного и профессионального уровня творческой молодёжи

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на содействие духовно-нравственному и интеллектуальному развитию молодёжи, повышению самодеятельного и профессионального уровня творческой молодёжи;

- 2045 Формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, физическому развитию в молодёжной среде, организация отдыха и оздоровления молодёжи

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, физическому развитию в молодёжной среде, организация отдыха и оздоровления молодёжи.

020 0000 Муниципальная программа "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы", разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ города Ельца, утвержденным постановлением администрации города Ельца от 30 августа 2013 года  № 1309, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

021 0000 Подпрограмма "Развитие и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения и обеспечение безопасности дорожного движения на них на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы" 

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2100 Проведение ремонта дорог и тротуаров

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение ремонта дорог и тротуаров;

- 2101 Обеспечение безопасности дорожного движения

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение безопасности дорожного движения.

0220000 Подпрограмма "Развитие транспортного обслуживания населения города Ельца на 2014 - 2020 годы" муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 4102 Финансовая аренда транспортных средств для подвижного состава пассажирского транспорта, осуществляющего внутригородские перевозки на социально-значимых маршрутах

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на финансовую аренду транспортных средств для подвижного состава пассажирского транспорта, осуществляющего внутригородские перевозки на социально-значимых маршрутах;

- 6103 Предоставление поддержки транспортным организациям на возмещение части затрат, возникающих при осуществлении перевозок пассажиров автомобильным транспортом на маршрутах, обеспечивающих социально значимые перевозки по территории города Ельца

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на предоставление поддержки транспортным организациям на возмещение части затрат, возникающих при осуществлении перевозок пассажиров автомобильным транспортом на маршрутах, обеспечивающих социально значимые перевозки по территории города Ельца.

0230000 Подпрограмма "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории города Ельца, на 2014 - 2020 годы" муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

-2104 Проведение капитального ремонта многоквартирных домов 

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на проведение капитального ремонта многоквартирных домов;

-2105 Внесение обязательных взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов, приходящихся на помещения, находящихся в муниципальной собственности;

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на внесение обязательных взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов, приходящихся на помещения, находящихся в муниципальной собственности;

0240000 Подпрограмма "Переселение граждан из непригодного для проживания и аварийного жилищного фонда, расположенного на территории города Ельца, на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 4106 Переселение граждан, проживающих в непригодном для проживания или аварийном жилищном фонде  

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на переселение граждан, проживающих в непригодном для проживания или аварийном жилищном фонде.

0250000 Подпрограмма "Чистая вода" на 2014 - 2020 годы" муниципальной 

программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными

условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 4107 Предпроектные и проектные работы по строительству КНС и сетей к ним

 По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на предпроектные и проектные работы по строительству КНС и сетей к ним;

- 4108 Строительство самотечных и напорных сетей канализации

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на строительство самотечных и напорных сетей канализации.

0260000 Подпрограмма "Благоустройство и санитарное содержание территории города Ельца на 2014 - 2020 годы" муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2109 Прокладка сетей уличного освещения

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на прокладку сетей уличного освещения;

- 2110 Поддержание надлежащего состояния объектов внешнего благоустройства и создание благоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки в городе Ельце;

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на поддержание надлежащего состояния объектов внешнего благоустройства и создание благоприятной санитарно-эпидемиологической обстановки в городе Ельце;

- 6111 Предоставление поддержки юридическим лицам всех форм собственности и индивидуальным предпринимателям, предоставляющим услуги по помывке населения в общих отделениях бань города

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на предоставление поддержки юридическим лицам всех форм собственности и индивидуальным предпринимателям, предоставляющим услуги по помывке населения в общих отделениях бань города.

0270000 Подпрограмма "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории города Ельца на 2014 - 2020 годы" муниципальной программы "Обеспечение населения города Ельца комфортными условиями жизни на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2112 Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в организациях коммунального комплекса, органах местного самоуправления, муниципальных предприятиях и бюджетных учреждениях, в жилищном фонде

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на энергосбережение и повышение энергетической эффективности в организациях коммунального комплекса, органах местного самоуправления, муниципальных предприятиях и бюджетных учреждениях, в жилищном фонде;

- 2113 Энергосбережение и повышение энергетической эффективности по иным приоритетным направлениям

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на энергосбережение и повышение энергетической эффективности по иным приоритетным направлениям.

0400000 Муниципальная программа "Создание условий для повышения экономического потенциала города Ельца на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию муниципальной программы " Создание условий для повышения экономического потенциала города Ельца на 2014 - 2020 годы", разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ города Ельца, утвержденным постановлением администрации города Ельца от 30 августа 2013 года  № 1309, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

 0410000 Подпрограмма "Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в городе Ельце на 2014 - 2020 годы" муниципальной программы "Создание условий для повышения экономического потенциала города Ельца на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2140 Информирование жителей города об успешном опыте ведения предпринимательской деятельности, о формах и видах предоставляемой субъектам малого и среднего предпринимательства поддержек

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на информирование жителей города об успешном опыте ведения предпринимательской деятельности, о формах и видах предоставляемой субъектам малого и среднего предпринимательства поддержек;

- 6141 Оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на развитие собственного дела по приоритетным направлениям

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на оказание поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства на развитие собственного дела по приоритетным направлениям.

0420000 Подпрограмма "Развитие туризма в городе Ельце на 2014 - 2020 годы" муниципальной программы "Создание условий для повышения экономического потенциала города Ельца на 2014 - 2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2142 Организация мероприятий туристской направленности и участие в региональных и международных мероприятиях туристической направленности 

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию мероприятий туристской направленности и участие в региональных и международных мероприятиях туристической направленности;

- 2143 Подготовка, издание (выпуск) и распространение материалов, рекламирующих туристские ресурсы города 

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на подготовку, издание (выпуск) и распространение материалов, рекламирующих туристские ресурсы города.

0500000 Муниципальная программа "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию муниципальной программы " Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления города Ельца на 2014 - 2020 годы", разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ города Ельца, утвержденным постановлением администрации города Ельца от 30 августа 2013 года  № 1309, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

- 2150 Организация обучения муниципальных служащих по программам повышения квалификации

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на организацию обучения муниципальных служащих по программам повышения квалификации;

- 2151 Реализация мер по оптимизации структуры (состава) муниципального имущества

По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на реализацию мер по оптимизации структуры (состава) муниципального имущества;

- 2152 Использование информационно-правовых систем

         По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на использование информационно-правовых систем.

          0510000 Подпрограмма "Повышение информационной открытости деятельности органов местного самоуправления города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 2153 Обеспечение эффективного функционирования механизмов обратной связи между администрацией и населением города Ельца

         По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обеспечение эффективного функционирования механизмов обратной связи между администрацией и населением города Ельца.

0520000 Подпрограмма "Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом города Ельца на 2014-2020 годы" муниципальной программы "Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления города Ельца на 2014-2020 годы"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

           - 2154 Совершенствование системы оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств, обеспечение полноты системы показателей качества финансового менеджмента

         По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на совершенствование системы оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств, обеспечение полноты системы показателей качества финансового менеджмента;

          - 2155 Обслуживание муниципального долга города Ельца 

          По данному направлению расходов отражаются расходы городского бюджета на обслуживание муниципального долга города Ельца.

247 0000 Реализация других функций, связанных

с обеспечением национальной безопасности

и правоохранительной деятельности

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию других функций, связанных с обеспечением национальной безопасности и правоохранительной деятельности.

247 9900 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности бюджетных учреждений муниципального образования, осуществляющих деятельность в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороны и противопожарной безопасности.

340 00 00 Реализация государственных функций

в области национальной экономики

По данной целевой статье отражаются расходы на реализацию муниципальных функций в области национальной экономики.

340 03 00 Мероприятия по землеустройству 

и землепользованию

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с обеспечением проведения работ:

по улучшению землеустройства и землепользования, кадастровых работ, ведением государственного кадастра объектов недвижимости, включая земельный кадастр, градостроительный кадастр, технический учет, техническую инвентаризацию и мониторинг земель;

в связи с образованием земельных участков, в границах которых расположены водные объекты, из земель, находящихся в муниципальной собственности, и осуществлением действий, направленных на их постановку на государственный кадастровый учет;

в связи с образованием земельных участков из земель, находящихся в муниципальной собственности, и осуществлением действий, направленных на их постановку на государственный кадастровый учет.

Кроме того, отражаются расходы на оплату госпошлины за регистрацию ограничения права. 

420 00 00 Детские дошкольные учреждения

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности детских садов.

420 99 00 Обеспечение деятельности

(оказание услуг) подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности бюджетных учреждений детского дошкольного образования.

421 00 00 Школы-детские сады, школы начальные,

неполные средние и средние

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности школ - детских садов, школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных.

421 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг) 

подведомственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности школ - детских садов, школ начальных, неполных средних, средних и коррекционных муниципального образования.

423 00 00 Учреждения по внешкольной 

работе с детьми

 
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми.
423 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

 подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений по внешкольной работе с детьми  муниципального образования.

435 00 00 Учреждения, обеспечивающие предоставление

 услуг в сфере образования
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере образования.

435 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг) 

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности учреждений, обеспечивающих предоставление услуг в сфере образования.

440 00 00 Учреждения культуры и мероприятия в сфере

культуры и кинематографии
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности дворцов и домов культуры, архивных учреждений, других учреждений культуры.

440 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

 подведомственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности дворцов и домов культуры, архивных учреждений, других учреждений культуры.
441 00 00 Музеи и постоянные выставки
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности  муниципальных музеев и постоянных выставок. 

441 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

 подведомственных учреждений
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности  муниципальных музеев и постоянных выставок.
442 00 00 Библиотеки

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности муниципальных библиотек.

442 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

 подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности муниципальных библиотек.

443 00 00 Театры, цирки, концертные и другие

 организации исполнительских искусств
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности муниципальных театров, концертных организаций и других организаций исполнительских искусств.

443 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности муниципальных театров, концертных организаций и других организаций исполнительских искусств.

453 00 00 Телерадиокомпании и 

телеорганизации

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с обеспечением деятельности муниципальных учреждений телерадиовещания.
453 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы, связанные с обеспечением деятельности муниципальных учреждений телерадиовещания.
457 00 00 Периодические издания,  учрежденные

органами  законодательной и исполнительной власти
По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности периодических изданий, учрежденных органами представительной и исполнительной власти муниципального образования.

457 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

 подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на обеспечение деятельности периодических изданий, учрежденных органами представительной и исполнительной власти муниципального образования.

482 00 00 Центры спортивной подготовки 

(сборные команды)

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности центров спортивной подготовки и сборных команд.

482 99 00 Обеспечение деятельности (оказание услуг)

 подведомственных учреждений

По данной целевой статье отражаются расходы на содержание и обеспечение деятельности центров спортивной подготовки и сборных команд.

491 00 00 Доплаты к пенсиям, дополнительное

 пенсионное обеспечение

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на дополнительное пенсионное обеспечение граждан в соответствии с действующим   законодательством.

491 01 00 Доплаты к пенсиям муниципальных 

служащих

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета  на доплаты к пенсиям муниципальных служащих в соответствии с Законом Липецкой области от 05.12.2008 года N 207 – ОЗ "О пенсионном обеспечении лиц, замещающих муниципальные должности Липецкой области и должности муниципальной службы Липецкой области". 

521 0000 расходы на выполнение переданных полномочий

        По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета  для финансового обеспечения расходных обязательств муниципального образования, возникающих при выполнении государственных полномочий Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, переданных для осуществления органу местного самоуправления в установленном порядке, а также субсидий на условиях софинансирования.

521 5134 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета, осуществляемые за счет субвенций местному бюджету на выполнение обязательств Российской Федерации, связанных с обеспечением жильем инвалидов Великой Отечественной войны; участников Великой Отечественной войны, в том числе военнослужащих, проходивших военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащих, награжденных орденами или медалями СССР за службу в указанный период; лиц, работавших в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также членов экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств; лиц, награжденных знаком "Жителю блокадного Ленинграда"; членов семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, членов семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также членов семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда.

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03069 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах", в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2008 года N 714 "Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов" классификации доходов бюджетов.

521 5135 Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"

По данной целевой статье  отражаются расходы городского бюджета, осуществляемые за счет субвенций местному бюджету на выполнение обязательств Российской Федерации, связанных с обеспечением жильем инвалидов боевых действий, а также военнослужащих и лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, ставших инвалидами вследствие ранения, контузии или увечья, полученных при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей); ветеранов боевых действий; членов семей погибших (умерших) инвалидов боевых действий и ветеранов боевых действий, членов семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы и органов государственной безопасности, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей), членов семей военнослужащих, погибших в плену, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в районах боевых действий; инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов.

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03070 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12 января 1995 года N 5-ФЗ "О ветеранах" и от 24 ноября 1995 года N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

5218501 Расходы органов местного самоуправления на предоставление социальной выплаты на приобретение или строительство жилья в соответствии с Законом Липецкой области от 15 октября 2009 года № 311-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставления социальной выплаты на приобретение или строительство жилья по областным целевым программам "Ипотечное жилищное кредитование" и "Ипотечное жилищное кредитование на 2011-2015 годы"

       По данной целевой статье  отражаются расходы городского бюджета, осуществляемые за счет субвенций местному бюджету на предоставление социальной выплаты на приобретение или строительство жилья в соответствии с Законом Липецкой области от 15 октября 2009 года № 311-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по предоставления социальной выплаты на приобретение или строительство жилья по областным целевым программам "Ипотечное жилищное кредитование" и "Ипотечное жилищное кредитование на 2011-2015 годы".

Поступление субвенций на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8504 Компенсационные выплаты на содержание ребенка

в образовательной организации, реализующей основную

общеобразовательную программу дошкольного образования

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на компенсационные выплаты за содержание ребенка в образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03029 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на компенсационные выплаты за содержание ребенка в образовательной организации, реализующей основную общеобразовательную программу дошкольного образования" классификации доходов бюджетов.

521 8505 Содержание ребенка в семье опекуна и приемной

семье, а также вознаграждение, причитающееся

приемному родителю

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03027 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье, а также вознаграждение, причитающееся приемному родителю" классификации доходов бюджетов.

521 8506 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 30 ноября 2000 года № 117-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления государственными полномочиями

Липецкой области в сфере архивного дела"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования для финансового обеспечения их расходных обязательств, возникающих при выполнении государственных полномочий субъекта Российской Федерации в сфере архивного дела.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8507 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 31 августа 2004 года № 120-ОЗ "Об административных

комиссиях и наделении органов местного самоуправления

государственными полномочиями по образованию и организации

деятельности административных комиссий, составлению

протоколов об административных правонарушениях"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на содержание и обеспечение деятельности административных комиссий.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8508 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 30 декабря 2004 года № 167-ОЗ "О комиссиях по делам

несовершеннолетних и защите их прав в Липецкой области

и наделении органов местного самоуправления государственными

полномочиями по образованию и организации деятельности

комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета на содержание и обеспечение деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, источником финансового обеспечения которых являются субвенции из областного бюджета.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8509 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 19 августа 2008 года № 180-ОЗ "О нормативах

финансирования общеобразовательных учреждений"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 19 августа 2008 года N 180-ОЗ "О нормативах финансирования общеобразовательных учреждений".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8511 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 119-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части расходов

на воспитание и обучение детей-инвалидов

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части расходов на воспитание и обучение детей-инвалидов.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8512 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 14 февраля 2007 года № 24-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления государственными полномочиями

по организации предоставления общедоступного и бесплатного

образования обучающимся, воспитанникам с ограниченными

возможностями здоровья"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 14 февраля 2007 года N 24-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по организации предоставления общедоступного и бесплатного образования обучающимся, воспитанникам с ограниченными возможностями здоровья".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8513 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 119-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части социальных выплат

на питание обучающихся в муниципальных образовательных

учреждениях, в негосударственных общеобразовательных

учреждениях, имеющих государственную аккредитацию

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части социальных выплат на питание обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях, в негосударственных общеобразовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8514 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 119-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями в сфере образования" в части приобретения

школьной и спортивной формы детям из многодетных семей

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 119-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в сфере образования" в части приобретения школьной и спортивной формы детям из многодетных семей.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8515 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 113-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по осуществлению деятельности по опеке

и попечительству в Липецкой области" в части содержания

численности специалистов, осуществляющих деятельность

по опеке и попечительству

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 113-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Липецкой области" в части содержания численности специалистов, осуществляющих деятельность по опеке и попечительству.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8525 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 4 февраля 2008 года № 129-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по оплате жилья и коммунальных услуг

педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным

работникам, работникам культуры и искусства"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 4 февраля 2008 года N 129-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по оплате жилья и коммунальных услуг педагогическим, медицинским, фармацевтическим, социальным работникам, работникам культуры и искусства".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8532 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 27 декабря 2007 года № 113-ОЗ "О наделении органов

местного самоуправления отдельными государственными

полномочиями по осуществлению деятельности по опеке

и попечительству в Липецкой области" в части предоставления

единовременной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся

без попечения родителей, а также лицам из их числа на ремонт

закрепленного жилого помещения

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 27 декабря 2007 года N 113-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по осуществлению деятельности по опеке и попечительству в Липецкой области" в части предоставления единовременной выплаты детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также лицам из их числа на ремонт закрепленного жилого помещения.

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8534 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

от 8 ноября 2012 года № 88-ОЗ "О наделении органов местного

самоуправления отдельными государственными полномочиями

в области охраны труда"

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования на реализацию Закона Липецкой области от 8 ноября 2012 года N 88-ОЗ "О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями в области охраны труда".

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8535 Расходы на реализацию Закона Липецкой области

 «О нормативах финансирования муниципальных 

дошкольных образовательных организаций»

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субвенций бюджету муниципального образования  на реализацию Закона Липецкой области «О нормативах финансирования муниципальных дошкольных образовательных организаций».

Поступление субвенции на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 611 2 02 03024 04 0000 151 "Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации" классификации доходов бюджетов.

521 8634 Расходы на исполнение судебных решений

по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения

родителей, детей, находящихся под опекой (попечительством),

а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся

без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого

помещения, жилыми помещениями

По данной целевой статье отражаются расходы городского бюджета за счет субсидий органам местного самоуправления на исполнение судебных решений по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, находящихся под опекой (попечительством), а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения, жилыми помещениями.

Поступление субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 602 2 02 02999 04 0000 151 "Прочие субсидии бюджетам городских округов" классификации доходов бюджетов.

999 0002 Условно утвержденные расходы

По данной целевой статье отражаются условно утвержденные расходы городского бюджета.
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