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ФИНАНСОВЫЙ КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ЕЛЕЦ

ПРИКАЗ

г. Елец Липецкая область

	05.07.2017
	
	№
	34


	
	
	


О внесении изменений в приказ финансового комитета администрации городского округа город Елец от 30.12.2016 № 77 «О порядке исполнения городского бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита городского бюджета»
По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов финансового комитета администрации городского округа город Елец
п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в приказ финансового комитета администрации городского округа город Елец от 30.12.2016 № 77 «О порядке исполнения городского бюджета по расходам и источникам финансирования дефицита городского бюджета» следующие изменения: 

       1) в приложении к приказу:
       в разделе 2 «Порядок отражения операций на лицевых счетах»:

       пункт 2.2.1. изложить в следующей редакции:

       «Для учета принятого бюджетного обязательства по муниципальному контракту, гражданско-правовому договору клиент представляет в финансовый комитет электронную копию муниципального контракта, гражданско-правового договора, заверенную электронной подписью уполномоченного лица (далее – заверенные копии контрактов (договоров)). Одновременно с заверенной копией контракта (договора) представляется расшифровка в электронном виде.
При документообороте на бумажных носителях для учета принятого бюджетного обязательства по муниципальному контракту, гражданско-правовому договору клиент представляет в финансовый комитет копию муниципального контракта, заверенную подписью уполномоченного лица (далее - заверенные копии контрактов) и оттиском гербовой печати, оригинал договора на поставку товаров (работ, услуг). Одновременно с заверенной копией контракта и оригиналом договора представляется их расшифровка на бумажном носителе.

Ответственный работник финансового комитета:

сопоставляет цену и реквизиты контракта (договора), указанные в заверенной копии контракта (договора) и в расшифровке;

в программном комплексе "Бюджет-Смарт" проверяет наличие достаточного остатка лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам классификации расходов бюджета;

при наличии достаточного остатка лимитов бюджетных обязательств по соответствующим кодам классификации расходов бюджета учитывает бюджетное обязательство в программном комплексе "Бюджет-Смарт", проставляет персональный аналитический признак и дату ввода бюджетного обязательства в действие.»;
       пункт 2.6.1. изложить в следующей редакции:

        «Оформленные платежные поручения передаются в финансовый комитет в виде электронного документа, подписанного электронной подписью. Все электронные документы формируются и отсылаются по каналам связи системы электронного документооборота финансового комитета (далее – СЭД).»;

        абзац первый пункта 2.6.3. изложить в следующей редакции:

        «Клиент представляет в финансовый комитет документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств в форме электронной копии бумажного документа, созданной посредством его сканирования, подтвержденные электронной подписью уполномоченного лица клиента. При отсутствии технической возможности в финансовый комитет представляются подлинники документов, необходимые для санкционирования оплаты денежных обязательств и их копии в одном экземпляре.»;

        пункт 2.6.4. изложить в следующей редакции:

        «Электронные документы, представленные по СЭД, проходят автоматическую проверку электронной подписи.

 В случае подтверждения достоверности электронной подписи ответственным работником финансового комитета осуществляется проверка представленных документов на соответствие требованиям, установленным настоящим приказом. 
 В случае если электронный документ не принят к исполнению финансовым комитетом, ответственный работник финансового комитета отклоняет документ, указывая причины неисполнения.»;
 в пункте 2.6.5.:

 слова «в электронном виде» заменить словами «по СЭД»;

 абзац второй пункта 2.7. изложить в следующей редакции:
 «Для получения наличных денежных средств в кредитном учреждении получатель средств представляет сформированные платежные поручения (в программном комплексе и на бумажном носителе или по СЭД) для перечисления средств с лицевого счета финансового комитета по коду «02» на балансовый счет N 40116 «Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям» (далее – счет N 40116), открытый Управлению Федерального казначейства по Липецкой области.»;
        абзац первый пункта 2.11. изложить в следующей редакции:

«При документообороте на бумажных носителях с одновременном представлением документов на машинном носителе в электронном виде в финансовый комитет представляются платежные поручения, реестр платежных поручений и подлинники документов, необходимых для санкционирования оплаты денежных обязательств. Один экземпляр платежного поручения заверяется подписями должностных лиц и оттиском печати клиента, второй экземпляр с отметкой об исполнении возвращается получателю средств в сроки, установленные пунктом 2.10.1. настоящего Порядка для формирования клиентом выписки по лицевым счетам.».
2. Отделу казначейского исполнения бюджета финансового комитета  (Семеновой Н.В.) обеспечить опубликование настоящего Приказа в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа город Елец.

Председатель финансового комитета

администрации городского округа 

город Елец                                                                             С.В.Ивляева

