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ФИНАНСОВЫЙ КОМИТЕТ АДМИНИСТРАЦИИ 

ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ЕЛЕЦ

ПРИКАЗ

г. Елец Липецкая область

	05.07.2017
	
	№
	36


	
	
	


О внесении изменений в приказ финансового комитета администрации городского округа город Елец от 30.12.2016 № 79 «О порядке проведения финансовым комитетом администрации городского округа город Елец кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных, автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в финансовом комитете администрации городского округа город Елец»
По результатам проведения мониторинга нормативных правовых актов финансового комитета администрации городского округа город Елец 

п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в приказ финансового комитета администрации городского округа город Елец от 30.12.2016 № 79 «О порядке проведения финансовым комитетом администрации городского округа город Елец кассовых выплат за счет средств муниципальных бюджетных, автономных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, лицевые счета которым открыты в финансовом комитете администрации городского округа город Елец» следующие изменения: 

       1) в приложении к приказу:

       в разделе I «Общие положения»:

       пункт 2. изложить в следующей редакции:

       «Информационный обмен между муниципальным бюджетным учреждением, муниципальным автономным учреждением, муниципальным унитарным предприятием (далее – клиент) и финансовым комитетом  осуществляется в электронном виде с применением средств электронной подписи в соответствии с законодательством Российской Федерации  на основании договора об обмене электронными документами, заключенного между клиентом и финансовым комитетом, по форме согласно приложению № 1 к Порядку об организации электронного документооборота с использованием электронной цифровой подписи, утвержденного приказом финансового комитета от 15.03.2017 № 5.
        Если у учреждения или финансового комитета отсутствует техническая возможность информационного обмена в электронном виде, обмен информацией между ними осуществляется с применением документооборота  на бумажных носителях с одновременным представлением документов в программном комплексе по исполнению городского бюджета (или на  электронном носителе).

При осуществлении операций со средствами учреждения документооборот, содержащий сведения, составляющие государственную тайну, осуществляется в соответствии с настоящим Порядком с соблюдением требований законодательства Российской Федерации о защите государственной тайны.»;
2) в разделе II «Порядок отражения операций на лицевых счетах»:
абзац первый  пункта 4 изложить в следующей редакции:

«Для проведения кассовых выплат клиент представляет в финансовый комитет в электронном виде или в программном комплексе по исполнению городского бюджета и на бумажном носителе платежные поручения на осуществление кассовых выплат (далее – платежные поручения).»;
пункт 11. изложить в следующей редакции:

«Электронные документы проходят автоматическую проверку электронной подписи.

В случае подтверждения достоверности электронной подписи ответственным работником финансового комитета осуществляется проверка представленных документов на соответствие требованиям, установленным настоящим приказом.

В случае, если электронный документ не принят к исполнению финансовым комитетом, ответственный работник формирует протокол забракованных документов, в котором указывается причина возврата документа.

Принятые к исполнению платежные поручения защищены от внесения каких-либо изменений со стороны финансового комитета и в первоначальном состоянии формируются в сводный реестр, который подписывается председателем финансового комитета и начальником отдела бюджетного учета и отчетности или их заместителями и по электронным каналам связи передается в учреждение Банка России для осуществления кассового расхода.»;
3) в разделе III « Операции по обеспечению клиентов наличными деньгами»:

абзац второй пункта 20. изложить в следующей редакции:

«Для получения наличных денежных средств в кредитном учреждении клиент представляет по СЭД (или в программном комплексе и на бумажном носителе) сформированные платежные поручения для перечисления средств с балансового счета финансового комитета № 40601 «Счета организаций, находящихся в государственной (кроме федеральной) собственности. Финансовые организации» на балансовый счет № 40116 «Средства для выдачи и внесения наличных денег и осуществления расчетов по отдельным операциям» (далее – счет № 40116), открытый Управлению Федерального казначейства по Липецкой области.».
       2. Отделу казначейского исполнения бюджета финансового комитета (Семеновой Н.В.) обеспечить опубликование настоящего Приказа в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа город Елец.       

Председатель финансового комитета

администрации городского округа 

город Елец                                                                             С.В.Ивляева

