Протокол
публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области
17.01.2019                                                                    г. Елец, ул. Октябрьская, 127

Попов Дмитрий Анатольевич - председатель комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ельца Липецкой области, открывает и проводит публичные слушания. 
Уважаемые участники публичных слушаний!

На 10-00 часов комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ельца Липецкой области зарегистрировано 40 (имеют право голосовать 40) участников публичных слушаний. 
Секретарем публичных слушаний является Щедрина Татьяна Сергеевна – ведущий инженер отдела градостроительной деятельности и планирования комитета архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец.
Назначаются регистраторы: Крючкова Римма Юрьевна, Новикова Оксана Александровна, Медведева Вера Николаевна – специалисты комитета архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец.

Итог регистрации объявляет Новикова Оксана Александровна.

Назначаются счетчики: Крючкова Римма Юрьевна, Новикова Оксана Александровна, Медведева Вера Николаевна.

Итоги  голосования объявляет Новикова Оксана Александровна.

Руководствуясь Градостроительным кодексом РФ, комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ельца Липецкой области утвердила план работы и в соответствии с ним обеспечила оповещение жителей города о дате и времени проведения публичных слушаний, порядке подачи предложений по проекту изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области через газету «Красное знамя» и официальный сайт администрации городского округа город Елец в сети «Интернет».
В публичных слушаниях принимают участие: 

- председатель и депутаты Совета депутатов городского округа город Елец;
- руководители структурных подразделений администрации городского округа; 

- руководители ряда предприятий и учреждений города;

- представители общественности города.
Публичные слушания назначены по инициативе Главы городского округа город Елец в соответствии с постановлением от 13.11.2018 № 8 «О назначении публичных слушаний по проект изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области».
Оповещение о начале публичных слушаний печаталось в газете «Красное знамя» в выпуске №169-170 от 15.11.2018, а также размещалось на сайте администрации городского округа город Елец в сети "Интернет". Согласно данному оповещению предложения и замечания участников публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области принимались до 15.01.2019.
Комиссия, руководствуясь Градостроительным Кодексом РФ, рекомендует принять следующий регламент публичных слушаний:

1. Слово для доклада предоставить Крестененко Марине Александровне – начальнику отдела градостроительной деятельности и планирования комитета архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец - до 7 минут. 
2. Слово предоставить эксперту - преподавателю профессиональных модулей отделения «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» Елецкого техникума железнодорожного транспорта – филиала РГУПС Милениной Марине Николаевне для дачи заключения – до 5 минут. 

3. Перейти к процедуре  вопросов и ответов:

- для вопросов  –  до  2  минут;

- для  ответов  –  до  5  минут.
4. Далее перейти к голосованию за проект итогового документа публичных слушаний - заключения о результатах публичных слушаний по проекту изменений.
Общее время слушаний – до одного часа без перерыва.
Разъясняю порядок голосования: решение принимается большинством голосов от числа зарегистрированных участников публичных слушаний открытым  голосованием.
Голосуем за принятие регламента публичных слушаний.

Кто «за», «против», «воздержался»?

За -         ,    против -        ,    воздержался -         .
Единогласно.  Принимается.
Переходим к обсуждению вопроса повестки дня публичных слушаний: «О проекте изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области».
Слово для доклада предоставляется Крестененко Марине Александровне – начальнику отдела градостроительной деятельности и планирования комитета архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец.
Крестененко М.А. докладывает.
Попов Д.А. Участники публичных слушаний вправе задать уточняющие вопросы. 
Есть ли  вопросы? Вопросов нет.
Попов Д.А. Эксперт - преподаватель профессиональных модулей отделения «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений» Елецкого техникума железнодорожного транспорта – филиала РГУПС Миленина Марина Николаевна присутствовать не смогла (заключение прилагается, зачитать вслух).
Попов Д.А. Есть вопросы? Вопросов нет. 
Комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ельца Липецкой области провела 2 заседания и рекомендует участникам публичных слушаний согласиться с проектом изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области с учетом поступивших предложений.

На этом исчерпаны все вопросы повестки дня публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области.
Предлагаю поставить на голосование вопрос о согласии с проектом изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области с учетом поступивших предложений.
Кто «за», «против», «воздержался»?
За -         , против -        , воздержался -        .
Единогласно.  Принимается.
Вашему вниманию предлагается проект итогового документа – заключение о результатах публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области (зачитано вслух).
Голосуем за проект итогового документа – заключения о результатах публичных слушаний по проекту изменений в Правила землепользования и застройки города Ельца Липецкой области.
Кто «за», «против», «воздержался»?

За -         ,     против  -         ,       воздержался  -         .
Единогласно. Принимается.

Результаты голосования занесены в протокол.  

На этом все вопросы повестки дня публичных слушаний исчерпаны.
Председатель комиссии по подготовке
проекта Правил землепользования и застройки 
города Ельца Липецкой области                                                              Д.А.Попов
Секретарь комиссии по подготовке
проекта Правил землепользования и застройки 
города Ельца Липецкой области                                                         Т.С. Щедрина
