                  



ОТЧЕТ

            о результатах мониторинга исполнения муниципального задания за     2015 год  по подведомственным учреждениям культуры .

       1.Характеристика фактических и запланированных результатов выполнения муниципального задания.
      План по предоставлению дополнительного образования в сфере культуры по контингенту учащихся музыкальных школ выполнен на 100%. Учебные детские коллективы  остались на  уровне прошлого года. План по количеству участников принимавших  участие в   конкурсах, выставках, фестивалях, олимпиадах разного уровня выполнен за  2015 год  на 105,3 %. 

      План по организации культурно-досуговых мероприятий  для населения  за 2015 год выполнен на 112,7%. План  по организации работы коллективов художественной самодеятельности и клубов по интересам выполнен на 100,05% , а по числу посетителей  - на 101,6 %.  

      План по организации музейного обслуживания по количеству посетителей  за 2015 год выполнен на 102,1% . План мероприятий по экскурсионному обслуживанию выполнен на 104,6%. План по созданию музейных экспозиций, выставок  выполнен  на 101,9 %.

       План по книговыдаче за 2015 год  в библиотеках города выполнен на 112,4 %.  План по обеспечению  книгами  на 1000 жителей  населения за   2015 год выполнен  на 115,8%. План по выдаче библиографических справок на 1000 жителей населения выполнен на 118,6 %.

      План по организации и постановке театральных и оперных представлений, концертов и прочих сценических выступлений выполнен на на 137,7 %.

       План по показу благотворительных киносеансов за  2015 год выполнен на 100 % .

Характеристика факторов, повлиявших на отклонение фактических результатов выполнения задания от запланированных

     По результатам   отчетного года в музыкальных, художественных, школах искусств наблюдается рост такого показателя, как увеличение численности участников принимавших участие в конкурсах, выставках, фестивалях, олимпиадах разного уровня. Увеличилось число посетителей принимавших участие в культурно-досуговых мероприятиях, увеличилась посещаемость библиотек, увеличилось количество экскурсий в музеях.

     Рост данного показателя является  следствием реализации одной из задач Муниципальной   программы «Повышение качества и доступности оказания услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и спорта, моложежной политики города Ельца на  2014-2020 годы». Проведение культурных мероприятий в учреждениях культуры направленных на популяризацию культуры в обществе, является одним из главных направлений развития  культуры.

    По услугам  организации культурно-досуговых  мероприятий, обеспечение новыми книгами, обеспечение доступа посетителей к культурному наследию 

также наблюдается рост доли населения, принимавших участие в культурной жизни города. Основными факторами, повлиявшими на  данный рост являются умелое руководство данными видами услуг, постоянное привлечение новых потребителей через СМИ, наличие материально-технической базы, материальное стимулирование работников с целью качественного оказания услуг.

3. Характеристика перспектив выполнения задания в соответствии с утвержденными объемами задания и показателями качества 

муниципальных услуг

     Муниципальные задания за  2015 год по учреждениям культуры выполнены  полностью. Объем услуг в натуральных показателях выполнен в среднем  по всем учреждениям на 107,2 %,  в стоимостных показателях -  на

 97 %   в связи с невыполнением доходной части городского бюджета. 
     Учреждениями соблюдаются соответствующие показатели качества оказания муниципальных услуг: 

 -   выпуск   спектаклей, в отчетном году при плане 138 спектаклей, фактически выполнено 190 спектаклей;
- запланировано обеспеченность книгами 3500 экземпляров, фактически выполнено 4054  зкземпляров;

- выдача библиографических справок  по плану 280 единиц, фактически выполнено 332 единицы;

- количество участников принимавших участие в конкурсах, выставках, фестивалях, олимпиадах разного уровня запланировано 255 человек, фактически приняло участие 257 человек;

- услуги по организации клубов по интересам запланировано 5765 участников, фактически приняли участие 5855 человек;

 - услуги по организации культурно-досуговых  мероприятий для населения   запланировано 696000 человек, фактически приняли участие 707275 человек.

4. Решения, принятые главным распорядителем бюджетных средств по итогам проведения мониторинга.

     По итогам проведения мониторинга,  управлением культуры администрации городского округа город  Елец, как главным распорядителем бюджетных средств в сфере  культуры, было принято решение о том, что  муниципальные задания  учреждениями культуры выполнены в полном объеме, хотя было не в полном объеме финансирование  денежных средств, в связи с плохой  наполняемостью доходной части городского бюджета.

      Для привлечения большего числа потребителей учреждениям  необходимо развивать все имеющиеся виды услуг, разрабатывать дополнительные услуги и взаимодействовать со СМИ в привлечении новых потребителей. 

 Начальник управления           
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