О Т Ч Е Т

о  результатах  мониторинга исполнения  учреждениями образования  муниципального  задания на оказание  услуг  

 за  2012 год

                 Муниципальные  задания  сформированы  Управлением образования  администрации  города  Ельца, наделенного  функциями  и  полномочиями  учредителя в отношении  бюджетных образовательных  учреждений   города. Система   образования  города  Ельца включает:  13  школ  из  них  (1  лицей, 2  гимназии,  1  школа с углубленным  изучением  отдельных  предметов), 3  учреждения  дополнительного образования (1  из  которых  является автономным  МАО ДОД ДЮЦ детский  парк  им.  Б.Г. Лесюка), 34 дошкольных  учреждения, из которых  15 – детские сады общеразвивающего  вида, 10- детские  сады  комбинированного  вида,  4-  детские  сады-центры  развития  ребенка,  1- автономный  детский  сад  присмотра, ухода  и  оздоровления(№ 31), 2- детских  сада  с приоритетным развитием воспитанников  д/с- 25, 37).

В соответствии  с  постановлением  администрации  города  Ельца  Липецкой  области  от  23.07.2010 г. № 614 «Об  утверждении  порядка  мониторинга  и  контроля  за  исполнением  муниципального  задания  на  оказание  муниципальных  услуг  по  городу  Ельцу» произведен  мониторинг  выполнения  показателей  качества,  эффективности и  результативности выполнения  муниципальных  заданий  на  оказание  муниципальных  услуг и распределения  использования всех  ресурсов образования, создания  условий  для устойчивого развития, с учетом  новых  требований  к  обеспечению  качества образования.

В 2012 году на выполнение муниципальных  заданий было израсходовано 524 248,6 тыс. руб.,  в том числе за счет средств местного бюджета 279 848,2 тыс.руб.

Услуга «Предоставление доступного и бесплатного  начального  общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по  основным общеобразовательным программам». Объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение  для  выполнения муниципального задания  составил 273 050,5тыс. руб.

В целом   по городу  уровень обученности и качества знаний составил  93%. Средний  балл  ЕГЭ  по  русскому  языку -  61,79  баллов.  Средний  балл  ЕГЭ  по математике в 2012году - 46,06 балла. Положительной тенденцией является снижение количества учащихся, оставленных  на  повторный  курс  обучения.

Профильное обучение в старших классах предполагает подготовку ученика  к  выбору  будущей  профессии. Показателем  успешного  решения  данной  задачи  является то, что 89 %  учащихся  обучаются в  профильных  классах  от  общего  числа  уч-ся  10-11 классов.

Важным показателем качества обучения является Всероссийская олимпиада школьников.

Наибольшее число победителей и призеров Олимпиады – это обучающиеся МБОУ лицея № 5, МБОУ гимназии № 11, МБОУ СОШ № 10 с углубленным изучением отдельных предметов.

В 2012 году в МБОУ лицее № 5 и МБОУ гимназии № 11 были открыты региональные стажировочные площадки с целью распространения опыта работы учителей по созданию образовательной среды специально ориентированной на развитие одаренности ребенка.

МБОУ лицей №5,МБОУ гимназия №11, МБОУ гимназия № 97 по итогам 2012 года – лидеры средиобщеобразовательных учреждений Липецкой области. В конкурсном отборе по результатам достижений наивысшего качества образованияпедагогические коллективы этих общеобразовательных учреждений удостоены гранта. В соответствии с постановлением главы администрации Липецкой области Олега Петровича Королева размер гранта составил 4 239200,0 рублей.

Результаты исследований управления образования администрации города свидетельствуют о наличии определенных проблем в области кадрового обеспечения. Стабильный на протяжении ряда лет рост количества учителей со стажем более 20 лет наглядно демонстрирует старение педагогических кадров. Так как число молодых учителей стабильно, потеря педагогических кадров происходит на временном промежутке от 0 до 10 лет педагогического стажа. 

При демографическом росте может возникнуть ситуация, когда преподавать предмет на высоком уровне станет просто некому: учителя со стажем работы 20 лет и более выйдут на пенсию, а учителей с достаточным опытом работы в школах не будет.

С целью решения указанной проблемы предлагается в 2013 году материально стимулировать руководителей образовательных учреждений, которые ведут грамотную кадровую политику по привлечению молодых специалистов, что  позволит  улучшить  качество  предоставляемой  услуги.

В структуре  затрат  на  решение  набольший  процент  расходов  составляет  финансирование  субвенции  на  реализацию  норматива  финансирования  общеобразовательных  учреждений. Доля  расходов за  2012  год от  общего  объема  финансирования составила  76 %. Рост  расходов за  счет  средств  местного бюджета   обусловлен   лишь увеличением тарифов на оплату коммунальных услуг и на прочие услуги в части содержания имущества  и  никоим  образом  не  отразился на качестве  образовательного  процесса,  а  лишь  позволил  сохранить  условия для обеспечения образовательного  процесса.

Услуга «Предоставление  общедоступного  и  бесплатного  дошкольного  образования» Объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение  для  выполнения муниципального задания  по  дошкольным  учреждениям составил  198038,8 тыс. руб.

       Показатель охвата  детей услугами  дошкольного  образования   увеличивается 2011 г. -  73,4 %, 2012 г. – 80 %.

Во исполнение Указа Президента РФ №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» к сентябрю 2013 года планируется ликвидировать дефицит дошкольных мест для детей от 3 до 6 лет в полном объеме за счет системных мероприятий, проводимых управлением образования совместно с администрацией города Ельца.

В 2012 году разработана дорожная карта по ликвидации дефицита мест, дополнительно создано 170 мест, из них три дошкольные группы на 75 мест в лицее №5 и школе №15. На эти цели из  средств  местного  бюджета было израсходовано 0,5 млн. рублей; из  средств  областного  бюджета выделено 1,3 млн. руб. На  оснащение  оборудованием  вновь  открывшихся дошкольных  групп было выделено из средств местного и областного бюджетов около 1 млн. рублей.

Открыт д/с №30 на 95 мест, на его реконструкцию из средств местного бюджета было выделено 11,7 млн. рублей, дополнительно по программе софинансирования привлечено 28,8 млн. рублей из областного бюджета.

Выплаты субсидий 129 родителям, занимающимся воспитанием детей в возрасте от 3 до 6 лет на дому, в 2012 году составили  7,74 млн. рублей: из них средства местного бюджета – 3,87 млн. рублей.

Во исполнение Указа Президента РФ №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений в декабре 2012 года доведена до средней заработной платы в сфере общего образования по региону - 13 816 рублей. В 2012  г.  проведена  внутренняя   оптимизация штатной  численности  дошкольных  учреждений, целью  высвободившиеся  средства  были  направлены  на  повышение  заработной  платы  педагогическим  работникам.

Услуга «Предоставление  дополнительного  образования»  объем  фактических  ассигнований на  финансовое обеспечение  для выполнения  муниципального задания  составил  15257,1 тыс. руб.   Охват  школьников  дополнительным образованием  от  общего  числа  обучающихся  в  школах  города  в  2012  году  составил 58%, из них 32,6%  признаны  победителями и призерами  Всероссийских и международных конкурсов; 32,6% награждены  грамотами и дипломами регионального   и муниципального  уровней.

            С  учетом  наблюдаемой  динамики показателей можно  сделать  следующие  выводы относительно исполнения  учреждениями   муниципального  задания.

За  отчетный  период отмечено   увеличение  численности детей услугами дошкольного  образования, за счет открытия  дополнительных  групп  в дошкольных  учреждениях  и  на   базе  общеобразовательных школ.    В  каждом  образовательном  учреждении выстроена  непрерывная, последовательная система  мотивации во  время  обучения.

Услуга «Обеспечение реализации муниципальными   образовательными учреждениями общедоступного и бесплатного;     дошкольного образования, общего  образования всех  ступеней, дополнительного  образования детей». 

               В течение  2012 г. МБУ «Ресурсный  центр  муниципальной  системы  образования г. Ельца»  осуществлял  свою  деятельность в рамках  Устава  исходя  из  основной  цели -обеспечение реализации муниципальными   образовательными учреждениями общедоступного и бесплатного;     дошкольного образования, общего  образования всех  ступеней, дополнительного  образования детей, осуществлял  информационную, организационно-методическую, финансово-хозяйственную   деятельность.  Муниципальное  задание  исполнено  в  полном объеме расходы  составили  21814.8  тыс. руб., на  конец  года  увеличилось  количество  обслуживаемых  учреждений в  связи  с  открытием   детского  сад  № 30 и  передачей в  муниципальную  собственность   ГБ(о)ОУ ВСОШ № 1. В общей  структуре  затрат на   выполнение  муниципального  задания,   расходы    МБУ «РЦМСО г.Ельца» составили 4 %.

                 Услуга  « Организация отдыха, оздоровления, досуга и  занятости  детей и  взрослых в МАУ «Детский оздоровительный цент  города Ельца «Белая березка».  МАУ ДОЦ «Белая  березка» в  качестве  муниципального  автономного  учреждения  работает  в  соответствии с  муниципальным  заданием.Показатели  качества  муниципальной  услуги, распространяются в  сфере    организации  отдыха, оздоровления,  досуга  и  занятости  детей  и  взрослых.   За  период 2012 г. набран  положительный  опыт, есть определенные результаты. Так количество отдыхающих детей в  летний период составило 1014 человек, а за год 1240 детей, за счет успешного участия в областных аукционах по линии соцзащиты населения и управления образования Липецкой  области, доступной стоимости путевки. Реализованы  авторские  программы  профильных  смен, их  презентация  организована  на  уровне  области  и России. В каникулярное  время  в  МАУ  ДОЦ  «Белая березка» загруженность  следующая:  в  летний  период 4 смены продолжительностью 21 день по  250 человек в смену, в период осенний, зимних, весенних каникул – до 100 человек в смену продолжительностью  7  и  10  дней. Дети были  обеспечены  полноценным  пятиразовым  питанием, организовывались  оздоровление  и  культурный  досуг  отдыхающих. Детский  отдых в каникулярное  время организуется  с привлечением  средств местного  бюджета,органов  соцзащиты  населения, родительской  платы,  федерального и областного  бюджета; из  средств  бюджета  города Ельца  в  2012  г. были  выделены средства на  выполнение  муниципального  задания  в  размере  1 719,0  т.р.,  по программе  «Организация  отдыха  детей  в  каникулярное  время  на  2011-2013  годы» в  сумме  1550,0 т.руб.

              Благодаря  совместной целенаправленной  работе  по  организации  досуга  в  загородном  лагере  удается  снизить  уровень  негативных явлений  в  молодежной среде,  улучшить  условия  отдыха детей, а  также   предоставляется  возможность повысить  на  этой  основе  уровень  и  качество  жизни  населения.

              В отчетном году средства, доведенные на финансовое обеспечение  муниципального  задания, использованы  в  полном  объеме, что говорит об эффективном  использовании  бюджетных  ассигнований. Не  допущено  превышение  расходования  фонда  заработной  платы. Не допущено увеличение численности работников в штатном расписании. Необоснованных  увеличений  количества принимаемых расходных обязательств не допущено. Использование средств  бюджета носит  только   целевой характер. Таким образом, за отчетный период обеспечен высокий уровень результативности в  соответствии   с направлениями,  указанным  в  муниципальном  задании.

