Отчет о результатах мониторинга исполнения муниципального задания
по учреждениям подведомственным комитету информационных

технологий и аналитики администрации городского округа город Елец

Липецкой области Российской Федерации
за 2015 год.

Муниципальным бюджетным учреждением «Елецкая телевизионная и радиовещательная компания» в 2015 году оказывались следующие  услуги: 

1. Доведение до сведения населения города Ельца достоверной информации, в том числе официальной, посредством производства и распространения радиопрограмм.
2. Доведение до сведения населения города Ельца достоверной информации, в том числе официальной, посредством производства и распространения телепрограмм.

В рамках первой услуги учреждением осуществлялось оказание услуг по каждому РВ каналу: РВ «Мы из Ельца» + «Звезда FM»  и «Европа Плюс» Собственный/общий.
По данной услуге в 2015 году учреждением было запланировано выпуск в эфир 936 часов вещания. Фактический объем оказания данной услуги соответствует плановому значению – 936 часов (100 %).

В рамках второй услуги учреждением осуществлялось оказание услуг по ТВ каналу: ТВ «Елецкое телевидение» Собственный/общий «Российский информационный канал «Россия-24». В 2015 году учреждением  планировалось выпуск в эфир программ общей продолжительностью 560 час, фактическое количество выпуска в эфир программ составило – 560 час (100 %). 
Финансирование данных услуг было запланировано в размере 9 856,00 тыс. руб., за  2015 год фактическое освоение составило – 8 980,00 тыс. руб. (91 %).     

По результатам мониторинга видно, что фактические результаты оказания услуг соответствуют запланированному уровню финансирования. Муниципальное задание МБУ «ЕТРК» выполнено полностью на 100%.
По результатам работы за 2015 год в МБУ «ЕТРК» план по объему вещания собственных телевизионных и радиопрограмм выполнялся в полном объеме в соответствии с лицензией:
- № 102175 от 09 марта 2012 г. на срок действия до 09 марта 2015 года - услуги связи для целей эфирного вещания;

- № 102349 от 16 октября 2012 года на срок дей1ствия до 16 октября 2015 г. - услуги связи для целей эфирного вещания;

- № 125565 от 12декабря 2013 г. на срок действия до 15 декабря 2018 г. - услуги связи для целей эфирного вещания.

- № 27336 от 20.11.2015 г. на срок действия до 30.01.2017 г. - услуги связи для целей эфирного вещания.

По результатам 2015 года в МБУ «ЕТРК» наблюдается выполнение такого показателя как удовлетворенность потребителей качеством представляемой услуги. В 2015 году произошло расширение охвата территория вещания. 
Муниципальное задание МБУ «ЕТРК» за 2015 год выполнено в полном объеме. Объем услуг в натуральных показателях в среднем выполнен на 100% согласно лицензии, в стоимостных показателях  – на 91 %. 
По итогам проведения мониторинга, комитетом информационных технологий и аналитики администрации городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации, как главным распорядителем бюджетных средств, было принято решение о том, что уровень финансирования МБУ «ЕТРК» в 2015 году соответствует результатам оказания услуг.    
Муниципальным автономным учреждением «Редакция городской общественно-политической газеты «Красное знамя»» в 2015 году оказывалась услуга: 

1. Производство и выпуск газеты «Красное знамя» и приложений к ней, в соответствии с тематикой, заявленной учредителем.
В рамках этой услуги учреждением осуществлялось оказание услуг по производству и выпуску газет и приложений к ней.
По данной услуге в 2015 году учреждением было запланировано производство и выпуск 250 номеров газеты. Фактический объем оказания данной услуги превышает плановое значение – 336 номеров (план выполнен на 142 %).

Финансирование данных услуг было запланировано в размере 4 207,00 тыс. руб., за  2015 год фактическое освоение составило 100%.     

По результатам мониторинга видно, что фактические результаты оказания услуг соответствуют запланированному уровню финансирования Муниципальное задание МАУ «Редакция городской общественно-политической газеты «Красное Знамя» выполнено полностью на 100%.

По результатам работы за 2015 год в МАУ «Редакция городской общественно-политической газеты «Красное Знамя» план по объему производства и выпуска газет, а также по производству и выпуску приложений перевыполнен. Это связано с изданием спецвыпусков.
По итогам проведения мониторинга, комитетом информационных технологий и аналитики администрации городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации, как главным распорядителем бюджетных средств, было принято решение о том, что уровень финансирования МАУ «Редакция городской общественно-политической газеты «Красное Знамя» в 2015 году соответствует результатам оказания услуг.

