                                                                                О Т Ч Е Т
о  результатах  мониторинга исполнения  муниципальных заданий учреждениями подведомственных  управлению образования администрации  городского  округа  город Елец
 на оказание  муниципальных  услуг  
 за  2015 год


               В отчетном году жалоб на  качество  предоставляемых  услуг от   потребителей (законных  представителей) не  поступало. Со  стороны  контролирующих  органов: отдела  надзора и контроля за  соблюдением законодательства в сфере  образования, лицензирования, государственной  аккредитации, контроля качества образования; отдела лицензирования, государственной аккредитации  и  подтверждения документов об  образовании и квалификации УО и науки   Липецкой  области предписания исполнены и сняты с контроля.
          Муниципальные  задания  сформированы  Управлением образования  администрации  городского  округа город  Елец  наделенного  функциями  и  полномочиями  учредителя в отношении  бюджетных образовательных  учреждений   города.
      Сегодня в муниципальной системе  образования сформирована оптимальная образовательная среда, обеспечивающая качественные  образовательные  услуги, а  также равные  возможности  доступа  населения  к  образовательным  ресурсам.
     53  образовательные  организации  различных  типов образуют сеть  образовательных  учреждений Ельца: 36 дошкольных  образовательных учреждения, 3  учреждения  дополнительного  образования детей,  13  муниципальных  общеобразовательных  учреждений. а  так же  МБУ «РЦМСО г. Ельца», МАУ ДОЦ  г. Ельца  «Белая березка». В учреждениях общего образования  обучаются  9169 учащихся  и  воспитываются  4867  детей дошкольного  возраста.
            В соответствии  с  постановлением  администрации  города  Ельца  Липецкой  области  от  15.12.2014 г. № 2259 «Об  утверждении  порядка  мониторинга  и  контроля  за  исполнением  муниципального  задания  на  оказание  муниципальных  услуг  по  городу  Ельцу» произведен  мониторинг  выполнения  показателей  качества,  эффективности и  результативности выполнения  муниципальных  заданий  на  оказание  муниципальных  услуг и распределения  использования всех  ресурсов образования, создания  условий  для устойчивого развития, с учетом  новых  требований  к  обеспечению  качества образования.
В 2015 году на выполнение муниципальных  заданий было израсходовано 718918,9 тыс. руб.,  в том числе за счет средств местного бюджета   173962,8 тыс.руб.
           Услуга «Предоставление общедоступного и  бесплатного  в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального, основного общего и среднего общего образования». Объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение  для  выполнения муниципального задания  составил 334492,6 тыс. руб.
          На высоком уровне традиционно находятся качественные  и количественные  показатели елецкого  образования.
В 2015 году численность  выпускников 11(12) классов  муниципальных   общеобразовательных учреждений составила 434  человека.
Доля  обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших ЕГЭ по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших  ЕГЭ по данным предметам,   составила  –99,3%,  не  получивших  аттестат  о  среднем  общем  образовании, в общей численности выпускников  -  1,0 % . 
( в 2014 г.- 1,3%)
         По сравнению с прошлым учебным годом увеличилось количество участников муниципального этапа  Всероссийской  олимпиады школьников с 1640 в 2014 г. до 1935 в 2015 г. Как следствие увеличилось количество победителей и призеров муниципального этапа олимпиады  с 299 в 2014 г. до 373 в 2015г. Лидерами по количеству победителей и призеров муниципального этапа олимпиады признаны: лицей № 5 (133), гимназия №11 (81), гимназия № 97 (49) и  СШ № 10 (44). По результатам  регионального  этапа  Всероссийской  олимпиады  школьников победителями и  призерами  признаны 20 елецких  школьников.
   Лицей № 5, школа № 10  с  углубленным  изучением  отдельных  предметов, гимназия № 97 в 2015 году достигли  наивысших  показателей  качества  и  получили  гранты  губернатора  области  в  размере 20,0 млн.руб.
     В 8 из  9  школ  города, реализующих  программу  среднего  общего  образования, обучающиеся  10-11   классов  получали образование  в  соответствии  с  запросом  по  12  профилям.
     В рамках  сетевого  взаимодействия  на  базе  лицея  № 5  было  организовано  дистанционное  обучение    школьников  11 классов школ    № 1, № 8, № 23  по  программам  профильного  обучения.
     В школах  города обучаются  и  воспитываются  189 детей-инвалидов, 51 из  них обучаются  на  дому, остальные  -  138  в  муниципальных  общеобразовательных  учреждениях  и в  специальной  коррекционной  общеобразовательной  школе  VIII вида. В рамках  реализации  программных  мероприятий  «Доступная  среда»  в 4-х школах города   № 1,  № 8,  № 15,    № 17 созданы  условия  для  детей  с  ограниченными возможностями здоровья ,  кроме  этого  в  СКОШ VIII  вида -  условия  для  детей, имеющих  отклонения  в  психическом  и  физическом развитии, на  уровне  дошкольного  образования – это  МБДОУ д/с № 36  и  МАДОУ д/с  № 31.

          Услуга «Предоставление начального общего, основного общего  образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных специальных (коррекционных) образовательных  учреждениях  для обучающихся, воспитанников  с  ограниченными возможностями здоровья». Объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение для выполнения муниципального  задания  за 2015 год  составило 14260,0 тыс. руб. Учреждение  финансируется  за счет  средств  областного  бюджета  в  соответствии  с Законом  Липецкой  области  от 14.02.2007 г. № 24 –ОЗ «О наделении  органов  местного самоуправления государственными  полномочиями по организации предоставления общедоступного  и  бесплатного  образования обучающихся, воспитанников  с  ограниченными  возможностями  здоровья».  Количество  обучающихся   120 чел.  В учреждении  созданы  условия для  удовлетворения  особых  образовательных потребностей  обучающимся  с  легкой, умеренной, тяжелой и  множественными  нарушениями  развития. В отчетном году учащиеся  приняли активное  участие  в  параспартакиаде  для  обучающихся  с  ОВЗ. Это   позволило  им  овладеть  жизненными  и  социальными  компетенциями, необходимыми  для  решения  практико-ориентироованных  задач  и  обеспечения  становления социальных отношений обучающихся  в  различных  средах.  
        Услуга «Предоставление  дошкольного  образования» Объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение  для  выполнения муниципального задания  по  дошкольным  учреждениям составил  292075,5 тыс. руб.
          Полностью  ликвидирован дефицит  мест  в дошкольных образовательных учреждениях  для детей в  возрасте от 3 до 7 лет.  Охват  услугами дошкольного образования в 2015 году составил 75,7%. В 2015 году построен  детский сад  на 120  мест в микрорайоне Александровский, открытие  которого  планируется во II квартале 2016 года. Есть  уверенность  в  том, что к 2017 году в городе будет  снята  проблема  обеспечения местами   малышей до  3 лет.
         Показатели    выполнены  в полном  объеме.  Обучение  и  воспитание  детей  по  программам  соответствующим требованиям стандартов ведется  в  соответствии   с  запланированными  показателями. 100 % воспитанников  дошкольных  образовательных  учреждений, реализующих программы дошкольного  образования, обучаются по ФГОС нового  поколения.  
Во исполнение Указа Президента РФ №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за  2015 года  - 20994рублей.  
Услуга «Предоставление  дополнительного  образования»  объем  фактических  ассигнований на  финансовое обеспечение  для выполнения  муниципального задания  составил  25171,3 тыс. руб.   
         Важным показателем с позиции планирования стратегии дополнительного образования является охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет, который в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» должен составить 75% к 2020 году. На достижение целевого показателя администрацией города был разработан и утвержден  План мероприятий («дорожная карта») по повышению эффективности и качества образования в муниципальных образовательных учреждений города Ельца (Постановление администрации города Ельца от 21.05.2013 №701). На конец  2015 года этот показатель  составил 64%.  
С целью  увеличения количества детей и подростков, занимающихся по  программам дополнительного  образования:
- обеспечена  вариативность  программ, возможность  заниматься не  в  одном  кружке или спортивной секции, а в двух и более;
- обновлены  программы дополнительного  образования детей, которые  учли   запрос потребителя образовательных  услуг  в  лице  воспитанников и  их  родителей, современные  тенденции развития, в  частности –робототехника;
- проведена  реорганизация станции  юных  техников  в  форме  присоединения к детскому  оздоровительно –образовательному центру, что  также  обеспечило  увеличение  контингента  воспитанников почти  в  2,5 раза;
- обеспечены условия лицензирования программ  дополнительного  образования.
Все  3  учреждения дополнительного  образования имеют  лицензии  на  осуществление  образовательной  деятельности, кроме этого ими  пролицензированы программы дополнительного образования по  фактическим  адресам  проведения занятий.
            Услуга «Обеспечение реализации муниципальными   образовательными учреждениями общедоступного и бесплатного;     дошкольного образования, общего  образования всех  ступеней, дополнительного  образования детей». 
               В течение  2015 г. МБУ «Ресурсный  центр  муниципальной  системы  образования г. Ельца»  осуществлял  свою  деятельность в рамках  Устава  исходя  из  основной  цели  обеспечение реализации муниципальными   образовательными учреждениями общедоступного и бесплатного,     дошкольного образования, общего  образования всех  ступеней, дополнительного  образования детей, осуществлял  информационную, организационно-методическую, финансово-хозяйственную   деятельность.  Муниципальное  задание  исполнено  в  полном объеме расходы  составили  23546,4  тыс. руб.
                 Услуга  «Организация отдыха, оздоровления, досуга и  занятости  детей и  взрослых в МАУ «Детский оздоровительный цент  города Ельца «Белая березка». 
               МАУ ДОЦ «Белая  березка» в  качестве  муниципального  автономного  учреждения  работает  в  соответствии с  муниципальным  заданием. Показатели  качества  муниципальной  услуги  распространяются в  сфере    организации  отдыха, оздоровления,  досуга  и  занятости  детей  и  взрослых.   За  период 2015 г. набран  положительный  опыт, есть определенные результаты. Так количество отдыхающих детей  за 2015 год  составило  1203 чел. Реализованы  авторские  программы  профильных  смен, их  презентация  организована  на  уровне  области  и России. В каникулярное  время  в  МАУ  ДОЦ  «Белая березка» загруженность  следующая:  в  летний  период 4 смены продолжительностью 21 день по  250 человек в смену, в период осенний, зимних, весенних каникул – до 100 человек в смену продолжительностью  7  и  10  дней. Дети были  обеспечены  полноценным  пятиразовым  питанием, организовывались  оздоровление  и  культурный  досуг  отдыхающих. Детский  отдых в каникулярное  время организуется  с привлечением  средств местного  бюджета, органов  соцзащиты  населения, родительской  платы.  В  2015  г. были  выделены средства на  выполнение  муниципального  задания  в  размере  1569,0 тыс. руб. В рамках  действия  подпрограммы     «Организация  отдыха  детей  в  каникулярное  время  на  2014-2020  годы»  было  израсходовано 700 тыс. руб. на  улучшение  инфраструктуры лагеря.
              Благодаря  совместной целенаправленной  работе  по  организации  досуга  в  загородном  лагере  удается  снизить  уровень  негативных явлений  в  молодежной среде,  улучшить  условия  отдыха детей, а  также   предоставляется  возможность повысить  на  этой  основе  уровень  и  качество  жизни  населения. Анализ  работы  оздоровительного  лагеря показал: поставленные  цели  и  задачи были  выполнены. Ожидаемые  результаты  достигнуты.
             По результатам работы за 2015 год в  подведомственных  учреждениях отклонений от  требований,  установленных  в  муниципальных заданиях нет. Учреждениями  соблюдены  все сроки  предоставления отчетности по  исполнению  муниципальных заданий. 
          В отчетном 2015  году жалоб на  качество  предоставляемых  услуг от   потребителей (законных  представителей) не  поступало. Со  стороны  контролирующих  органов: отдела  надзора и контроля за  соблюдением законодательства в сфере  образования, лицензирования, государственной  аккредитации, контроля качества образования; отдела лицензирования, государственной аккредитации  и  подтверждения документов об  образовании и квалификации УО и науки   Липецкой  области предписания исполнены и сняты с контроля.
           Муниципальные задания за 2015 год по  учреждениям  подведомственных  управлению  образования  выполнены  полностью. Объем  услуг  в  натуральных  показателях  выполнен по  всем  учреждениям.
        По итогам  проведения  мониторинга, управлением  образования администрации городского  округа город  Елец,  как главным  распорядителем бюджетных  средств   в  сфере образования, было  принято  решение о  том, что  деятельность учреждений подведомственных  управлению  образования за  отчетный год  соответствует  результатам  оказания  услуг. Не  допущено  превышение  расходования  фонда  заработной  платы. Не допущено увеличение численности работников в штатном расписании. Необоснованных  увеличений  количества принимаемых расходных обязательств не допущено. Использование средств  бюджета носит  только   целевой характер. Таким образом, за отчетный период обеспечен высокий уровень результативности в  соответствии   с направлениями,  указанным  в  муниципальном  задании.
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