                                                                                О Т Ч Е Т
о  результатах  мониторинга исполнения  муниципальных заданий учреждениями подведомственных  управлению образования администрации  городского  округа  город Елец
 на оказание  муниципальных  услуг  
 за  2016 год

          Муниципальные  задания  сформированы  Управлением образования  администрации  городского  округа город  Елец  наделенного  функциями  и  полномочиями  учредителя в отношении   муниципальных бюджетных и  автономных  образовательных  учреждений   города.
           Со  стороны  контролирующих  органов: отдела  надзора и контроля за  соблюдением законодательства в сфере  образования, лицензирования, государственной  аккредитации, контроля качества образования; отдела лицензирования, государственной аккредитации  и  подтверждения документов об  образовании и квалификации УО и науки   Липецкой  области предписания исполнены и сняты с контроля.
          Сегодня в муниципальной системе  образования сформирована оптимальная образовательная среда, обеспечивающая качественные  образовательные  услуги, а  также равные  возможности  доступа  населения  к  образовательным  ресурсам.
          В 2016 году проведена  реорганизация сети  дошкольных  учреждений в форме присоединения, в  рамках  которой произошло  сокращение  числа  учреждений – юридических  лиц с 37 до 30.
          48 организаций  различных  типов образуют сеть  образовательных  учреждений городского  округа  город Елец: 30 дошкольных  учреждений, 3  учреждения  дополнительного  образования детей,  13  общеобразовательных  учреждений а  так же  МБУ «РЦМСО г. Ельца», МАУ ДОЦ  г. Ельца  «Белая березка». В учреждениях общего образования  обучаются  9480 учащихся  и воспитываются  5089  детей дошкольного  возраста
          Исполнение  Указа Президента РФ от 7  мая 2012 года № 599 «О мерах  по  реализации  государственной политики в области  образования и науки»  в части  ликвидации  очередности  в дошкольных  образовательных учреждениях  для детей в возрасте  от  3 до  7 лет достигнуто  к сентябрю 2013 года.  А к сентябрю 2016 года ликвидирована  очередность в ДОУ для   детей младше 3-х лет.
           В соответствии  с  постановлением  администрации  города  Ельца  Липецкой  области  от  15.12.2014 г. № 2259 «Об  утверждении  порядка  мониторинга  и  контроля  за  исполнением  муниципального  задания  на  оказание  муниципальных  услуг  по  городу  Ельцу» произведен  мониторинг  выполнения  показателей  качества,  эффективности и  результативности выполнения  муниципальных  заданий  на  оказание  муниципальных  услуг и распределения  использования всех  ресурсов образования, создания  условий  для устойчивого развития, с учетом  новых  требований  к  обеспечению  качества образования.
В 2016 году на выполнение муниципальных  заданий было израсходовано 748087,6 тыс. руб.,  в том числе за счет средств местного бюджета   188530,9тыс.руб.
            На  услуги «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего  образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего  образования», «Реализация основных общеобразовательных программ  среднего общего  образования». Объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение  для  выполнения муниципального задания  составил 362 849,8 тыс. руб.
          На высоком уровне традиционно находятся качественные  и количественные  показатели елецкого  образования.
Зданий,  которые   находятся в  аварийном  состоянии  или  требуют  капитального  ремонта,  в образовательных учреждениях  - нет.
       Проводится поэтапная работа по ликвидации второй смены обучения в МБОУ лицей № 5, МБОУ «Гимназия № 97 г. Ельца». С 1 сентября 2016 года МБОУ СШ № 10 с углубленным  изучением  отдельных  предметов  перешла на  обучение в одну  смену за счет  внутренней оптимизации  помещений.
       В 2016 году продолжается обучение   одаренных детей  городского  округа город Елец  в  очно-заочной школе  центра дополнительного  образования детей «Стратегия» г. Липецка по  6 предметам (математика, физика, информатика, химия, биология, русский язык) 
     В 8 из  9  школ  города, реализующих  программу  среднего  общего  образования, обучающиеся  10-11   классов  получали образование  в  соответствии  с  запросом  по  12  профилям.
     В рамках  сетевого  взаимодействия  на  базе  лицея  № 5  было  организовано  дистанционное  обучение    школьников 9,10,  11 классов школ 
№ 1, № 8, № 23  по  программам  профильного  обучения.
       Остается  стабильным  число участников ЕГЭ – это  100 % выпускников. Сократилось число  школьников, не получивших  аттестат о     среднем общем образовании с 5 в 2014 году  до 1  в 2016 году, что   составляет – 0,2 % в общей численности  выпускников.
       За  текущий период обеспечены  более  комфортные  условия  пребывания детей  в общеобразовательных  учреждениях. Постоянно обновляется материально-техническая база,  создаются  безопасные  условия для осуществления образовательного  процесса. Во  всех  учреждениях используются электронные образовательные  ресурсы, что  позволяет   увеличить  долю учреждений, соответствующих  современным  требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных  учреждений с  81,5 % в 2014 году  до  90,6 % в 2016 году.
       Изменяется инфраструктура  образовательных  учреждений для обеспечения доступности  образования для детей-инвалидов.  На  сегодня  созданы  условия для  совместного  обучения детей-инвалидов и  детей, не  имеющих  нарушений в развитии    в  4-х  школах города  МБОУ СШ № 1  им. М.М.Пришвина, МБОУ ОШ № 15, МБОУ СШ № 8 и  МБОУ ОШ № 17  им. Т.Н.Хренникова,  это  36% от  общего  числа  школ. За  три года общая  сумма  затраченных  средств на  создание  безбарьерной среды  составила  более 7,2 млн. рублей.
        На услуги  «Реализация основных  общеобразовательных  программ дошкольного образования», «Присмотр  и  уход» объем  фактических  ассигнований на  финансовое  обеспечение  для  выполнения муниципального задания  по  дошкольным  учреждениям составил 332650,9 тыс. руб.
          Полностью  ликвидирован дефицит  мест  в дошкольных образовательных учреждениях  для детей в  возрасте от 3 до 7 лет.  Охват  услугами дошкольного образования в 2016 году составил 76,1%.  В 2016 году введен  в эксплуатацию детский  сад № 15 в  мкр.Александровский на 150 мест.
         Показатели    выполнены  в полном  объеме.  Обучение  и  воспитание  детей  по  программам  соответствующим требованиям стандартов ведется  в  соответствии   с  запланированными  показателями. 100 % воспитанников  дошкольных  образовательных  учреждений, реализующих программы дошкольного  образования, обучаются по ФГОС нового  поколения.  
          В 2016 году  в рамках  реализации  мероприятий программы  «Доступная среда» на  создание безбарьерной среды в   дошкольных  учреждения (МБДОУ детский сад № 36, №40, №46) израсходованы средства   на общую  сумму  4,2 мл. руб.  В образовательных  учреждениях произведено  оборудование наружных  пандусов, расширение дверных  проемов  с заменой и  отделкой дверей, ремонт  туалетных  комнат с заменой сантехнического  оборудования, благоустроены территории выполнены ремонтные  работы и  оборудованы  кабинеты лечебной  физкультуры и  тренажерные залы, проводятся логопедические занятия, занятия  в  сенсорной  комнате.
Во исполнение Указа Президента РФ №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений за  2016 год   - 22059 рублей.  
Услуга «Реализация  дополнительных общеразвивающих программ»  объем  фактических  ассигнований на  финансовое обеспечение  для выполнения  муниципального задания  составил  26 455,0 тыс. руб.  
Все  3  учреждения дополнительного  образования имеют  лицензии  на  осуществление  образовательной  деятельности,
            Юные  ельчане  получают разнообразные  услуги  по  дополнительному образованию. В учреждениях  дополнительного  образования  детей  обучаются  – 6143 чел.)
           С целью  увеличения количества детей и подростков, занимающихся по  программам дополнительного  образования:
- обеспечена  вариативность  программ, возможность  заниматься не  в  одном  кружке или спортивной секции, а в двух и более;
- обновлены  программы дополнительного  образования детей, которые  учли   запрос потребителя образовательных  услуг  в  лице  воспитанников и  их  родителей, современные  тенденции развития, в  частности –робототехника;
            Во исполнение Указа Президента РФ  № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» средняя заработная плата  педагогических работников учреждений дополнительного образования до  средней заработной  платы  учителей по  региону. 
            Услуга «Управление государственными (муниципальными) финансам, ведение бухгалтерского (бюджетного) учета, составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности, налоговое консультирование». 
               В течение  2016 г. МБУ «Ресурсный  центр  муниципальной  системы  образования г. Ельца»  осуществлял  свою  деятельность в рамках  Устава  исходя  из  основной  цели  обеспечение реализации муниципальными   образовательными учреждениями общедоступного и бесплатного,     дошкольного образования, общего  образования всех  ступеней, дополнительного  образования детей, осуществлял  информационную, организационно-методическую, финансово-хозяйственную   деятельность.  Муниципальное  задание  исполнено  в  полном объеме расходы  составили  24 562,8  тыс. руб.
                 Услуга  «Организация отдыха детей и молодежи» осуществляется МАУ «Детский оздоровительный цент  города Ельца «Белая березка». 
               МАУ ДОЦ «Белая  березка» в  качестве  муниципального  автономного  учреждения  работает  в  соответствии с  муниципальным  заданием. Показатели  качества  муниципальной  услуги  распространяются в  сфере    организации  отдыха, оздоровления,  досуга  и  занятости  детей  и  взрослых.   За  период 2016 г. набран  положительный  опыт, есть определенные результаты. Так количество отдыхающих  за 2016 год  составило  1700 чел. (детей и  взрослых). Реализованы  авторские  программы  профильных  смен, их  презентация  организована  на  уровне  области  и России. В каникулярное  время  в  МАУ  ДОЦ  «Белая березка» загруженность  следующая:  в  летний  период 4 смены продолжительностью 21 день по  250 человек в смену, в период осенний, зимних, весенних каникул – до 100 человек в смену продолжительностью  7  и  10  дней. Дети были  обеспечены  полноценным  пятиразовым  питанием, организовывались  оздоровление  и  культурный  досуг  отдыхающих. Детский  отдых в каникулярное  время организуется  с привлечением  средств местного  бюджета, органов  соцзащиты  населения, родительской  платы.  В  2016  г. были  выделены средства на  выполнение  муниципального  задания  в  размере  1569,0 тыс. руб. В рамках  действия  подпрограммы     «Организация  отдыха  детей  в  каникулярное  время  на  2014-2020  годы»  было  израсходовано  289,0 тыс. руб. на  улучшение  инфраструктуры лагеря.
              Благодаря  совместной целенаправленной  работе  по  организации  досуга  в  загородном  лагере  удается  снизить  уровень  негативных явлений  в  молодежной среде,  улучшить  условия  отдыха детей, а  также   предоставляется  возможность повысить  на  этой  основе  уровень  и  качество  жизни  населения. Анализ  работы  оздоровительного  лагеря показал: поставленные  цели  и  задачи были  выполнены. Ожидаемые  результаты  достигнуты.
             По результатам работы за 2016 год в  подведомственных  учреждениях отклонений от  требований,  установленных  в  муниципальных заданиях нет. Учреждениями  соблюдены  все сроки  предоставления отчетности по  исполнению  муниципальных заданий. 
           Муниципальные задания за 2016 год по  учреждениям  подведомственных  управлению  образования  выполнены  полностью. Объем  услуг  в  натуральных  показателях  выполнен по  всем  учреждениям.
              По итогам  проведения  мониторинга, управлением  образования администрации городского  округа город  Елец,  как главным  распорядителем бюджетных  средств   в  сфере образования, было  принято  решение о  том, что  деятельность учреждений подведомственных  управлению  образования за  отчетный год  соответствует  результатам  оказания  услуг. Не  допущено  превышение  расходования  фонда  заработной  платы. Не допущено увеличение численности работников в штатном расписании. Необоснованных  увеличений  количества принимаемых расходных обязательств не допущено. Использование средств  бюджета носит  только   целевой характер. Таким образом, за отчетный период обеспечен высокий уровень результативности в  соответствии   с направлениями,  указанным  в  муниципальном  задании.
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