                                                                                О Т Ч Е Т
о  результатах  мониторинга исполнения  муниципальных заданий учреждениями подведомственных  управлению образования администрации  городского  округа  город Елец
 на оказание  муниципальных  услуг  
 за  2021 год

          Муниципальные  задания  сформированы  Управлением образования  администрации  городского  округа город  Елец  наделенного  функциями  и  полномочиями  учредителя в отношении   муниципальных бюджетных и  автономных  образовательных  учреждений   города.
             В 2021 году муниципальные задания  доведены  44 организациям подведомственных  управлению  образования. 44 организации  различных  типов   образуют сеть    учреждений городского  округа  город Елец: 28 дошкольных  учреждений, 1  учреждение  дополнительного  образования детей,  13  общеобразовательных  учреждений, а  также  МБУ «РЦМСО г. Ельца», МАУ ДОЦ  г. Ельца  «Белая березка».  В учреждениях общего образования обучаются 10404 учащихся   и  воспитываются 4108  детей дошкольного  возраста.
            Ежегодно проводится  мониторинг  выполнения  показателей  качества,  эффективности и  результативности выполнения  муниципальных  заданий  на  оказание  муниципальных  услуг и распределения  использования всех  ресурсов образования, создания  условий  для устойчивого развития, с учетом  новых  требований  к  обеспечению  качества образования.
 В 2021 году на выполнение муниципальных  заданий было израсходовано 1 010,7 тыс. руб.,  в том числе за счет средств городского бюджета   211 9003,5 тыс.руб.
            На  услуги «Реализация основных общеобразовательных программ  начального общего  образования», «Реализация основных общеобразовательных программ основного общего  образования», «Реализация основных общеобразовательных программ  среднего общего  образования», «Присмотр  и уход», «Реализация  основных  общеобразовательных  программ  дошкольного  образования» плановый  объем  средств составил 70508,8 тыс. руб.,  фактически  израсходовано   ассигнований на  финансовое  обеспечение   выполнения муниципального задания  70508,8   тыс. руб.  за счет   средств городского  бюджета, что соответствует  100 %  от  планируемого  объема.     
Удовлетворенность  условиями  и  качеством предоставляемых  услуг общеобразовательными  учреждениями, анализировался на  основании  опросов потребителей услуг родителей (законных  представителей) и  изучения  уровня  обоснованности  жалоб  и  обращений  по  вопросам  оказания  услуг. Результаты  анкетирования показали, что  удовлетворенность  родителей(законных представителей) условиями  и качеством  предоставляемых  услуг соответствует  параметрам муниципального  задания.
Полнота  реализации учебных  программ  во  всех  учреждениях соответствует  утвержденному учебному  плану.
Для  обеспечения необходимых  условий для осуществления непосредственно образовательной  деятельности  все  школы  имеют  лицензии  на  образовательную  деятельность, позволяющую  выполнять  муниципальное  задание  в  запланированной объеме.
           В 2021 году нет  выпускников муниципальных  общеобразовательных  учреждений, не  получивших  аттестат  о  среднем общем  образовании.
           По результатам освоения программ среднего общего образования 80 выпускников получили аттестаты с отличием и медаль «За  особые  успехи в  учении»
           Постоянно обновляется материально-техническая база, изменяется инфраструктура   общеобразовательных учреждений, что позволяет   увеличить долю учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных учреждений 94,71% в 2021 году.
Олимпиадное движение школьников – одно из ключевых направлений развития талантов. Это социальный лифт к достижению желаемых результатов. Всероссийская олимпиада школьников – охват школьным этапом составляет 93%.  Более 900 призовых мест на муниципальном этапе.
          В 2021 году 26 школьников города стали победителями и призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.
         На  услуги «Реализация  основных  общеобразовательных  программ  дошкольного  образования», «Присмотр  и  уход» плановый  объем  средств составил 84 637,9 тыс. руб.,  фактически  израсходовано   ассигнований на  финансовое  обеспечение   выполнения муниципального задания   84 637,9  тыс. руб.  за счет   средств городского  бюджета, что соответствует  100 %  от  планируемого  объема.  За 2021 год  фактически  услуга  предоставлена 4108 воспитанникам. 
         Доля  детей  в возрасте от 1 года до 6 лет, охваченных услугами дошкольного  образования в  общей  численности  детей этого  возраста  в  городе  составила 72,4  %.
         Исполнение  Указа Президента РФ от 7  мая 2012 года № 599 «О мерах  по  реализации  государственной политики в области  образования и науки»           полностью ликвидирован дефицит мест в дошкольных образовательных учреждениях для детей в возрасте от 3 до 7 лет.
Удовлетворенность  условиями  и  качеством предоставляемых  услуг  дошкольными образовательными  учреждениями, анализировался на  основании  опросов потребителей услуг родителей (законных  представителей) и  изучения  уровня  обоснованности  жалоб  и  обращений  по  вопросам  оказания  услуг. Результаты  анкетирования показали, что  удовлетворенность  родителей(законных представителей) условиями  и качеством  предоставляемых  услуг соответствует  параметрам муниципального  задания.
Для  обеспечения необходимых  условий для осуществления непосредственно образовательной  деятельности  все  детские  сады  имеют  лицензии  на  образовательную  деятельность, позволяющую  выполнять  муниципальное  задание  в  запланированной объеме.
         Обучение  и  воспитание  детей  по  программам  соответствующим требованиям стандартов ведется  в  соответствии   с  запланированными  показателями. 100 % воспитанников  дошкольных  образовательных  учреждений, реализующих программы дошкольного  образования, обучаются по ФГОС нового  поколения.  
        Услуга «Реализация  дополнительных общеразвивающих программ» плановый  объем  средств составил 42 162,2 тыс. руб.,  фактически  израсходовано   ассигнований на  финансовое  обеспечение   выполнения муниципального задания   42 162,2   тыс. руб., что соответствует  100 %  от  планируемого  объема.  
Все  3  учреждения дополнительного  образования имеют  лицензии  на  осуществление  образовательной  деятельности.
         Для организации занятости детей и подростков во внеурочное время, в целях профилактики безнадзорности и правонарушений обучающихся в школах города открыты кружки, спортивные секции, клубы.
         В 2021 году охват  детей от 5 до 18 лет  услугами   дополнительного образования  составил  76%.
       Удовлетворенность  условиями  и  качеством предоставляемых  услуг, предоставляемых  учреждениями  дополнительного  образования, анализировался на  основании  опросов потребителей услуг родителей (законных  представителей) и  изучения  уровня  обоснованности  жалоб  и  обращений  по  вопросам  оказания  услуг. Результаты  анкетирования показали, что  удовлетворенность  родителей(законных представителей) условиями  и качеством  предоставляемых  услуг соответствует  параметрам муниципального  задания.
Полнота  реализации учебных  программ  во  всех  учреждениях соответствует  утвержденному учебному  плану.
В учреждениях не зафиксировано  отклонений  от  требований  муниципального  задания  в  части  фактической  посещаемости  588027 человека  - часов.
Обучающиеся,  посещающие учреждения дополнительного  образования, имеют  различные достижения  на муниципальном, региональном, федеральном уровнях. 

          Услуга  «Ведение  бухгалтерского (бюджетного) учета, состояние  и  предоставление бухгалтерской (бюджетной)  отчетности»
             В течение  2021 г. МБУ «Ресурсный  центр  муниципальной  системы  образования г. Ельца»  осуществлял  свою  деятельность, в рамках  Устава  исходя  из  основной  цели  обеспечение реализации муниципальными   образовательными учреждениями общедоступного и бесплатного,     дошкольного образования, общего  образования всех  ступеней, дополнительного  образования детей, осуществлял  информационную, организационно-методическую, финансово-хозяйственную   деятельность. Отклонения от установленных показателей объема  муниципальной услуги, в  пределах которых  муниципальное  задание  считается выполненным  не  установлено. Муниципальное  задание  исполнено  в  полном объеме  (100 %) расходы  составили  30021,7 тыс. руб.
            Услуга  «Организация отдыха детей и молодежи» осуществляется МАУ «Детский оздоровительный центр  города Ельца «Белая березка». 
           В  2021 г. были  выделены средства на  выполнение  муниципального  задания  в  размере  2 525,3 тыс. руб. Исполнение  составило  100%. 
           МАУ ДОЦ «Белая  березка» в  качестве  муниципального  автономного  учреждения  работает  в  соответствии с  муниципальным  заданием. Показатели  качества  муниципальной  услуги  распространяются в  сфере    организации  отдыха, оздоровления,  досуга  и  занятости  детей  и  взрослых.  
В учреждении не зафиксировано  отклонений  от  требований  муниципального  задания  в  части  фактической  посещаемости  89189 человеко-день .
           По результатам работы за 2021 год в  подведомственных образовательных  учреждениях отклонений от  требований,  установленных  в  муниципальных заданиях нет. Учреждениями  соблюдены  все сроки  предоставления отчетности по  исполнению  муниципальных заданий. 
            Вывод: по итогам  проведения  мониторинга, управлением  образования администрации городского  округа город  Елец,  как главным  распорядителем бюджетных  средств   в  сфере образования, было  принято  решение о  том, что  деятельность учреждений подведомственных  управлению  образования за  отчетный год  соответствует  результатам  оказания  услуг.
            Не  допущено  превышение  расходования  фонда  заработной  платы.  В соответствии  с Указом  Президента  Российской Федерации  от 07.05.2012  № 597 «О мероприятиях  по  реализации  государственной социальной политики»  целевой  показатель  по  заработной плате  педагогических работников  выполнен.
          Анализ  качественных показателей показал, что  отклонений не  установлено. Не допущено увеличение численности работников в штатном расписании. Необоснованных  увеличений  количества принимаемых расходных обязательств не допущено. Использование средств  бюджета носит  только   целевой характер. Таким образом, за отчетный период обеспечен высокий уровень результативности в  соответствии   с направлениями,  указанными  в  муниципальном  задании.



Начальник  управления образования
администрации городского  округа  город Елец                         Г.А.Воронова
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