                                                                                О Т Ч Е Т
о  результатах  мониторинга исполнения  муниципальных заданий учреждениями подведомственных  управлению культуры  городского  округа  город Елец
 на оказание  муниципальных  услуг  
 за  2022 год

          Муниципальные  задания  сформированы  Управлением культуры  администрации  городского  округа город  Елец  наделенного  функциями  и  полномочиями  учредителя в отношении   муниципальных бюджетных и  автономных  образовательных  учреждений   города.
             В 2022 году муниципальные задания  доведены  12 организациям подведомственных  управлению  культуры.  Двенадцать  организаций  различных  типов   образуют сеть    учреждений городского  округа  город Елец: 5  учреждений  дополнительного  образования детей,  2 автономных учреждения, 5 культурно-просветительных учреждений.   В учреждениях дополнительного образования обучаются 1790 детей.
            Ежегодно проводится  мониторинг  выполнения  показателей  качества,  эффективности и  результативности выполнения  муниципальных  заданий  на  оказание  муниципальных  услуг и распределения  использования всех  ресурсов образования, культуры, создания  условий  для устойчивого развития, с учетом  новых  требований  к  обеспечению  качества образования.
 В 2022 году на выполнение муниципальных  заданий было израсходовано 307 368,5 тыс. руб.,  в том числе за счет средств городского бюджета   307 368,5 тыс. руб.
            Удовлетворенность  условиями  и  качеством предоставляемых  услуг  учреждениями, анализировался на  основании  опросов потребителей услуг и  изучения  уровня  обоснованности  жалоб  и  обращений  по  вопросам  оказания  услуг. Результаты  анкетирования показали, что  удовлетворенность   потребителей условиями  и качеством  предоставляемых  услуг соответствует  параметрам муниципального  задания.
Для  обеспечения необходимых  условий для осуществления непосредственно  образовательной  деятельности  все  школы  имеют  лицензии  на  образовательную  деятельность, позволяющую  выполнять  муниципальное  задание  в  запланированном объеме.
           Постоянно обновляется материально-техническая база, изменяется инфраструктура    учреждений, что позволяет   увеличить долю учреждений, соответствующих современным требованиям.
.
[bookmark: _Hlk138079169]         На  услуги «Реализация   дополнительных  предпрофессиональных программ в области искусства», «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» плановый  объем  средств составил 73 169,5 тыс. руб.,  фактически  израсходовано   ассигнований на  финансовое  обеспечение   выполнения муниципального задания   73 019,1 тыс. руб.  за счет   средств городского  бюджета, что соответствует  99,8 %  от  планируемого  объема.    
           На услуги «Организация и проведение массовых мероприятий», «Организация   деятельности клубных формирований самодеятельного народного творчества», «Библиотечное,   библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотек», «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности     фондов библиотеки», «Показ спектаклей, театральных постановок», «Создание спектаклей», «Показ кинофильмов», «Публичный показ музейных предметов, музейных коллекций», «Формирование, учет, изучение, и обеспечение физического сохранения  и безопасности музейных предметов, музейных коллекций»  плановый обьем средств составил  231 191,7 тыс. руб.,  фактически  израсходовано   ассигнований на  финансовое  обеспечение   выполнения муниципального задания   230 044,8 тыс. руб.  за счет   средств городского  бюджета, что соответствует  99,48 %  от  планируемого  объема.    
В учреждениях не зафиксировано  отклонений  от  требований  муниципального  задания  в  части  фактической  посещаемости по услугам:        - организация и проведение массовых мероприятий  посетило  мероприятий за 2022 год  1120572  человек;
-показ спектаклей театральных постановок посетило 26 773 человек;
-публичный показ музейных предметов, музейных коллекций  посетило 53913 человек;
-библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей библиотек посетило 306856 человек.
Обучающиеся  дополнительного  образования, имеют  различные достижения  на муниципальном, региональном, федеральном уровнях. 
          В учреждениях не зафиксировано  отклонений  от  требований  муниципального  задания.
           По результатам работы за 2022 год в  подведомственных учреждениях культуры отклонений от  требований,  установленных  в  муниципальных заданиях нет. Учреждениями  соблюдены  все сроки  предоставления отчетности по  исполнению  муниципальных заданий. 
            Вывод: по итогам  проведения  мониторинга, управлением  культуры администрации городского  округа город  Елец,  как главным  распорядителем бюджетных  средств   в  сфере культуры, было  принято  решение о  том, что  деятельность учреждений подведомственных  управлению  культуры за  отчетный год  соответствует  результатам  оказания  услуг.
            Не  допущено  превышение  расходования  фонда  заработной  платы.  В соответствии  с Указом  Президента  Российской Федерации  от 07.05.2012  № 597 «О мероприятиях  по  реализации  государственной социальной политики»  целевой  показатель  по  заработной плате  работников  выполнен.
          Анализ  качественных показателей показал, что  отклонений не  установлено. Не допущено увеличение численности работников в штатном расписании. Необоснованных  увеличений  количества принимаемых расходных обязательств не допущено. Использование средств  бюджета носит  только   целевой характер. Таким образом, за отчетный период обеспечен высокий уровень результативности в  соответствии   с направлениями,  указанными  в  муниципальном  задании.
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