Сотрудничество с республикой Беларусь в 2014 году
          Индивидуальными предпринимателями, хозяйствующими в сфере розничной  торговли, ведется сотрудничество с производителями Республики Беларусь. Так, на территории города Ельца открыты 6 предприятий для реализации продукции по прямым поставкам  из Республики Беларусь. Кроме того, на  рынках города Ельца осуществляют торговлю белорусские предприниматели. Всего в  2013- 2014 году заключено 49 договоров о предоставлении торговых мест:

          ОАО «Рынки города Ельца -41 место;

          ООО «Елецкий Коопрынокторг»-8 мест.
          В рамках соглашения о сотрудничестве в области науки, образования и переподготовки специалистов агропромышленного комплекса между ЕГУ имени И.А.Бунина и  Белорусским государственным аграрным техническим университетом, реализованы следующие мероприятия:

1. специалисты инженерной квалификации (агроинженеры) ЕГУ имени И.А.Бунина в течение семестра прошли обучение по смежным программам:  в 2013-3 студента, в 2014 году -5 студентов;

2. преподаватели  БГАТУ читают циклы лекций студентам ЕГУ имени И.А.Бунина в рамках межвузовского обмена.

     С целью комплектования технической базы университета для  обучения студентов  ЕГУ имени И.А.Бунина через официального дилера ОАО «Липецкоблснаб» переданы образцы сельскохозяйственной техники и сельхозоборудования (зерноуборочный комбайн «Лида-1300», трактор «МТЗ-1509»,  рассеиватель удобрений «РУД-3.0.», пресс-подборщик «ПРМ-150», грабли-ворошилки роторные «ГВЗ-630», погрузчик универсальный  «Амкодор-332С4»). 

 Для ознакомления с белорусской сельскохозяйственной  и строительной техникой ведущие специалисты предприятий-производителей читают лекции по устройству и эксплуатации белорусской техники преподавателям и студентам ЕГУ имени И.А.Бунина.

