Сотрудничество с республикой Беларусь в 2015 году
На территории городского округа город Елец открыты 7 предприятий розничной торговли для реализации продукции по прямым поставкам из Республики Беларусь. На рынках города осуществляют торговлю белорусские предприниматели. Всего в 2015 году было заключено 15 договоров о предоставлении торговых мест.
В рамках Соглашения о сотрудничестве продолжается обмен опытом в области культуры и образования. В 2015 году муниципальные учреждения культуры участвовали в международных конкурсах и фестивалях, проходивших на территории республики Беларусь в городах Минск и Мозырь. Сотрудники Елецкого городского краеведческого музея обменивались историко-краеведческой информацией с Борисовским объединенным музеем. Сотрудники управления образования администрации городского округа город Елец оказывали информационную поддержку отделу образования, спорта и туризма Борисовского райсполкома города Борисов в области методической работы в образовательных учреждениях.

В 2016 году сотрудничество с республикой Беларусь планируется продолжить. Управление образование администрации городского округа город Елец планирует по возможности организовать проведение экскурсий, встреч делегаций образовательных учреждений в городе Ельце и городе Борисов республики Беларусь.

Руководство АО «Энергия» планирует сотрудничество с Республикой Беларусь по поставкам кассовых боксов и торгового оборудования. В связи с этим с 3 по 6 мая 2016 года сотрудники предприятия АО «Энергия» примут участие в ежегодной выставке «Белорусский промышленный форум». Основная цель участия – привлечение новых клиентов и проведение переговоров с постоянными партнерами с целью заключения дополнительных договоров.
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