                        УБОРКА  В  ЗИМНИЙ  ПЕРИОД
Период зимней уборки территории города устанавливается с 1 ноября по 31 марта. В случае резкого изменения погодных условий (снег, мороз) сроки начала и окончания зимней уборки корректируются администрацией города.
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Организации по обслуживанию жилищного фонда, собственники, владельцы либо арендаторы зданий, строений и сооружений независимо от формы собственности обязаны убирать от листвы, снега и льда дворовые территории, тротуары, парадные входы, лестничные марши, очищать их от снега и наледи, обрабатывать противогололедным материалом для устранения скольжения.
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Организации по обслуживанию жилищного фонда, владельцы, собственники либо арендаторы зданий, строений и сооружений обязаны очищать крыши домов (зданий, строений и сооружений) и водосточные трубы от снега, наледи и сосулек немедленно по мере их образования с предварительной установкой ограждений опасных участков и только в светлое время суток. При сбрасывании снега с крыши должны быть приняты меры, обеспечивающие безопасность пешеходов, полную сохранность деревьев, кустарников, воздушных линий уличного электроосвещения, растяжек, рекламных конструкций, линий связи и др. Снег и лед, сброшенные с крыш, немедленно вывозятся организацией (лицом), производившей(-им) очистку крыши.
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В период гололеда тротуары, пешеходные дорожки, сходы, проезжие части улиц в зоне посадочных площадок остановок городского пассажирского транспорта, автомобильные парковочные стоянки, путепроводы, мосты, подъемы и спуски собственники и (или) организации, отвечающие за производство данных работ, должны обработать противогололедными средствами по мере необходимости.
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Владельцам личного транспорта в период обильного снегопада и организованных работ по уборке и вывозу снега запрещается использовать проезжую часть городских и магистральных улиц и дорог для стоянки транспортных средств.
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5. В зимний период также запрещается:

производить при расчистке переброску загрязненного снега на зеленые насаждения;

выдвигать или перемещать на прибордюрную и проезжую части улиц и проездов снег, счищаемый с внутриквартальных проездов, дворовых территорий, территорий предприятий, строительных площадок, торговых объектов и др.;

приваливать снег к стенам зданий, строений и сооружений;

завозить снег во дворы многоквартирных домов;

укладывать снег и сколотый лед на трассах тепловых сетей, в теплофикационные камеры, выгребные, осадочные, смотровые и дождеприемные колодцы;

складировать снег и лед, образующиеся от уборки, в водоохранной зоне рек Быстрая Сосна и Ельчик.

Зимняя уборка включает в себя:
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обработку проезжих частей улиц и пешеходных тротуаров противогололедным материалом;

сгребание и подметание снега;

формирование снежного вала для последующего вывоза;

выполнение разрывов в валах снега на перекрестках улиц и дорог, пешеходных переходах, у посадочных площадок остановок городского пассажирского транспорта, у подъездов к административным и общественным зданиям, выездов из дворов и т.п.;

очистку кровель от наледи, снега и сосулек;

вывоз снега, льда;

зачистку дороги после удаления снега;

скалывание льда и удаление снежно-ледяных образований.

Вывоз снега должен осуществляться на специально подготовленные площадки (снегосвалки). Территории размещения снегосвалок определяются администрацией города.

Запрещается вывоз снега на несогласованные в установленном порядке места.

