                          УБОРКА  ТЕРРИТОРИИ
  Юридические и физические лица, индивидуальные предприниматели обязаны соблюдать чистоту и порядок на всей территории города.

Юридическим и физическим лицам, индивидуальным предпринимателям рекомендуется обеспечивать ежедневную санитарную очистку и уборку прилегающих территорий.

В целях обеспечения чистоты и порядка в городе запрещается:
сорить;

выставлять пустую тару, тару с отходами на проезжую часть дороги, тротуары, около зданий и объектов торговли в нарушение графика вывоза отходов;

хранить песок, глину, кирпич, блоки, плиты и другие строительные материалы на прилегающей территории;

производить размещение афиш, объявлений, наносить надписи на стенах зданий, строений и сооружений, опорах линий электропередачи, остановочных павильонах и других объектах, не предназначенных для этой цели;

складировать отходы 1-го и 2-го классов опасности, а также специфические отходы (в том числе одноразовые шприцы и медицинские системы, биологические отходы, отработанные автошины, ртутьсодержащие приборы и лампы) в контейнеры, бункеры-накопители и урны;

вывозить и складировать отходы в места, не отведенные для их захоронения и утилизации;

оборудовать санитарно-дворовые установки, сливные ямы без соблюдения условий гидроизоляции;

сбрасывать в водные объекты, в смотровые и дождеприемные колодцы, в канализационные колодцы городской системы водоотведения, на территорию зеленых насаждений, рельеф местности, проезжую часть дорог, тротуары и в другие не отведенные для этих целей места отходы, скол льда, загрязненный снег;

устраивать выпуск хозяйственно-бытовых и промышленных стоков в систему ливневой канализации;

осуществлять мойку авто- и мототранспорта на территории, прилегающей к открытым водоемам, находящейся возле водоразборных колонок, в местах общего пользования и в других не отведенных для этой цели местах;

производить рытье ям для добывания песка, глины, грунта на территории города;

самовольно устанавливать ограждения и препятствия (железобетонные блоки, столбы, автомобильные шины и др.), перекрывающие полностью или частично пешеходную часть, а также их устанавливать во внутриквартальных и дворовых проездах;

оставлять на территориях общего пользования неисправные, разукомплектованные, аварийные транспортные средства, запчасти от автомобильного транспорта, прицепы, строительные вагоны, металлолом;

допускать слив топлива и масел на территории города;

мыть посуду, стирать белье и ковровые покрытия, купать домашних животных у водоразборных колонок и в открытых водоемах, фонтанах и других водных объектах;

самовольно прокладывать инженерные сети;

самовольно строить и устанавливать разного рода хозяйственные и вспомогательные постройки (сараи, будки, гаражи, голубятни, теплицы и пр.) на неотведенных в установленном порядке территориях;

заниматься огородничеством в местах, не отведенных для этих целей;

производить отвод паводковых и поверхностных вод на застроенные территории и дороги;

проезжать на гусеничных транспортных средствах по дорогам с асфальтовым и цементобетонным покрытием;

выливать отходы во дворах и на улицах, закапывать отходы в землю; загрязнять экскрементами объекты благоустройства;

перевозить навалом сыпучий груз (в том числе уголь, природный камень, песок, песчано-гравийную смесь, гравий, щебень, известняк, мел, керамзит), грунт (в том числе землю, глину), овощи и фрукты, легкую тару, листву, сено, спил деревьев, производственные, бытовые и строительные отходы без специально оборудованных автотранспортных средств или в кузовах без покрытий, исключающих загрязнение дорог, улиц и прилегающих к ним территорий, не допускающих высыпания, выливания и выпыливания груза из кузовов в процессе транспортировки. Предприятия, водители которых допустили данные нарушения, а также владельцы частного транспорта должны принять меры по уборке рассыпавшихся сыпучих грузов и разлившихся жидких грузов;

осуществлять движение по городу загрязненных автобусов, автомобилей и других транспортных средств;

стоянка транспортных средств с созданием препятствий свободному проезду уборочной и специальной техники (машин скорой помощи, аварийных и др.) к газовым распределителям, электрораспределительным подстанциям, контейнерным площадкам.
