СПРАВКА – АНАЛИЗ

работы административной комиссии городского округа город Елец за  2019 год.

        В целях контроля за соблюдением гражданами законодательства Липецкой области об административных правонарушениях  9 ноября 2004года в городе Ельце в соответствии с Законом Липецкой области от 31.08.2004г. № 120-ОЗ образована административная комиссия, деятельность которой направлена на профилактическую работу с гражданами, повышение уровня их сознательности, а главное, предупреждение, выявление и пресечение совершения административных правонарушений. 

      В сферу компетенции административной  комиссии входят такие вопросы как: нарушения в сфере благоустройства, нарушения в области торговли, нарушение общественного порядка, а именно: нарушение тишины и покоя граждан, невыполнение требований в области охраны окружающей среды, а также иные правонарушения, административная ответственность за которые предусмотрена Кодексом Липецкой области об административных правонарушениях.  
        За 2019 г. административной комиссией рассмотрено 1389 дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьями Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях.
         В соответствии с  п.4 ч.2  ст. 13.2 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях, протоколы об административных правонарушениях уполномочены составлять должностные лица органов местного самоуправления.  
        Должностными лицами администрации городского округа город Елец  составлен – 750 протоколов. 
        Ответственным секретарем административной комиссии  составлено - 650 протоколов.   
        Административной комиссией городского округа город Елец рассмотрено дел об административных правонарушениях по:
 - ст. 5.2 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за нарушение установленных органами местного самоуправления требований по содержанию и ремонту фасадов, отмосток, водостоков, навесных металлических конструкций, окон и витрин, вывесок, входных узлов, иных архитектурных элементов нежилых зданий, строений и сооружений - 19 дел, наложено штрафов на сумму 13 500 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 12 000 рублей.
            - ст. 5.3 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за непринятие мер по очистке кровель, карнизов, водостоков, навесов (козырьков) от снега, наледи, сосулек – 12 дел, наложено штрафов на сумму 4 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 9 000 рублей.
             - ст. 5.5 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за несанкционированное размещение информации на элементах благоустройства – 2 дела, наложено штрафов на сумму 2 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 0 рублей.
      - ст. 5.7. Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за сброс (выброс), складирование и (или) временное хранение мусора, отходов спила деревьев, кустарников, листвы и других растительных остатков вне специально отведенных мест – 158 дел, наложено штрафов на сумму 180 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 219 788 рублей.
      - ст. 5.8. Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за установку шлагбаумов, цепей, столбов, бетонных блоков и плит, других сооружений, устройств и объектов, создающих препятствия или ограничения проходу (движению) пешеходов, и (или) стоянке, проезду автотранспорта, без согласования с органами местного самоуправления - 4 дела.  
       - ст. 5.9 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за хранение строительных материалов за пределами земельных участков - 118 дел, наложено штрафов на сумму 15 500 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 16 783 рублей.
      - ст. 5.10 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за размещение транспортных средств, самоходных машин и иной специальной техники, разукомплектованных транспортных средств, самоходных машин и иной специальной техники вне специально оборудованных мест- 64 дела, наложено штрафов на сумму 14 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 15 000 рублей.
                 - ст. 5.11 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за осуществление действий (бездействия), препятствующих либо создающих помехи механизированной уборке дворовых территорий – 2 дела, наложено штрафов на сумму 1 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 0 рублей.
                  - ст. 5.13 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за нарушение установленных органами местного самоуправления требований при производстве земляных и (или) строительных работ в целях благоустройства  - 42 дела, наложено штрафов на сумму 71 500 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 114 500 рублей.
                  - ст. 5.14 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за уклонение от исполнения или несвоевременное исполнение предписаний органа местного самоуправления об устранении нарушений правил благоустройства территорий поселений и городских округов - 128 дела, наложено штрафов на сумму 156 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 90 000 рублей.
         - ст. 6.1 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за размещение нестационарных торговых объектов с нарушением или вне схемы размещения нестационарных торговых объектов - 17 дел, наложено штрафов на сумму 35 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 21 000 рублей.
        - ст. 6.2 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за осуществление деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) вне мест, отведенных органами местного самоуправления – 389 дел, наложено штрафов на сумму 1 210 200 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 348 367 руб.

       - ст. 8.1 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - пользование водными объектами с нарушением установленных органами местного самоуправления ограничений - 5 дел, наложено штрафов на сумму 2 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 500 рублей.
       - ст. 8.3 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за нарушение тишины и покоя граждан 294 дела, наложено штрафов на сумму 151 600 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 75 070 рублей.    
        - ст. 8.4 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за нарушение требований общественной безопасности при содержании животных - 48 дел, наложено штрафов на сумму 30 500 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 17 000 рублей.
       Направлено в суды материалов по ст. 20.25 КоАП РФ – 87 шт. по ним наложено штрафов на сумму 331 600 рублей, взыскано 100 331 руб.   
        Общая сумма наложенных штрафов составила 2 218 400 рублей.

        Поступило в бюджет городского округа город Елец – 1 039 339 руб.

        Количество постановлений о назначении наказания в виде штрафа направлено на принудительное исполнение судебным приставам- исполнителям 652 шт. на сумму  1 764 600 рублей.
        Проведено 106 рейдов, выдано 357 предписаний.

       Для обеспечения реализации положений главы 5 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях, предусматривающей административную ответственность за правонарушения в сфере благоустройства и дорожного хозяйства, проводятся ежедневно рейды по профилактике и предотвращению правонарушений, именно: выкидывания мусора жителями на улицы города, выявлению правонарушителей, расклеивающих объявления и афиши в неустановленных местах, складирующих строительные материалы без соответствующего разрешения, лиц, производящих земляные работы без соответствующего разрешения и др.     

       Административной комиссией регулярно организуются и проводятся рейдовые проверки с участием специалистов администрации городского округа, сотрудников ОМВД РФ по г. Ельцу по ликвидации несанкционированной торговли, виновные лица также привлекаются к административной ответственности по ст. 6.1 и ст. 6.2  КоАП Липецкой области. 

       При проведении рейдовых проверок проводится также профилактическая разъяснительная работа с жителями города и руководителями предприятий, осуществляющих деятельность на  территории городского округа, о мероприятиях, направленных на предотвращение образования несанкционированных свалок ТБО.  Таким образом, не только применяются меры административного взыскания, но и одновременно разъясняются требования действующего законодательства.

        Административной комиссией городского округа город Елец совместно со Службой судебных приставов города Ельца проводятся совместные рейды по проверке имущества должников, что необходимо для принудительного взыскания денежных средств.  
       Административной комиссией организована работа со средствами массовой информации по вопросам правового просвещения населения об административной ответственности, пропагандируется  работа по рассмотрению дел об административных правонарушениях.  
        Административной комиссией совместно с   должностными лицами администрации городского округа проводится огромная работа по выявлению, предотвращению и профилактике административных правонарушений. 
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