СПРАВКА – АНАЛИЗ

работы административной комиссии городского округа город Елец 
за  9 месяцев 2023 года.

        В целях контроля за соблюдением гражданами законодательства Липецкой области об административных правонарушениях  9 ноября 2004года в городе Ельце в соответствии с Законом Липецкой области от 31.08.2004г. № 120-ОЗ образована административная комиссия, деятельность которой направлена на профилактическую работу с гражданами, повышение уровня их сознательности, а главное, предупреждение, выявление и пресечение совершения административных правонарушений. 

      В сферу компетенции административной  комиссии входят такие вопросы как: нарушения в сфере благоустройства, нарушения в области торговли, нарушение общественного порядка, а именно: нарушение тишины и покоя граждан, невыполнение требований в области охраны окружающей среды, а также иные правонарушения, административная ответственность за которые предусмотрена Кодексом Липецкой области об административных правонарушениях.  

        За 9 месяцев 2023 г. составлено и поступило на рассмотрение в административную комиссию городского округа город Елец - 740 протоколов, 
рассмотрено - 693 дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях.
       Ответственным секретарем и помощником административной комиссии  составлено - 156 протоколов. 
       Специалистами комитета потребительского рынка администрации городского округа город Елец по ст. 6.2 КоАП Липецкой области, за правонарушения в сфере торговли за 9 месяцев 2023г. составлено - 18 протоколов.
     Специалистами отдела по мониторингу благоустройства территории МКУ "Административная хозяйственная служба органов местного самоуправления города Ельца"  за 9 месяцев 2023г. составлено – 492 протокола.

     Начальником межрайонной поисково-спасательной службы на водных объектах №3 поисков-спасательного отряда на водных объектах Липецкой области Толкачевым О.Ю. составлено – 2 протокола.
      Административной комиссией городского округа город Елец рассмотрены дела об административных правонарушениях по следующим составам:

     - ст. 5.3 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за непринятие мер по очистке кровель, карнизов, водостоков, навесов (козырьков) от снега, наледи, сосулек - 11 дел:  вынесено 11 предупреждений.

     - ст. 5.5 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за несанкционированное размещение информации на элементах благоустройства – 35 дел:  наложено 29 штрафов на сумму 49 500 рублей, вынесено 2 предупреждения.
      - ст. 5.9 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за хранение строительных материалов за пределами земельных участков - 416 дел, наложено 230 штрафов на сумму 192 300 рублей, 11 дел прекращено, вынесено – 155 предупреждений. 
      - ст. 5.10 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за размещение транспортных средств, самоходных машин и иной специальной техники, разукомплектованных транспортных средств, самоходных машин и иной специальной техники вне специально оборудованных мест- 20 дел, наложено 9 штрафов на сумму 5 000 рублей, 1 дело прекращено, вынесено 10 предупреждений.
                  - ст. 5.13 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за нарушение установленных органами местного самоуправления требований при производстве земляных и (или) строительных работ в целях благоустройства  - 24 дела, наложено 21 штраф на сумму 58 000 рублей, вынесено 3 предупреждения.
      - ст. 5.16 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за 
невыполнение обязанностей по участию в содержании прилегающей территории – 4 дела, вынесено 2 предупреждения, 2 штрафа на сумму 1 000 рублей.

      - ст. 6.2 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за осуществление деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) вне мест, отведенных органами местного самоуправления – 44 дела, наложено  33 штрафа на сумму 91 400 рублей, 3 дела прекращено, вынесено 8 предупреждений.

      - ст. 8.1 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за
пользование водными объектами с нарушением установленных органами местного самоуправления ограничений - 2 дела, вынесено 2 предупреждения.
     - ст. 8.3 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за нарушение тишины и покоя граждан - 92 дела, наложено 45 штрафов на сумму 32 700 рублей, 8 дел прекращено, вынесено 36 предупреждений.    
     - ст. 8.4 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за нарушение требований общественной безопасности при содержании животных - 20 дел, наложено 14 штрафов на сумму 13 500 рублей, 2 дела прекращено, вынесено 1 предупреждение.
      Направлено в суды материалов по ст. 20.25 КоАП РФ – 72 шт. по ним наложено 55 штрафов на сумму 128 400 рублей.   
      Общая сумма наложенных штрафов составила  571 800 рублей.
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