СПРАВКА – АНАЛИЗ

работы административной комиссии городского округа город Елец за февраль 2018 года.

        В целях контроля за соблюдением гражданами законодательства Липецкой области об административных правонарушениях  9 ноября 2004года в городе Ельце в соответствии с Законом Липецкой области от 31.08.2004г. № 120-ОЗ образована административная комиссия, деятельность которой направлена на профилактическую работу с гражданами, повышение уровня их сознательности, а главное, предупреждение, выявление и пресечение совершения административных правонарушений. 

      В сферу компетенции административной  комиссии входят такие вопросы как: нарушения в сфере благоустройства, нарушения в области торговли, нарушение общественного порядка, а именно: нарушение тишины и покоя граждан, невыполнение требований в области охраны окружающей среды, а также иные правонарушения, административная ответственность за которые предусмотрена Кодексом Липецкой области об административных правонарушениях.  
        За  февраль 2018г. административной комиссией рассмотрено 68 дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьями Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях.
         В соответствии с  п.4 ч.2  ст. 13.2 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях, протоколы об административных правонарушениях уполномочены составлять должностные лица органов местного самоуправления.  
        Должностными лицами администрации городского округа город Елец  составлено – 31 протокол. 
        Ответственным секретарем административной комиссии  составлено - 73 протокола.    
        Административной комиссией городского округа город Елец рассмотрено дел об административных правонарушениях по:

      - ст. 5.3 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за несанкционированное размещение информации на элементах благоустройства – 1 дело.
      - ст. 5.7. Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – за сброс (выброс), складирование и (или) временное хранение мусора, отходов спила деревьев, кустарников, листвы и других растительных остатков вне специально отведенных мест – 11 дел, наложено штрафов на сумму 12 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 13 031 рублей.

     - ст. 5.12. Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – 1 дело, наложено штрафов на сумму 500 рублей.
        - ст. 6.2 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за осуществление деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) вне мест, отведенных органами местного самоуправления – 18 дел, наложено штрафов на сумму 47 600 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 48 643 руб.
      - ст. 8.1. Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях – 1 дело, наложено штрафов на сумму 500 рублей.

     - ст. 8.3 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за нарушение тишины и покоя граждан 28 дел, наложено штрафов на сумму 18 000 рублей, взыскано в добровольном порядке и принудительном порядке 8 361 рублей.    
        - ст. 8.4 Кодекса Липецкой области об административных правонарушениях - за нарушение требований общественной безопасности при содержании животных - 2 дела, наложено штрафов на сумму 1 500 рублей.                                              

      Направлено в суды материалов по ст. 20.25 КоАП РФ – 34 шт. 

       Общая сумма наложенных штрафов составила 80 100 рублей.

        Поступило в бюджет городского округа город Елец – 76 563  рублей.

        Количество постановлений о назначении наказания в виде штрафа направлено на принудительное исполнение судебным приставам- исполнителям 81 шт. на сумму  245 500 рублей.

        Проведено 12 рейдов.
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