РЕГЛАМЕНТ

РАБОТЫ АДМИНИСТРАТИВНОЙ КОМИССИИ 

ГОРОДСКОГО  ОКРУГА  ГОРОД  ЕЛЕЦ

Административная комиссия городского округа город Елец ( далее - административная комиссия) является постоянно действующим коллегиальным органом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Липецкой области об административных правонарушениях. 

Административная комиссия в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Липецкой области, а также настоящим Регламентом.

Административная комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, принимаемым на своем заседании. Члены административной комиссии вносят предложения по плану работы, повестке дня заседаний и участвуют в подготовке материалов к заседаниям административной комиссии, а также проектов ее решений.

       Производство по делам об административных правонарушениях в административных комиссиях осуществляется в соответствии с общими положениями и процессуальными правилами, установленными Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

        Численность административной комиссии составляет одиннадцать человек: председатель, заместитель председателя, ответственный секретарь, помощник ответственного секретаря, иные члены административной комиссии.

        Формой работы административной комиссии является заседание. 

        Заседания проводятся по мере необходимости с периодичностью, обеспечивающей соблюдение сроков рассмотрения дел об административных правонарушениях.

Ответственный секретарь административной комиссии оповещает членов комиссии о назначенных председателем административной комиссии времени и месте проведения заседания.

 Члены административной комиссии участвуют в заседаниях лично, без права замены. 

  В случае отсутствия на заседании председателя административной комиссии или невозможности исполнения им своих обязанностей, обязанности председателя административной комиссии исполняет заместитель председателя административной комиссии. В случае одновременного отсутствия председателя административной комиссии и его заместителя на заседании административной комиссии, обязанности председательствующего на заседании административной комиссии исполняет по его поручению один из членов административной комиссии.

В случае отсутствия  на заседании ответственного секретаря административной комиссии его полномочия возлагаются председателем административной комиссии на члена административной комиссии.

        Разбирательство дел административной комиссии проводится открыто.

        Заседание административной комиссии является правомочным при участии в работе не менее шести  членов административной комиссии.

        Решения административной комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседаниях членов административной комиссии и оформляются протоколом, который подписывается ответственным секретарем административной комиссии и утверждается председательствующим на заседании административной комиссии.

       Председательствующий на заседании административной комиссии голосует последним. Если при принятии решения голоса членов административной комиссии разделились поровну, голос председательствующего на заседании административной комиссии является решающим.

        В целях предупреждения административных правонарушений административная комиссия координируют свою деятельность с правоохранительными органами и общественными объединениями.
