 Пояснительная записка
к проекту постановления администрации городского округа город Елец «О признании утратившим силу постановления администрации города Ельца от 15.07.2015 № 1115 "Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной  функции «Осуществление  муниципального жилищного контроля на территории города  Ельца»
         Представленным проектом постановления администрации городского округа город Елец «О признании утратившим силу постановления администрации города Ельца от 15.07.2015 № 1115 "Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной  функции «Осуществление  муниципального жилищного контроля на территории города  Ельца» (далее - проект)  предлагается признать утратившим силу постановление администрации города Ельца от 15.07.2015 № 1115 "Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной  функции «Осуществление  муниципального жилищного контроля на территории города  Ельца».


Основанием для разработки проекта нормативного правового акта являются:


- Закон Липецкой области от 02.10.2019  № 306-ОЗ «О внесении изменений в Закон  Липецкой области «О перераспределении полномочий между органами  местного самоуправления  муниципальных образований Липецкой области и органами государственной власти Липецкой области»,

-   решение Совета депутатов  от 29.11.2019 №189 «О признании утратившими  силу некоторых решений Совета депутатов города Ельца и Совета депутатов  городского округа город Елец». 
Разработчик проекта – комитет по коммунальному хозяйству администрации городского округа город Елец.

Принятие проекта относится к компетенции администрации городского округа город Елец согласно  Положения  о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Елец, принятого решением Совета депутатов города Ельца  от 29.11.2019 № 121 (с изменениями от 02.03.2018 № 54).
Принятие проекта не потребует принятия, внесения изменений, приостановления, признания утратившими силу муниципальных нормативных правовых актов.

Принятие проекта, его реализация материальных затрат не потребует.
Председатель комитета по

коммунальному8хозяйству                                                                    администрации городского 

округа город Елец






        А.Ю.Попов 
Гридчина Ольга Владимировна, 26676
