Формы семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, особенности и различия.
На территории Липецкой области есть несколько форм семейного устройства детей, оставшихся без попечения родителей, это - усыновление, безвозмездная опека (попечительство), возмездная опека (приемная семья).
Самой приоритетной формой устройства детей считается усыновление (удочерение). Усыновление происходит по решению суда. После чего между ребенком и усыновителями возникают права и обязанности, как между родителями и детьми в родной семье. Родители могут поменять ребенку фамилию, имя и отчество, дату рождения, взять отпуск по уходу за ребенком и получить выплаты, положенные при рождении ребенка. В отношении усыновленного ребенка действует охраняемая законом «тайна усыновления», т.е. хранить тайну или сказать ребенку об усыновлении — решают родители. Семья, усыновившая ребенка, состоит на учете 3 года, в течение которых специалистами органа опеки осуществляет контроль за условиями жизни и воспитания усыновленного ребенка.
Необходимость проведения контрольных обследований по истечении 3 лет определяется органом опеки и попечительства индивидуально в соответствии с конкретной ситуацией, складывающейся в семье усыновителей.
В Липецкой области с 1 января 2016 года установлена ежемесячная социальную выплату в связи с усыновлением (удочерением) ребёнка в размере 8 000 рублей.
Усыновителями могут быть совершеннолетние лица обоего пола, за исключением:
· лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
· супругов, один из которых признан судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
· лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах;
· лиц, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение возложенных на него законом обязанностей;
· бывших усыновителей, если усыновление отменено судом по их
вине;
· лиц, которые по состоянию здоровья не могут усыновить ребенка.
· лиц, которые на момент установления усыновления не имеют дохода, обеспечивающего усыновляемому ребенку прожиточный минимум, установленный в субъекте Российской Федерации, на территории которого проживают такие лица;
· лиц, не имеющих постоянного места жительства;
· лиц, имеющих или имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности, а также за преступления против жизни и здоровья, против свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), против семьи и несовершеннолетних, против здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности;
· лиц, имевших судимость либо подвергавшихся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, против свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконной госпитализации в медицинскую организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях, и клеветы), против семьи и несовершеннолетних, против здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности, относящиеся к преступлениям небольшой или средней тяжести, в случае признания судом таких лиц представляющими опасность для жизни, здоровья и нравственности усыновляемого ребенка.
· лиц, не прошедших подготовку в порядке, установленном пунктом 6 статьи 127 Семейного Кодекса (за исключением близких родственников ребенка, а также лиц, которые являются или являлись усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено, и лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей);
· лиц, состоящих в союзе, заключенном между лицами одного пола, признанном браком и зарегистрированном в соответствии с законодательством государства, в котором такой брак разрешен, а также лиц, являющихся гражданами указанного государства, не состоящих в браке.
Безвозмездная опека или попечительство - эта форма подходит для семей, где воспитание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, берут на себя бабушки, дедушки или другие родственники.
Возмездная опека (приемная семья) - это форма опеки, где приемные родители не состоят в родстве с подопечными и находятся в договорных отношениях с органом опеки, получают денежное вознаграждение за воспитание ребенка (детей). Приемными родителями могут быть супруги, а также отдельные граждане, желающие принять ребенка или детей на воспитание. Лица, не состоящие в браке между собой, не могут быть приемными родителями одного и того же ребенка.
Подопечные дети, находящиеся под безвозмездной или возмездной опекой, сохраняют свою фамилию, имя, отчество, сохраняют право на причитающиеся алименты, пенсию, пособия и другие социальные выплаты, а также право собственности на жилое помещение или право пользования жилым помещением; при отсутствии жилого помещения имеют право на предоставление жилого помещения в соответствии с действующим законодательством.
Опекуны, попечители, приемные родители становятся законными представителями детей и получают ежемесячное пособие на их содержание, контролируют сохранение и использование имущества подопечных.
Сумма выплат регулируется областным законодательством (Закон Липецкой области от 30.12.2004 №166-03 «О социальной поддержке обучающихся образовательных организаций и дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Липецкой области») и варьируется в зависимости от вида опеки и возраста ребенка от 11746 до 13104 рублей.
Приемным  родителям  выплачивается заработная плата в размере  от 
5 939 рублей (при наличии одного приемного ребенка) до 27 565 рублей (при наличии 8 детей).
Орган опеки и попечительства в сроки, установленные действующим законодательством до совершеннолетия подопечного ребенка осуществляет надзор за деятельностью опекунов, попечителей, приемных родителей, соблюдения ими прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества.
Опекун, попечитель, приемный родитель ежегодно не позднее 1 февраля текущего года обязан представить в орган опеки и попечительства отчет в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении данным имуществом.
Орган опеки и попечительства вправе:
· освободить опекуна, попечителя, приемного родителя от исполнения своих обязанностей, в случае возникновения противоречий между интересами подопечного и интересами опекуна;
· отстранить опекуна, попечителя, приемного родителя от исполнения возложенных на них обязанностей в случае:
1) ненадлежащего исполнения возложенных на них обязанностей;
2) нарушения прав и законных интересов подопечного, в том числе при осуществлении опеки или попечительства в корыстных целях либо при оставлении подопечного без надзора и необходимой помощи;
3) выявления органом опеки и попечительства фактов существенного нарушения опекуном или попечителем установленных федеральным законом или договором правил охраны имущества подопечного и (или) распоряжения его имуществом.
В соответствии с законодательством РФ не могут быть назначены опекунами, попечителями, приемными родителями:
· недееспособные граждане;
· несовершеннолетние граждане;
· лица, лишенные родительских прав;
· лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию (за исключением лиц, уголовное преследование в отношении которых прекращено по реабилитирующим основаниям) за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности (за исключением незаконного помещения в психиатрический стационар, клеветы и оскорбления), половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, а также против общественной безопасности;
· лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за тяжкие или особо тяжкие преступления;
· лица, не прошедшие подготовки в порядке, установленном пунктом 6 статьи 127 Семейного Кодекса (кроме близких родственников детей, а также лиц, которые являются или являлись усыновителями и в отношении которых усыновление не было отменено, и лиц, которые являются или являлись опекунами (попечителями) детей и которые не были отстранены от исполнения возложенных на них обязанностей);
· лица, состоящие в союзе, заключенном между лицами одного пола, признанном браком и зарегистрированном в соответствии с законодательством государства, в котором такой брак разрешен, а также лица, являющиеся гражданами указанного государства и не состоящие в браке;
· лица, больные хроническим алкоголизмом или наркоманией;
· лица, отстраненные от выполнения обязанностей опекунов (попечителей);
· лица, ограниченные в родительских правах;
· бывшие усыновители, если усыновление отменено по их вине;
· лица, страдающие заболеваниями, при наличии которых лицо не может принять ребенка под опеку (попечительство).
Перечень заболеваний, при наличии которых лицо не может принять его под опеку (попечительство),взять в приемную семью:
1. Туберкулез органов дыхания у лиц, относящихся к I и II группам диспансерного наблюдения.
2. Инфекционные заболевания до прекращения диспансерного наблюдения в связи со стойкой ремиссией.
3. Злокачественные новообразования любой локализации III и IV стадий, а также злокачественные новообразования любой локализации I и II стадий до проведения радикального лечения.
4. Психические расстройства и расстройства поведения до прекращения диспансерного наблюдения.
5. Наркомания, токсикомания, алкоголизм.
6. Заболевания и травмы, приведшие к инвалидности I группы.
При назначении ребенку опекуна (попечителя), приемного родителя учитываются:
· нравственные и иные личные качества опекуна (попечителя), приемного родителя (если поведение лица, желающего стать опекуном (попечителем) ребенка, нельзя назвать нравственным, то роль воспитателя подопечного ему доверить нельзя);
· способность опекуна (попечителя), приемного родителя к выполнению своих обязанностей (под способностью к выполнению обязанностей опекуна (попечителя) следует понимать не педагогическую грамотность как таковую, а умение влиять положительным образом на развитие личности ребенка);
· отношения между опекуном (попечителем), приемным родителем и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя), приемного родителя (непременным условием успешного семейного воспитания служат добрые, доверительные, свободные от вражды и неприязни отношения воспитателя и воспитанника, а также всей семьи, в которой проживает ребенок);
· желание самого ребенка (в соответствии со статьей 57 Семейного кодекса Российской Федерации мнение ребенка, достигшего возраста десяти лет, по любому касающегося его вопросу должно быть обязательно учтено, в том числе оно должно быть учтено и органом опеки и попечительства).
Бабушки и дедушки, совершеннолетние братья и сестры несовершеннолетнего подопечного имеют преимущественное право быть его опекунами или попечителями перед всеми другими лицами.
В случае если кандидаты в опекуны, попечители, приемные родители не являются близкими родственниками детей, то гражданам необходимо пройти «Школу приемных родителей» и предоставить в орган опеки копию свидетельства о прохождении данной школы.
Процедуры усыновления и оформления опеки бесплатны.
