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Государственное учреждение - Липецкое региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации продолжает работу по выделению средств страхователям в рамках Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 10.12.2012 № 580н (далее - Правила).
В соответствии с вышеназванными Правилами за счет сумм страховых взносов страхователь вправе осуществлять расходы на:
- проведение специальной оценки условий труда;
- обучение по охране труда;
-проведение обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;
- приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнениями, специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, а также смывающих и (или) обезвреживающих средств;
-санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами;
-обеспечение лечебно-профилактическим питанием работников с особо вредными условиями труда;
- приобретение страхователями, работники которых проходят обязательные предрейсовые медицинские осмотры, приборов для определения наличия и уровня содержания алкоголя (алкотестеры или алкометры);
- приобретение страхователями, осуществляющими пассажирские и грузовые перевозки, приборов контроля за режимом труда и отдыха водителей (тахографов);
- приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи и др.
Подробное описание мероприятий содержится в вышеуказанных Правилах. При этом объем средств на финансирование предупредительных мер может быть увеличен до 30% при условии направления страхователем дополнительного объема средств на санаторно-курортное лечение работников не ранее чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством. Кроме того, в разъяснениях Министерства труда и социальной защиты РФ (письмо от 21.03.2019 №15-3/10/ФС-340) указано, что работники, достигшие возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, могут также претендовать на оплату санаторно-курортного лечения за счет сумм страховых взносов в соответствии с вышеуказанными Правилами.
В случае принятия решения о реализации данного права, в срок до 01 августа 2021 года подать заявление можно будет через Единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru) и предоставить полный пакет документов в региональное отделение.
Дополнительную информацию можно получить по телефону 8(4742) 23-94-39, а также на сайте регионального отделения www.r48.fss.ru.

