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Быть успешным в бизнесе невозможно, если не придавать должного внимания вопросам охраны труда. 
Компания JTI реализует комплексную программу охраны труда на всех своих предприятиях во всём мире. 
Мы ее называем – «Стратегия безопасности JTI».

Стратегия состоит из трёх частей:
· Безопасное рабочее место
· Обучение безопасным методам выполнения работы
· Развитие культуры безопасности

Наши основные и очень простые правила

НАША ЦЕЛЬ - Ноль травм на производстве
Мы выполняем работу только безопасными способами.

Нет повторениям 
Мы расследуем все небезопасные методы и произошедшие инциденты, чтобы определить, что произошло и почему, и затем действуем, чтобы предотвратить их повторение.

Ясные стандарты
Мы работаем по  международным стандартам безопасности труда JTI, которые применяются ко  всей компании и ее подрядчикам.

Инвестиции в безопасность
Руководство предприятия постоянно уделяет большое внимание улучшению условий труда и быта сотрудников, обеспечению безопасности на рабочих местах, созданию для всех работающих здоровых и безопасных условий труда:
· на предприятии полностью выполняются все санитарные нормы для противодействия новой коронавирусной инфекции;
· организовано круглосуточное функционирование здравпункта предприятия, куда работники могут обращаться в случае необходимости; 
· персонал, имеющий возможность выполнять свою работу удалённо, работает не посещая территорию предприятия;
· проведена реконструкция производственных помещений и административного здания с фокусом на обеспечение безопасности труда и создания более комфортных рабочих мест;
· в пультовых помещениях производственных корпусов и во всех кабинетах административного здания заменено оборудование, обеспечивающее микроклимат.
Это особенно важно для производственных помещений. Производственный процесс на предприятии имеет очень высокую степень автоматизации, и операторы управляют им из специально выделенных помещений с оптимальным микроклиматом, что значительно улучшает условия труда.  
· все работники обеспечены средствами индивидуальной защиты, спецодеждой, специальной обувью, которые всегда выбираются по результатам отзывов, после пробных носок образцов сотрудниками.
· оборудованы санитарно-бытовые помещения для работников предприятия, ими также имеют возможность пользоваться сотрудники подрядных организаций;
· в столовой модернизировано и заменено оборудование;
· постоянно проводится обучение работников безопасным методам и приемам выполнения работ, в том числе в виде повышения квалификации с присвоением разряда;
· искусственное и естественное освещение на рабочих местах, в цехах, бытовых помещениях соответствует норме;
· каждый цех и производственный участок обеспечен мотивационными материалами по охране труда;
· создана система информирования работников о происшествиях, связанных с охраной труда на предприятиях компании во всём мире. Любое происшествие вызывает немедленные действия по улучшению ситуации на аналогичных рабочих местах всех предприятий компании.

О роли развития культуры безопасности у сотрудников компании, с целью предотвращения происшествий, травм и заболеваний

Безопасность труда – дополнительные инструменты
Для дальнейшего развития безопасности мы используем несколько подходов.
· Мы привлекаем сотрудников к подаче предложений, связанных с охраной труда и экологией, для улучшения безопасности, охраны труда и окружающей среды.  
· Мы проводим вместе с отделом кадров внутренние и внешние тренинги, связанные с безопасностью, для наших сотрудников, чтобы поддерживать необходимый уровень знаний и вовлеченности в этот процесс.
· Мы имеем и используем очень мощный инструмент анализа информации о необходимых улучшениях в поведении сотрудников «Диалоги по безопасности». 
· 100 % наших сотрудников вовлечены в процесс открытого обсуждения каждого случая небезопасного поведения.
· Помимо запланированных мероприятий по предотвращению небезопасного состояния оборудования и объектов, мы используем программу Near Miss, в рамках которой сотрудники могут напрямую информировать ответственных лиц обо всех замеченных дефектах, влияющих на безопасность.

Для нас ценен каждый человек, его безопасность на рабочем месте, поэтому мы в ответе за всех, кто работает в компании или ее посещает.



Щекланов Анатолий Николаевич 
Менеджер службы охраны окружающей среды,
промышленной безопасности и охраны труда
