

	Протокол
заседания городской межведомственной комиссии по охране труда

	 «13» октября 2020 г.
	г. Елец
	№ 3



Присутствовали:

Климов Дмитрий Николаевич – заместитель главы администрации городского округа город Елец, председатель комиссии;
Хижняк Людмила Александровна – председатель комитета по труду администрации городского округа город Елец, заместитель председателя комиссии;
Лапыгина Ирина Александровна - главный специалист-эксперт комитета по труду администрации городского округа город Елец, секретарь комиссии;

члены комиссии:

Зыбцева Екатерина Владимировна – главный специалист-эксперт комитета по труду администрации городского округа город Елец;
Железняков Юрий Григорьевич – специалист по охране труда и промышленной безопасности ОАО «Гидропривод»;
Шевелева Любовь Николаевна – главный специалист – эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в г.Ельце, Долгоруковском, Елецком, Измалковском, Становлянском районах;
Щекланов Анатолий Николаевич – менеджер службы охраны окружающей среды, промышленной безопасности и охраны труда ООО «Дж.Т.И. Елец».


Приглашенные:
Морозов Сергей Михайлович – инженер ООО «Гарант – Сервис»;
Галицкий Виктор Эдуардович – заведующий центральной аптекой №10  ОГУП «Липецкфармация».

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О реализации на территории городского округа город Елец кампании по вакцинации работников против гриппа.
2. Информация работодателей, допустивших несчастные случаи на производстве с тяжелым (смертельным) исходом, о проведенных в организациях мероприятиях в целях предупреждения несчастных случаев на производстве.

Перед рассмотрением вопросов повестки дня:
Климов Д.Н. обратил внимание присутствующих, что с 30 сентября в Ельце стартовал Областной месячник по охране и безопасности труда, целью которого является привлечение внимания общественности к вопросам охраны труда, сохранения жизни и здоровья работников на производстве, повышение культуры охраны труда в организациях, активизация профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, пропаганду лучших практик в области безопасности и охраны труда.

По первому вопросу повестки дня слушали:

Шевелеву Л.Н. о реализации на территории городского округа город Елец кампании по вакцинации работников против гриппа, о принятых мерах по увеличению охвата прививками рабочих коллективов. Согласно плану вакцинации населения на 2020 год, утвержденному Управлением Роспотребнадзора по Липецкой области, за счет средств работодателей подлежит вакцинации 5818 человек, охват прививками должен составлять не менее 75% коллектива. Обратила внимание на сложности прививочной кампании из-за отсутствия вакцин в аптеках.
Климов Д.Н., попросил пояснить данную ситуацию.
Галицкий В.Э., объяснил, что в первую очередь вакцина приобретается в рамках госзаказа и направляется для бесплатной вакцинации населения, а оставшаяся часть распределяется по регионам.  
Хижняк Л.А., сообщила что на данный момент за счет работодателей вакцинировано 897 работников. Для увеличения охвата прививочной кампанией предложила Территориальному отделу Управления Роспотребнадзора организовать совместно с медицинскими  поликлиническими учреждениями проведение разъяснительных бесед с сотрудниками организаций об эффективности вакцинации.   

РЕШИЛИ рекомендовать:
- Территориальному отделу Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в г.Ельце, Долгоруковском, Елецком, Измалковском, Становлянском районах совместно с медицинскими поликлиническими учреждениями провести адресную работу о необходимости вакцинации не менее 75% трудового коллектива с руководителями организаций города, представивших в администрацию городского округа город Елец план-графики с низким охватом работников иммунопрофилактикой;
- руководителям организаций города привлекать Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в г.Ельце, Долгоруковском, Елецком, Измалковском, Становлянском районах к разъяснительным беседам с сотрудниками об эффективности вакцинации. 
ГОЛОСОВАЛИ: 7-ЗА, 0 - ПРОТИВ




По второму вопросу повестки дня:	

Морозова С.М., который рассказал о несчастном случае, произошедшем 28 августа 2020г. со штукатуром – маляром, которая в результате падения с лестницы получила сочетательную травму, закрытую черепно-мозговую травму, закрытый перелом 3-5 ребер справа, гемопневмоторакс, а также перелом лучевых костей верхних конечностей.
Расследование проведено, виновные лица установлены. В организации проведены мероприятия по устранению причин несчастного случая.
Хижняк Л.А. обратила внимание, что численность сотрудников ООО «Гарант Сервис» составляет 43 человека, обязанности специалиста по охране труда возложены на инженера. В ходе расследования несчастного случая был выявлен ряд нарушений требований охраны труда. Учитывая специфику работы, отметила, что целесообразно ввести 0,5 ставки специалиста по охране труда.
[bookmark: _GoBack]
 РЕШИЛИ:
- рекомендовать директору ООО «Гарант Сервис» ввести в штатное расписание должность «Специалист по охране труда»;
- принять к сведению информацию ООО «Гарант Сервис» о произошедшем несчастном случае;
- рекомендовать руководителям предприятий провести контроль за организацией системы управления охраной труда на предприятии, особое внимание уделить организации работ на высоте, а именно:
1) оформлению наряда-допуска,
2) обучению безопасным методам работы на высоте,
3) наличию разработанного порядка (инструкции) работы на высоте,
4) разработке мероприятий по выявлению опасностей, оценке и снижению уровней профессиональных рисков при работе на высоте.  


ГОЛОСОВАЛИ: 7-ЗА, 0 - ПРОТИВ



Председатель городской 
межведомственной 
комиссии по охране труда                                                                Д.Н.Климов 


Протокол вела                                                                                     И.А.Лапыгина
