ПРОТОКОЛ № 3
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа город Елец и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия)

г. Елец                                                                                                                26.07.2022

ПОВЕСТКА ДНЯ:
         О рассмотрении, представленного Главой городского округа город Елец Е.В. Боровских:
         - доклада  о проведении проверки достоверности представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении старшего специалиста 1 разряда ххххххх управления администрации городского округа город Елец ФИО;
         - доклада  о проведении проверки достоверности представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении главного специалиста-эксперта ххххххх управления администрации городского округа город Елец ФИО.


        После обсуждения доклада о проведении проверки достоверности представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении старшего специалиста 1 разряда ххххххх управления администрации городского округа город Елец ФИО, объяснительной ФИО, характеристики на ФИО, отягчающих и смягчающих обстоятельств, комиссия

        приняла решение:
        установить, что сведения, представленные старшим специалистом 1 разряда ххххххх управления администрации городского округа город Елец ФИО являются неполными; 
[bookmark: _GoBack]         принимая во внимания положения письма Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения», обзор практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, рекомендовать и.о. начальника ххххххх управления администрации городского округа город Елец ФИО не применять к ФИО меры ответственности, установленные действующим законодательством о муниципальной службе и противодействия коррупции.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за» - 8, «против» - 0, «воздержался» - 0.
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