ПРОТОКОЛ № 3
 комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа город Елец и урегулированию конфликта интересов

г.Елец                                                                                                      25.07.2019

ПОВЕСТКА ДНЯ

Основание: Рассмотрение представления прокуратуры от 15.07.2019 №10/1-399в-19 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и  противодействии коррупции» 
Секретарь  комиссии пояснила, что в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации городского округа город Елец и урегулированию конфликта интересов уведомления Работодателя о личной заинтересованности при исполнении обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, со стороны заместителя главы администрации  городского округа город Елец не поступало.
Заместитель главы администрации  городского округа город Елец по этому вопросу дала пояснения  и заявила, что ее супруг  подал заявление о  досрочном освобождении от должности в связи с добровольным сложением своих полномочий 
Решение:
Признать, отраженный  в представлении факт  возможного возникновения личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей заместителем главы администрации  подтвердившимся. 
В связи с подачей заявления об уходе с должности ее супруг меры дисциплинарного воздействия к заместителю главы администрации  не принимать.
Указать заместителю главы администрации  на необходимость своевременного принятия мер по недопущению возникновения конфликта интересов впредь.
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