«Горячая линия» по вопросу пресечения нелегальной предпринимательской деятельности
Уважаемые жители города Ельца! 

Администрация городского округа город Елец сообщает о создании «горячей линии» по вопросу пресечения нелегальной предпринимательской деятельности. 

Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации ведет к недополучению налогов в бюджеты всех уровней, а это, в том числе, и те деньги, которые государство не сможет направить на здравоохранение, образование, благоустройство и т.д. Кроме того, это полная  социальная незащищенность лиц, которые трудятся в сфере незаконного бизнеса. Осуществление нелегальной предпринимательской деятельности приводит также к созданию недобросовестной конкуренции на рынке, так как социально-ответственный предприниматель, уплачивающий налоги и страховые взносы, не может конкурировать по цене за свои товары, работы, услуги с лицами, ведущими бизнес без государственной регистрации.
Не оставайтесь равнодушными! Сообщите о фактах  незаконной предпринимательской деятельности в администрацию городского округа город Елец по тел. 5-99-78 или по e-mail: gladkihOA@admlr.lipetsk.ru (комитет экономики и развития малого и среднего предпринимательства).
По поступившим обращениям будут организованы проверки налоговыми и правоохранительными органами.
Информация, не содержащая конкретных фактов, а также информация оскорбительного характера рассматриваться не будет.
