Информация о развитии малого и среднего предпринимательства в городском округе город  Елец за 2016 год

Малое и среднее предпринимательство способствует самозанятости населения, обеспечивает создание новых рабочих мест. За последние 5 лет субъектами малого и среднего предпринимательства города создано более 4 тысяч рабочих мест, доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий в общей численности работников всех предприятий выросла с 24,8%  до  31,1%.
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По состоянию на 01.01.2017 численность занятых в  малом и среднем бизнесе составляет 16 128 человек. В 2016 году малым и средним бизнесом создано 1070 рабочих мест, что на 24 % больше, чем в прошлом году (в том числе 271 рабочее место создано действующими субъектами малого и среднего предпринимательства,  799 рабочих мест - вновь созданными субъектами малого предпринимательства). При этом порядка 40% от общего числа созданных рабочих мест приходится на сферу торговли, 25% мест создано в производственной сфере, 12% - в сфере услуг, 7% - в строительстве, что свидетельствует о развитии малого бизнеса в данных отраслях экономики.

Росту созданных рабочих мест способствовало увеличение на  13,5 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года количества вновь созданных субъектов малого и среднего предпринимательства, которое по итогам 2016 года составило  546 субъектов. При этом число прекративших деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства также выросло на 55% и составило 689 единиц. В результате сфера малого и среднего предпринимательства города Ельца с начала текущего года сократилась на 143 субъекта. 

Основной причиной сокращения количества субъектов малого и среднего предпринимательства является исключение налоговыми органами из единого госреестра 104 малых предприятий как «недействующих», т.е. не представляющих отчетность и не осуществляющих экономические операции по банковским счетам более одного года, а некоторые субъекты не осуществляли деятельность в течение последних трех- пяти лет. Кроме того, 28 субъектов мигрировали в другие районы, 35 - закрылись после проведения в отношении них контрольных мероприятий. При проведении обследования хозяйствующих субъектов установлены факты ведения предпринимательской деятельности снявшимися с регистрации. Так, из 27 выявленных лиц, ведущих нелегальную предпринимательскую деятельность, 11 - ранее состояли на учете в качестве индивидуальных предпринимателей.
Наибольшее количество прекративших деятельность субъектов - около 87% (более 600 субъектов) - осуществляли деятельность в торговле и сфере услуг, то есть низкорентабельный бизнес в данных сферах экономики не выдержал снижения потребительского спроса и закрылся. 

В результате по состоянию на 01.01.2017 сферу малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец представляют 3830 субъектов (6 средних и 818 малых предприятий, 3006 индивидуальных  предпринимателей), что составляет 363,4 субъекта на 10 тыс. жителей. 
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При этом отмечается рост промышленного производства в данном секторе экономики. Так, оборот  малых и средних предприятий в 2016 году вырос на 5,7 %, налоговые  поступления от субъектов малого и среднего предпринимательства увеличились на 59 млн.рублей, или на 17,2 %, по сравнению с прошлым годом и составили 402 млн.рублей (в т.ч. 0,5 млн.рублей - дополнительные начисления ИФНС по единому налогу на вмененный доход по результатам обследования хозяйствующих субъектов). 
В текущем году муниципальной поддержкой в виде субсидий на создание и развитие собственного дела воспользовались 25 субъектов на общую сумму 5160,6 тыс. руб. (в 2015 году аналогичную поддержку также получили 25 субъектов на общую сумму 5588,3 тыс. руб.). Государственной поддержкой в виде субсидий в рамках подпрограммы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Липецкой области на 2014-2020 годы» государственной программы «Модернизация и инновационное развитие экономики  Липецкой области» и микрозаймов, предоставляемых НМФО «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», в 2016 году воспользовались 24 субъекта на общую сумму 21 473,2 тыс. руб., тогда как в 2015 году- 20 субъектов на сумму 13 677,14 тыс. руб.
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С целью развития малого и среднего предпринимательства в 2016 году был разработан и реализован план мероприятий («Дорожная карта») по развитию сферы малого и среднего предпринимательства на территории городского округа город Елец, включающий комплекс мероприятий, направленных на популяризацию предпринимательской деятельности, передачу передового опыта ведения бизнеса, информирование о предоставляемой государственной и муниципальной поддержке на создание и развитие собственного дела:

- организовано участие субъектов малого и среднего предпринимательства города Ельца в ежегодном областном конкурсе «Лидер малого и среднего бизнеса-2016» (2 субъекта заняли призовые места), в VIII Всероссийском молодежном форуме «Ты-предприниматель», в  региональном этапе Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России – 2016» ( 2 субъекта заняли призовые места);
- 26 мая состоялось празднование Дня российского предпринимательства, в рамках которого были подведены итоги и награждены победители ежегодного общегородского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства;
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- 21 сентября 2016 года в ИКЦ "Прожектор" проведен Форум в поддержку малого и среднего предпринимательства "Малый и средний бизнес 2016: возможности развития" при участии управления по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области, НМФО «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», Федеральной налоговой службы, Пенсионного фонда, Роспотребнадзора, организаций инфраструктуры поддержки бизнеса.
- для различных категорий населения города Ельца были проведены семинары:

1) «Успешный старт» для граждан из числа зарегистрированных безработных; 

2) «Молодежное предпринимательство» совместно с Елецким филиалом ОБУ «УМФЦ Липецкой области» для выпускников Елецкого филиала РосНОУ;

3) «Первые шаги предпринимателя» для выпускников Елецкого лицея сферы бытовых услуг.
Кроме того, информирование субъектов малого и среднего предпринимательства о муниципальной и государственной финансовой поддержке в Липецкой области в течение всего отчетного периода на постоянной основе осуществлялось посредством:
- размещения информации на официальном сайте администрации  городского округа город Елец, на странице администрации  городского округа город Елец в социальной сети «ВКонтакте»;

-опубликования статей в Елецкой городской общественно-политической газете «Красное знамя»;

-трансляции видео- и аудио- ролика в новостных выпусках программы «ЕЛЕЦ-ТВ, радио каналах и светодиодном экране, расположенном на стадионе «Труд»;
- систем речевого оповещения на объектах ОАО «Рынки города Ельца»;

- размещения информации в автобусах  ЕМУП «Автоколонна №1499» городской маршрутной сети;
- распространения печатных материалов (буклетов, мини-агиток)  среди субъектов малого и среднего предпринимательства и жителей города, обращающихся за консультацией по вопросам организации,  ведения бизнеса и получения поддержки, а также в качестве раздаточного материала на семинарах, конференциях, информационных стендах в Елецком отделе ОБУ «УМФЦ Липецкой области», ОКУ «Елецкий городской центр занятости населения», Елецком филиале НОУ ВПО «Российский новый университет», бизнес-инкубаторе «Оазис» (ЕГУ им. И.А.Бунина), НП «ЕТИЦ»;
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-адресной работы с хозяйствующими субъектами при проведении рейдов рабочих групп по обследованию хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории городского округа город Елец, а также с хозяйствующими субъектами, сдавшими нулевую отчетность.

С июля 2016 года специалистами отдела по развитию малого и среднего предпринимательства регулярно проводилась в ОКУ «Елецкий городской центр занятости населения» адресная работа с гражданами, обратившимися в поисках работы, по вовлечению их в предпринимательскую деятельность.

С целью стимулирования развития малого и среднего предпринимательства  в городском округе город Елец с 2016 года организовано проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности. В результате публичного обсуждения 16 проектов нормативных правовых актов были доработаны с учетом предложений предпринимательского сообщества (уполномоченного по защите прав предпринимателей В.М. Подгорного), по результатам экспертизы один действующий нормативный правовой акт признан утратившим силу.

В отчетном году муниципальными заказчиками города Ельца активно велась работа по привлечению субъектов малого предпринимательства к закупкам. В результате  доля контрактов, заключенных с  субъектами малого предпринимательства, в общем объеме конкурентных закупок в 2016 году выросла с 22 до 47 % (более, чем в 2 раза).
Стабилизация финансовой обстановки в стране, реализация всеми органами власти мероприятий по поддержке малого и среднего предпринимательства обеспечат положительную динамику всех основных показателей развития данной сферы экономики в следующем году.
