Сфера малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец  по состоянию на 01.01.2020 представлена 3033 субъектами (8 средних, 75 малых и 587 микро предприятий, 2362 индивидуальных предпринимателя). 

Снижение количества субъектов МСП обусловлено большим количеством прекративших деятельность хозяйствующих субъектов, несмотря на рост количества вновь созданных субъектов по сравнению с 2018 годом на 17,7 %.

 Так, с начала 2019 года из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства было исключены 747 хозяйствующих субъектов: 106 юридических лиц и 641 индивидуальный предприниматель. 

Из них 38 юридических лиц закрылись по инициативе учредителя, 31 - по инициативе налогового органа как недействующие организации или имеющие запись о недостоверности, 5 - перерегистрировались в другие муниципальные образования и 32 были исключены из реестра из-за несвоевременного представления налоговой отчетности или из-за несоответствия критериям отнесения к субъектам МСП. 

Однако, за редким исключением, среди прекративших деятельность юридических лиц - в основном недействующие или нерентабельные организации без  сотрудников или с 1 сотрудником.

545 индивидуальных предпринимателей прекратили деятельность, 36 перерегистрировались в другие муниципальные образования, 60 были исключены из реестра за не представление отчетности.

Больше половины (54,6%) закрывшихся субъектов приходится на сферу торговли, 11,1 % - на сферу грузоперевозок. 

Рост налоговых и неналоговых платежей, в том числе отчислений на заработную плату (отмена пониженных тарифов страховых взносов), обязанность по применению ККТ даже для предпринимателей, осуществляющих торговлю на рынках (больше половины прекративших деятельность индивидуальных предпринимателей осуществляли деятельность в сфере торговли), стали причинами снижения численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства. В настоящее время по состоянию на 01.01.2020 численность занятых в малом и среднем бизнесе составляет около 9,7 тыс. человек. Также снижение численности в сфере малого и среднего предпринимательства обусловлено «уходом» из среднего бизнеса «ООО «МПК «Елец», так как численность занятых на данном предприятии превысила 250 человек (доля занятых на этом предприятии составляла 2,6% от общей численности занятых в сфере МСП).

В сложившейся ситуации особенно важно поддержать предпринимательскую инициативу, способствовать созданию положительного образа предпринимателя, повысить его финансовую грамотность. 

В 2019 году 14 начинающим предпринимателям городского округа город Елец  была предоставлена субсидия на возмещение затрат на создание собственного дела на общую сумму 6 472,7 тыс. руб. 
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Получателями муниципальной субсидии открыто 2 пекарни, 2 объекта общественного питания, 1 салон красоты, автомойка, автосервис, объект бытового обслуживания населения в части оказания клининговых услуг, 6 предпринимателей начали деятельность в сфере грузоперевозок.
Из городского бюджета 5 хозяйствующих субъектов получили субсидию на возмещение расходов по уплате первого платежа по займу на капитальные вложения, предоставленному некоммерческой микрокредитной компанией «Липецкий областной  фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», на сумму 509,3 тыс. руб. и 4 субъекта - на компенсацию затрат за участие в выставках и ярмарках на сумму 320 тыс. рублей.

Для развития собственного дела в отчетном периоде микрозаймами, предоставляемыми некоммерческой микрокредитной компанией «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», воспользовались 11 субъектов малого и среднего предпринимательства на общую сумму 18,4 млн. руб.

По результатам конкурсного отбора по гранту «Легкий старт», организованного управлением по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области,  3 предпринимателя из Ельца получат финансовые средства на открытие бизнеса.

В рамках реализации регионального проекта «Популяризация предпринимательства»

-  30 апреля  2019 года состоялся форум малого и среднего предпринимательства при участии управления по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области, НМКК  «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», МИФНС №7 по Липецкой области, организаций инфраструктуры поддержки бизнеса, представителей кредитных организаций, в котором приняло участие 143 человека;

- 13 субъектов малого бизнеса приняло участие в ежегодном общегородском конкурсе среди субъектов малого и среднего предпринимательства, ИП Завьялова Н.А. (Танцевальная студия Dance MIX) в городе Рязани победила в очередном этапе на соискание Национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех» в номинации «Лучший женский проект», а также в региональном этапе  Всероссийского  конкурса в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года»; 4 предпринимателя из Ельца стали победителями областного конкурса «Лидер малого и среднего бизнеса-2019».
.- в МБОУ СШ №1 им. Пришвина прошел открытый урок на тему «Ин-новационный бизнес как ключ к успеху» с участием ООО «Профид» (Центр молодежного инновационного творчества «Pro-арт») и ООО «Кружевной край», в котором приняло участие 24 школьника,

- в рамках празднования дня российского предпринимательства 8 предпринимателей приняли участие в бизнес-завтраке с представителями администрации города Ельца в целях обсуждения актуальных вопросов ведения бизнеса;

- на территории города прошли 9 обучающих семинаров.
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На официальном сайте администрации городского округа город Елец в разделе «Малый и средний бизнес» в целях тиражирования передового предпринимательского опыта создан подраздел «Лучшие предпринимательские практики» с информацией о предпринимателях - победителях конкурсов различного уровня либо тех, кто воспользовался  финансовой поддержкой на развитие бизнеса.
