Информация о развитии малого и среднего предпринимательства в городе Ельце за 2020 год
Сфера малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец  по состоянию на 01.10.2021 представлена 2758 субъектами (10 средних, 633 малых предприятия, 2115 индивидуальных предпринимателя), что составляет 27,2 субъект в расчете на 1 тыс. жителей. Два предприятия по сравнению с 2019 годом из категории малых перешли в средние: одно – за счет увеличения предельного значения дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности; другое – за счет роста среднесписочной численности.

Темп роста хозяйствующих субъектов по сравнению с 2019 годом составляет 91 %.
Снижение темпов роста вновь созданных субъектов малого предпринимательства, обусловлено тем, что предприниматели оказались в зоне риска в связи с осуществлением мер по противодействию распространению на территории Липецкой области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV). Причем воспользоваться антикризисными мерами поддержки удалось далеко не всем пострадавшим хозяйствующим субъектам из-за несоответствия основного вида деятельности, указанному в выписке из ЕГРИП (ЕГРЮЛ) и фактически осуществляемому виду деятельности. В результате этого работа части объектов бизнеса  была приостановлена, остальные же столкнулись со снижением спроса на свою продукцию (работы и услуги), вызванным ограничительными мероприятиями. Например, количество закрывшихся хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере грузоперевозок,  составляет 11% от общего количества закрывшихся, а в сфере торговли - 60%. 
Однако, часть прекративших деятельность индивидуальных предпринимателей, зарегистрировались как самозанятые. А те, кто планирует осуществлять деятельность в сфере услуг без наемных работников регистрируются уже не как предприниматели, а в качестве физических лиц, применяющих налог на профессиональный доход. На 01.01.2021 на территории города зарегистрировано 654 самозанятых граждан.
Поэтому  с учетом самозанятых граждан общая численность занятых в сфере малого и среднего предпринимательства - не меньше уровня прошлого года (100,3 %).

В целях оказания поддержки предпринимателям из пострадавших отраслей  на муниципальном уровне разработаны порядки предоставления субсидии субъектам малого предпринимательства - индивидуальным предпринимателям на обеспечение (возмещение) расходов по уплате страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, уплачиваемых плательщиками, не производящими выплат и иных вознаграждений физическим лицам, и субсидии начинающим субъектам малого предпринимательства на обеспечение (возмещение) затрат, связанных с приобретением контрольно-кассовой техники. 56 предпринимателей получили данные субсидии  на общую сумму 650,46 тыс. рублей. 
Кроме того, на постоянной основе проводится информирование хозяйствующих субъектов об антикризисных мерах поддержки на федеральном и региональном уровне, создан соответствующий раздел на официальном сайте администрации городского округа город Елец. 

9 предпринимателей приняли участи в работе круглого стола «Поддержка предпринимательства в условиях противодействия распространению новой коронавирусной инфекции». Проведено 60 рейдовых мероприятий по  предприятиям и организациям города в целях контроля соблюдений требований постановления администрации Липецкой области от 26.03.2020 №159 «О дополнительных мерах по защите населения в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) в Липецкой области». 

В  отчетном периоде субъектам малого и среднего предпринимательства  города Липецким областным фондом поддержки малого и среднего предпринимательства было предоставлено 20 микрозаймов,  в том числе 4 в рамках антикризисной поддержки,  на общую сумму более 30 млн. рублей. 

С 35 жителями города заключены социальные контракты на осуществление предпринимательской деятельности.
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4 жителя города, желающих начать собственное дело, приняли участие в конкурсе на предоставление гранта «Легкий старт», трое из них набрали более 22 баллов, грант вручен на открытие фитнес-центра.
В 2020 году 7 субъектам малого предпринимательства присвоен статус «социальное предприятие», двое из них приняли участие в акселерационной программе по социальному предпринимательству «Социальные инновации» и, остальные – в цикле обучающих семинаров по социальному предпринимательству. 
В целях привлечения субъектов малого и среднего предпринимательства к закупках в рамках Федерального закона 223-ФЗ было организовано участие 7 представителей предпринимательского сообщества к участию в семинаре, который состоялся в городе Липецк.

Представители 4 предприятий города приняли участие в  обучающих мероприятиях по организации экспортной деятельности Центра поддержки экспорта Липецкой области, 22 предпринимателя и те кто, только планирует начать свой бизнес - в обучающих семинар для начинающих предпринимателей.
В рамках реализации проекта «Популяризация предпринимательства»:

-  организован ежегодный общегородской конкурс среди субъектов малого и среднего предпринимательства: победители определены по 5 номинациям, в том числе один из участников признан победителем конкурса среди всех номинантов за лучшие показатели деятельности;
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- индивидуальный предприниматель Виталий Сураев (Семейный центр отдыха «Добрыня») стал победителем регионального этапа конкурса «Молодой предприниматель России — 2020» в номинации  «Социального предпринимательство»; (о победителях конкурсов размещены репортажи в СМИ);
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- индивидуальный предприниматель Маркина Софья Викторовна  («Студия художественного творчества») победила в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучший социальный проект года» в номинации «Лучший проект социального предпринимательства в сфере дополнительного образования и воспитания детей»; 

- 19 представителей бизнес-сообщества приняли участие в областном онлайн-форуме «Малый бизнес. Перезагрузка», который состоялся 26 мая. 

-
более 40 жителей города Ельца приняли участие в бизнес-форуме «Время атлантов», который состоялся в г. Липецке 18 сентября;

- 7 жителей города стали участниками обучающего вебинара «Начни своё дело: генерация бизнес-идей и основы предпринимательства»

