Информация о развитии малого и среднего предпринимательства в городе Ельце 
за 2022 год

Сфера малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец  по состоянию на 10.01.2023 представлена 2650 субъектами (9 средних, 586 малых предприятия, 2055 индивидуальных предпринимателей), что составляет 273,4 субъекта в расчете на 10 тыс. жителей. 

Темп роста хозяйствующих субъектов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 94,6 %.  По сравнению с началом года количество хозяйствующих субъектов уменьшилось на 151 ед.

Всего из единого реестра МСП было исключено с начала года 570 хозяйствующих субъектов, что на 1,4 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. 
Следует отметить, что исключенные из реестра хозяйствующие субъекты – это не только юридические лица, собственниками которых приято решение о ликвидации, или прекратившие деятельность индивидуальные предприниматели, но и те, кто не представил своевременно налоговую отчетность, имеет в ЕГРЮЛ запись о недостоверности сведений о юридическом лице или перерегистрировался в другое муниципальное образование. Так, из всех исключенных из реестра МСП, на долю таких хозяйствующих субъектов в 2022 году приходится 25,3 %. По имеющимся контактным данным с частью исключенными из реестра индивидуальными предпринимателями  была проведена адресная работа о необходимости сдачи всей предусмотренной законодательством отчетности. Часть субъектов была восстановлена в реестре. В целом, количество хозяйствующих субъектов исключенных из реестра в результате прекращения деятельности сократилось на 1% по сравнению с 2021 годом. Кроме того продолжается работа налогового органа по исключению из ЕГРЮЛ недействующих юридических лиц. Так, из  41 закрытых ЮЛ  36 (87,8%) было ликвидировано по инициативе налоговой. Из всех прекративших деятельность предпринимателей 5,2 % (20 чел.) стали самозанятыми гражданами. 
По результатам опроса прекративших деятельность предпринимателей отмечаются следующие причины: 

- состояние здоровья в связи с наступлением пенсионного возраста;

-  снижение  покупательской способности  и клиентского потока, особенно после проведения частичной мобилизации;

-  рост закупочных цент на офисную технику, автозапчасти, бытовую технику резко снизил рентабельность малых форм торговли, так как предприниматели не могут переложить увеличение стоимости товара на покупателей, 

- отказ от поставки материалов и комплектующих иностранными поставщиками, и в связи с этим нехватка сырья в сфере  обрабатывающего производства, нарушение логистических цепочек;
- возросшая нагрузка на небольшие торговые точки в связи с внедрением национальная система маркировки и прослеживания продукции Честный ЗНАК, требующие больших ресурсов от предпринимателей, в части необходимости привлечения новых сотрудников.

Кроме того,  отмечается  снижение темпа роста вновь созданных субъектов малого бизнеса – 69 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. И, если создание юридических лиц осталось практически на уровне прошлого года – 97,1%, то регистрация в качестве индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2021 годом сократилась на 33 %. Одной из причин является уменьшение доли экономически активного населения на территории города, связанного как с естественной убылью населения, так и наличием в территориальной близости более экономически развитого региона (Москвы и Московской области).  Так, в другие муниципальные образования перерегистрировалось 6% (30 чел.) в связи со сменой места жительства предпринимателей от общего количества выбывших из реестра. 
Кроме того, часть потенциальных предпринимателей регистрируются в качестве  самозанятых. Всего на территории города по состоянию на 01.10.2022 год зарегистрировано 2502 физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих налог на профессиональный доход.
В целях оказания финансовой поддержки предпринимателям разработан порядок предоставления субсидий на компенсацию затрат за участие в выставках  и ярмарках субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере производства. Субсидии предоставлены 5 предприятиям на общую сумму 400 тыс. руб.
В рамках вовлечения населения в предпринимательскую деятельность, повышение доходов населения за 2022 года подготовлены экономические обоснования по 63 социальным контрактам на открытие предпринимательской деятельности. Всего в 2022 года заключено 212 социальных контракта на открытие собственного дела.

За 2022 год елецким предпринимателям было предоставлено 46 займов Липецкого областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства на сумму 69,4 млн. руб. (15 в сфере грузоперевозок, 11 в сфере торговли, 3 в сфере производства, 3 – сельское хозяйство, 3 - общественное питание, 4 – самозанятый, 2 –парикмахерская, 1 – фитнес, 1 – медицинские услуги, 1 – строительство, 1 - добыча 1 - гостиница). 

ИП Меренковой А.В. управлением экономического развития Липецкой области был представлен грант «Туризм» в размере 5 048,9 тыс. руб. на реализацию проекта «Туристско-развлекательный центра «Есенин». 
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В целях привлечения хозяйствующих субъектов к получению государственной и муниципальной финансовой поддержки было организовано участие предпринимателей города в семинаре, проводимом управлением экономического развития Липецкой области «Меры поддержки малого и среднего предпринимательства в 2022 году», состоявшемся 11 марта 2022 года в елецком филиале центра «Мой бизнес».

На территории Елецкого филиала Центра «Мой бизнес» организовано мероприятие по презентации муниципального имущества, предназначенного для сдачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, и информированию о порядке предоставления имущественной поддержки.

В целях тиражирования успешного опыта ведения предпринимательской деятельности, популяризации предпринимательства 18 предпринимателей города приняли участие в региональном конкурсе «Лидер малого и среднего бизнеса 2021». Победителями стали:

- в номинации «Лидер малого и среднего бизнеса в сфере торговли» -ООО «Строймашсервис-Елец»;

- в номинации «Лидер малого и среднего бизнеса в сфере общественного питания» - ООО «Агентство рекламы «Мёд медиа»;
20 предпринимателей приняли участие  в ежегодном городском конкурсе среди субъектов малого и среднего предпринимательства. 
В рамках торжественного мероприятия, посвященного празднованию Дня российского предпринимательства,  награждены победители ежегодного общегородского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства,  а также предприниматели, принимающие активное участие в общественной жизни города.
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С целью информирования жителей города об успешном опыте ведения предпринимательской деятельности, о формах и видах предоставляемой субъектам предпринимательства, самозанятым гражданам поддержки за 6 месяцев 2022 года были реализованы следующие мероприятия:

1) на постоянной основе проводятся индивидуальные консультации индивидуальных предпринимателей, самозанятых граждан и тех, кто только планирует начать собственное дело о возможности получения муниципальной и государственной финансовой поддержки; 

2) мини-агитки о предоставляемой  поддержке распространяются через  Елецкий городской отдел ОБУ «УМФЦ Липецкой области», ОКУ «Елецкий городской ЦЗН», размещены на стендах в ОАО «Рынки города Ельца», Елецком филиале НОУ ВПО «Российский новый университет», ГОБ ПОУ "Елецкий лицей сферы бытовых услуг», о возможности заключить  соцконтракт на открытие бизнеса - в аптеках, отделениях почтовой связи, автобусах, в детской поликлинике, гипермаркете «Магнит»;

3)
информация о мерах государственной и муниципальной поддержки размещена на официальном сайте администрации городского округа город Елец, на странице администрации городского округа город Елец в социальной сети «ВКонтакте», в группе «Малый и средний бизнес города Ельца» в социальной сети «ВКонтакте»; транслировалась в новостных выпусках программы «ЕЛЕЦ-ТВ», радиоканале.
