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Протокол

заседания конкурсной комиссии по отбору победителей из числа участников ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец по итогам 2018 года
14.05.2019                                                                                                                                    г. Елец

10-00

Присутствовали: 
	Гладких О.А.
	заместитель председателя Комиссии – начальник отдела по развитию малого и среднего предпринимательства комитета экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец

	Осадчая М.В.
	секретарь Комиссии –  старший специалист 1 разряда отдела по развитию малого и среднего предпринимательства комитета экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец

	Члены Комиссии

	Михалев М.С.
	главный специалист-эксперт комитета потребительского рынка администрации городского округа город Елец

	Дорохина А.Д.
	начальник ТО Управления Роспотребнадзора по Липецкой области в г. Ельце, Долгоруковском, Елецком, Измалковском, Становлянском  районах 

	Дорохина М.Г. 
	заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №7 по Липецкой области 

	Вдовченко Т.А.
	заместитель  директора ОКУ «Елецкий городской центр занятости населения» 

	Федченков В.Г.
	директор Ассоциации по защите прав и интересов предпринимателей «Инициатива» 

	Матюхина Н.Н. 
	и.о. председателя комитета по труду администрации городского округа город Елец


Приглашенные: 
	Австриевских Т.С.
	и.о. председателя комитета экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец         


Повестка дня:

1. Об определении победителей ежегодного общегородского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства города Ельца в номинациях:

«Бизнес года в сфере торговли»;

«Бизнес года в сфере услуг»;

«Бизнес года в сфере производства/строительства».

2. Об определении победителя ежегодного общегородского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства города Ельца среди всех участников Конкурса.

3. О рассмотрении кандидатур лучших работодателей города Ельца.

4. О рассмотрении кандидатур социально-ответственных предпринимателей города Ельца, представленных МИФНС России №7 по Липецкой области. 
1. По номинации «Бизнес года в сфере производства/строительства» допущены  заявки:

- ИП Сумкин Николай Михайлович (разработка проектно-сметной документации) – 12,7 баллов;
- ООО «Астарта» (производство металлочерепицы и металлопрофиля, директор – Кадаев Александр Олегович) – 22,8 баллов;
- ПК «Кружель» (изготовление кружева ручной работы и изделий из него, председатель – Иркабаева Наталья Даудовна) – 11,8 баллов;
- ООО фирма «Елецкая вышивка» (производство текстильных изделий, директор – Суховая Маргарита Анатольевна) – 20,2 баллов.

Конкурсная комиссия оценила деятельность участников конкурса по показателям и баллам в соответствии с Положением о проведении ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец (Приложение №1) и единогласно признала победителем конкурса в данной номинации – ООО «Астарта».
По номинации «Бизнес года в сфере услуг» были поданы заявки:

- ИП Сумкина Елена Владимировна (комплексные развивающие занятия для детей, семейный клуб «Изумрудный город»);
- ИП Каверина Любовь Александровна (студия красоты «Лайм»);
- ООО «Елецгеодезия» (геодезическая, картографическая, топографическая деятельность, директор – Власов Александр Алексеевич);
- ООО «Арти» (фитнес-центр «Клеопатра»);

- ИП Федоринина Н.П. (фитнес-клуб «Ягуар»).
По данным МИФНС России № 7 по Липецкой области ООО «Елецгеодезия» имеет задолженность по налоговым платежам. Однако, организация предоставила справку о состоянии расчетов по налогам, сборам, страховым взносам, пеням, штрафам, процентам, из которой видно, что задолженность образовалась из-за наличия пени по налогам в незначительной сумме и в данный момент погашена.

По данным  МИФНС России № 7 по Липецкой области у предпринимателя ИП Федоринина Н.П. имеется задолженность, поэтому к участию в конкурсе она не допущена.
По номинации «Бизнес года в сфере услуг» допущены  заявки:

- ИП Сумкина Елена Владимировна (комплексные развивающие занятия для детей, семейный клуб «Изумрудный город») –9,0 баллов;
- ИП Каверина Любовь Александровна (студия красоты «Лайм») – 18,5 баллов;
- ООО «Елецгеодезия» (геодезическая, картографическая, топографическая деятельность, директор – Власов Александр Алексеевич) – 18,7 баллов;
- ООО «Арти» (фитнес-центр «Клеопатра») – 20,9 баллов.
Конкурсная комиссия оценила деятельность участников конкурса по показателям и баллам в соответствии с Положением о проведении ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец (Приложение №2) и единогласно признала победителем конкурса в данной номинации – ООО «Арти».

По номинации «Бизнес года в сфере торговли» были поданы заявки:
- ООО «Посуда» (магазин «Посуда», торговля посудой, изделиями из стекла и керамики, директор – Симоненко Светлана Петровна);
- ООО «Спарк Индастрис» (пластмассы и синтетические смолы в первичных формах, директор – Парахин Евгений Николаевич);
- ИП Богатикова О.А. (магазин «Продукты»);

- ИП Касимов В.П. (магазин бытовой техники «Сатурн»).

По данным  МИФНС России № 7 по Липецкой области у предпринимателей: ИП Богатикова О.А. и ИП Касимов В.П., имеется задолженность, поэтому к участию в конкурсе они не допущены. 

По номинации «Бизнес года в сфере торговли» допущены  заявки:

- ООО «Посуда» (магазин «Посуда», торговля посудой, изделиями из стекла и керамики, директор – Симоненко Светлана Петровна) – 17,3 балла;
- ООО «Спарк Индастрис» (пластмассы и синтетические смолы в первичных формах, директор – Парахин Евгений Николаевич) – 20,7 балл.
Конкурсная комиссия оценила деятельность участников конкурса по показателям и баллам в соответствии с Положением о проведении ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец (Приложение №3) и единогласно признала победителем конкурса в данной номинации – ООО «Спарк Индастрис».

2. По результатам оценки деятельности участников Конкурса наибольшее количество баллов среди всех участников Конкурса в сумме 22,8 баллов набрало ООО «Астарта».
Конкурсная комиссия признала ООО «Астарта» победителем ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец по итогам работы в 2018 году.

3. Для определения лучшего работодателя в сфере малого и среднего предпринимательства в 2018 комитет по труду администрации городского округа город Елец представил следующие кандидатуры, имеющие наилучшие показатели работы по критериям «размер среднемесячной заработной платы работников и наличие коллективного договора», содержащего лучшие условия  для работника:

1. ООО «ЕВК» 

2. АО работников «НП «Квалитет» 

3. ООО «МПК «Елец» 

4. АО Лавский карьер 

5. ООО «Строймашсервис-Елец»

6.  ООО «Комбинат питания»

7. ИП Голиков С.А. 

8. АО «ЗСМ «Елецкий» 

9. ООО «Медикон»

10. ООО «Елецгеоизыскания»

11. ООО «Силуэт» 

12. ООО «Елецизвесть» 

13. ИП Алимов В.В. 

14. АО «Прожекторные угли» 

15. ООО «Елецгеодезия» 

16. ОАО «Колос»

17. ЗАО «Промжилстрой»

ООО «ЕВК», ООО «Елецизвесть», ООО «Строймашсервис-Елец» не допущены к участию в конкурсе, т.к. являются победителями конкурса предыдушего года. ООО «Елецгеодезия» не допущена к участию в конкурсе по данной номинации, т.к. участвует в конкурсе по номинации «Бизнес года в сфере услуг». 
АО «Лавский карьер» не допущен до участия в конкурсе, так как по данным ГУ – Липецкого регионального отделения ФСС на 31.12.2018 имел недоимку по страховым взносам в размере 86 685,03 руб., задолженность погашена 22.01.2019.

ООО «Елецгеоизыскания» и ООО «Силуэт» не предоставили сведений для участия в конкурсе. 

По результатам запроса, сделанных с помощью системы межведомственного взаимодействия СМЭВ задолженность по налоговым платежам на 31.12.2018 имеют следующие организации и индивидуальные предприниматели:

1. ООО «МПК «Елец» 

2. АО «ЗСМ «Елецкий» 

3. ООО «Медикон»

4. ИП Алимов В.В. 

5. АО «Прожекторные угли» 

6. ОАО «Колос»

7. ЗАО «Промжилстрой»

Таким образом, к участию в конкурсе по данной номинации допущены следующие  организации:

1. АО работников «НП «Квалитет» – 6 баллов;
2. ООО «Комбинат питания» – 4 балла;
3. ИП Голиков С.А. (салон красоты «Милена») – 7 баллов.
Для определения лучшего работодателя в сфере малого и среднего бизнеса в 2018 году Конкурсная комиссия оценила деятельность кандидатов по показателям и баллам в соответствии с Положением о проведении ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец (Приложение №4). Однако, учитывая, что размер заработной платы АО работников «НП «Квалитет» в 2 раза превышает размер минимальной заработной платы, установленный региональным соглашением о минимальной заработной плате в Липецкой области, Конкурсная комиссия единогласно признала АО работников «НП «Квалитет» победителем по данной номинации.
4. Для определения победителя конкурса в номинации «Социально-ответственный бизнес года» МИФНС России № 7 по Липецкой области представила следующие кандидатуры:

1. АО «ХЛЕБНАЯ БАЗА №30»
2. ООО «ЕЛЕЦКИЙ МЯСОКОМБИНАТ»

3. ООО «МПК «ЕЛЕЦ»

4. ОАО «КОЛОС»

5. ООО «МЕГА ДЕНТ»

6. ООО «ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ»

7. ООО «РиК»

8. ООО «ЕВК»

9.  ООО  «Елецизвесть»

ООО «ЕВК» и ООО «Елецизвесть» не допущены к участию в конкурсе, т.к. являются победителями предыдущего года. ООО «ЕЛЕЦКИЙ МЯСОКОМБИНАТ», ООО «МПК «Елец» и ОАО «Колос» не допущены к участию в конкурсе, т.к. по результатам запроса, сделанных с помощью системы межведомственного взаимодействия СМЭВ имеют задолженность по налоговым платежам на 31.12.2018.
АО «ХЛЕБНАЯ БАЗА №30»  не предоставила сведений для участия в конкурсе. 

По информации управления культуры администрации городского округа город Елец положительную оценку по показателю «Вклад в социально-экономическое развитие города: участие в общегородских мероприятиях» получает ООО «Мега Дент». 

Таким образом, по данной номинации к конкурсу допущены:

1. ООО «МЕГА ДЕНТ» – 7 баллов;
2. ООО «ЕЛЕЦКИЕ УЗОРЫ» – 4 балла;
3. ООО «РиК» – 5 баллов. 

Конкурсная комиссия оценила деятельность кандидатов по показателям и баллам в соответствии с Положением о проведении ежегодного общегородского конкурса среди  субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец (Приложение №5) и единогласно решила признать победителем конкурса в данной номинации ООО «Мега Дент».

Заместитель председателя Комиссии,

начальник отдела по развитию малого и среднего 
предпринимательства комитета экономики и развития
малого и среднего предпринимательства администрации
городского округа город  Елец                                                                                      О.А. Гладких
Секретарь Комиссии                                                                                                      М.В. Осадчая
