О создании и деятельности производственного кооператива

«Центр туризма города Ельца»
1. Наменование и вид кооператива: 

производственный кооператив «Центр туризма города Ельца».
2. Дата создания: 13.05.2015.

3. Основные направления деятельности кооператива: 
Кооператив осуществляет следующие виды деятельности:

- организация комплексного туристического обслуживания;

- обеспечение туристов  экскурсионными билетами, проживанием, транспортными средствами;

- формирование и популяризация туристических маршрутов города Ельца;

- предоставление туристических информационных услуг;

- предоставление туристических экскурсионных услуг.
4. Место осуществления деятельности: Липецкая обл., г. Елец,  ул. Советская, д. 43
5. Информация о членах кооператива: 

Кооператив объединил по интересам пятерых людей разных возрастов. В его состав вошли и руководитель ООО «Елецкая сапоговаляльная фабрика», на территории которого планируется проводить для туристов мастер-классы по валянию валенок,  опытные преподаватели ЕГУ им.И.А.Бунина, студенты – всех их объединило желание развить туризм в городе Ельце. 
6. Предпосылки реализации практики: 
Поскольку туризм является одним из приоритетных направлений развития экономического потенциала городского округа город Елец, для привлечения туристов в город Елец и Липецкую область администрация города инициировала создание производственного кооператива в сфере туристической деятельности, который занимался бы формированием и организацией туров по городу Ельцу и Липецкой области.

7. Инициаторы создания кооператива: администрация городского округа город Елец, преподаватели ЕГУ им.И.А. Бунина.

8. Нестандартные подходы, избранные при разработке и внедрении практики:
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Создание кооператива, который  является  туроператором, способствует развитию туризма в городе Ельце. 
9. Объемы привлеченной поддержки:
Производственный кооператив «Центр туризма города Ельца» в 2015 году воспользовался субсидией на создание и развитие кооператива, предоставляемой в соответствии с подпрограммой "Развитие малого и среднего предпринимательства в Липецкой области на 2014 - 2020 годы" государственной программы "Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области", в сумме 11 тысяч рублей.

Планируется предоставление кооперативу в 2017 году субсидии на компенсацию части затрат по формированию, продвижению и реализации  туристского  продукта, в рамках подпрограммы 2 «Развитие туризма в городе Ельце на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Создание условий для повышения экономического потенциала города Ельца на 2014-2020 годы».
10. Результаты внедрения практики, основные показатели деятельности кооператива:
Несмотря на то, что в 2015 году происходило становление предприятия и только в апреле 2016 года кооператив получил  право на ведение туроператорской деятельности (внесен в Федеральный реестр туроператоров,  реестровый номер  МВТ 016994,  туроператор внутреннего и международного туризма), кооперативом сформированы и уже реализуются программы "Великолепная провинция", "Бунинская Россия",    "Вкус русской провинции", "Уездные города и веси", а  тур "Вкус русской провинции" получил специальный приз во "ВСЕРОССИЙСКОЙ ТУРИСТСКОЙ ПРЕМИИ «МАРШРУТ ГОДА» 2015" (номинация "Лучший гастрономический маршрут"). 

Предприятие выпустило туристскую карту по городу Ельцу, которая распространяется на территории Липецкой области бесплатно.   
С начала 2016 года на территорию Липецкой области ПК «Центр туризма города Ельца» уже привлечено около 500 туристов. 
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11. Перспективы развития.

В дальнейшем планируется вывести на рынок еще 3 программы продолжительностью 2 дня/1 ночь и 2 программы продолжительностью 3 дня 2 ночи, что будет способствовать росту турпотока.  

