Информация о создании и деятельности производственного кооператива «Кружель»
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Наменование и вид кооператива: 

  производственный кооператив «Кружель».
2. Дата создания: 20.05.2014 .

3. Основное направление деятельности кооператива: 
     производство изделий из кружева. 
4. Место осуществления деятельности: Липецкая обл., г. Елец,                    ул. Советская, д. 61.

5. Информация о членах кооператива: 
Всего 5 членов:  четыре кружевницы-надомницы Синицына Маргарита Николаевна, Иванова Наталья Михайловна, Неленева Татьяна Ивановна, Бочарова Валентина Алексеевна, пятым членом и председателем кооператива стала Иркабаева Наталья Даудовна, имевшая 20-летний опыт работы в области моделирования. 
6. Предпосылки реализации практики: 

-  высокий уровень безработицы в городе Ельце;
- развитие народно-художественного промысла в городе Ельце и сохранение старинного ремесла –кружевоплетения.


7. Инициаторы создания кооператива: администрация городского округа город Елец, директору ООО «Валансьер» Иркабаева Наталья Даудовна.
8. Нестандартные подходы, избранные при разработке и внедрении практики:

Учитывая высокий уровень безработицы в городе Ельце, выявив среди безработных мастериц кружевоплетения, администрация городского округа город Елец предложила директору ООО «Валансьер» объединить кружевниц, состоящих на  учете в ОКУ «Елецкий городской центр занятости населения», в производственный кооператив. По результатам эффективной работы производственного кооператива было принято решение о прекращении деятельности ООО «Валансьер» с переходом работников предприятия в штат производственного кооператива, при этом изменился и состав членов кооператива. 
9. Объемы привлеченной поддержки:

В 2014 году производственный кооператив «Кружель» воспользовался субсидией на возмещение затрат по созданию субъектов малого предпринимательства  гражданами из числа зарегистрированных безработных, предоставляемой в рамках подпрограммы 1 «Поддержка развития малого и среднего предпринимательства в городе Ельце на 2014-2020 годы» муниципальной программы «Создание условий для повышения экономического потенциала города Ельца на 2014-2020 годы», компенсировав расходы по  приобретению вышивальной машины, оргтехники, тканей, ниток в сумме триста тысяч рублей. 
Для продвижения своей продукции в 2015-2016 г.г. производственный кооператив «Кружель» воспользовался субсидией, предоставляемой в городском округе город Елец в рамках муниципальной программы «Создание условий для  повышения экономического потенциала  города Ельца на 2014-2020 годы»  субъектам малого и среднего предпринимательства на компенсацию затрат за участие в выставках и ярмарках, на сумму 100 тысяч рублей. 
10. Результаты внедрения практики, основные показатели деятельности кооператива:
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Создание производственного кооператива, с одной стороны, способствовало сохранению традиций елецкого кружевоплетения, с другой стороны, решало социальную проблему занятости кружевниц.

Вот уже два года ПК «Кружель» успешно работает, представляет город Елец  на региональных и международных выставках-ярмарках народных художественных промыслов,  в мае 2015 года участвовал  в инвестиционном форуме «Елец-2015», где делился опытом  создания собственного дела. 
Сегодня самый сложный этап в развитии «Кружели» позади. Выручка по итогам 2016 года выросла почти в 3 раза по сравнению с 2014 годом и составила 1 252,8 тыс.рублей. Растет и численность работников - в настоящий момент в кооперативе работают 9 человек: 7- кружевниц, 1 художник-конструктор и председатель кооператива (общее руководство, снабжение, сбыт, кадровая и финансовая деятельность). 
11. Перспективы развития.

В планах кооператива организовать мастер-классы по кружевоплетению, для туристов и молодежи с целью привлечения к древнему ремеслу кружевоплетения.
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