Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства города Ельца!
В связи с изменениями в Федеральном законодательстве субъектами малого и среднего  предпринимательства считаются только те хозяйствующие субъекты,  сведения о которых внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (далее - Реестр), размещенный на сайте Федеральной налоговой службы в сети Интернет (https://rmsp.nalog.ru/). 
Таким образом, на хозяйствующие субъекты, сведения о которых отсутствуют в Реестре,  не распространяются ограничения (запреты) на проверки надзорных органов. Такие субъекты не могут получить поддержку, предоставляемую субъектам малого и среднего предпринимательства, а также не могут участвовать в торгах на государственные и муниципальные закупки у субъектов малого и среднего предпринимательства.
Кроме того, отсутствие сведений в Реестре, относит  хозяйствующие субъекты к крупному бизнесу, следовательно, для них возникает обязанность сдачи статистической отчетности. В случае непредставления статистического отчета  в соответствии со ст. 13.19 КоАп РФ размер штрафа для должностных лиц составляет от 10 000 до 20 000 руб., для юридических лиц - от 20 000 до 70 000 руб.
В связи с вышеизложенным, рекомендуем проверить наличие сведений о себе в Реестре  (https://rmsp.nalog.ru/index.html) и, в случае их отсутствия, перейти по вкладке "Вас нет в реестре или данные некорректны?" и подать (сформировать) заявление на включение в Реестр.

Формировании Реестра происходит на основании предоставленной в налоговый орган сведении о среднесписочной численность работников и налоговых деклараций.

Ежегодно 10 июля из Реестра будут исключатся субъекты, которые не предоставили в налоговый орган недостающую отчетность за все истекшие отчетные периоды.

За помощью по проверке сведений в Реестре и формированию заявления на включение в Реестр вы можете обратиться в администрацию городского округа город Елец по тел. 5-99-78.
