 Грант "Инвестиционный" в форме субсидий (далее - грант на финансовое обеспечение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства (за исключением крестьянских (фермерских) хозяйств), связанных с реализацией инвестиционных проектов по одному из приоритетных направлений деятельности, в соответствии с подпрограммой "Развитие малого и среднего предпринимательства в Липецкой области на 2014 - 2024 годы" государственной программы Липецкой области "Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области", утвержденной  постановлением администрации Липецкой области от 07 ноября 2013 года № 500 "Об утверждении государственной программы Липецкой области "Модернизация и инновационное развитие экономики Липецкой области". 
Гранты предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Липецкой области, реализующим инвестиционные проекты по приоритетным видам деятельности в соответствии с разделами Общероссийского классификатора видов экономической деятельности ОК 029- 2014 (КДЕС Ред.2), утвержденного приказом Росстандарта от 31 января 2014 года № 14-ст "О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008) (далее – участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом) в сфере: 
а) обрабатывающих производств - раздел С "Обрабатывающие производства" - за исключением производства подакцизных товаров; 
б) социальной - раздел Q "Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг" - код 86.90.4, 87, 88.10, 88.91 (в части дневного ухода за детьми с отклонениями в развитии);
 в) внутреннего и въездного туризма (проекты, направленные на продвижение туристского потенциала и повышение туристской привлекательности Липецкой области): - раздел I "Деятельность гостиниц и предприятий общественного питания" - код 55.1, 55.2, 55.3, 56.1, 56.2; - раздел R "Деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений" – код 93.2; 
г) таксомоторных перевозок - раздел Н "Транспортировка и хранение" - коды 49.32; 
д) аренды и проката (авто, электросамокатов, самокатов, велосипедов) - раздел N "Деятельность административная и сопутствующие дополнительные услуги" - код 77.11, 77.21;
 е) информационных технологий - раздел J "Деятельность в области информации и связи" - код 62, 63; 
ж) инновационной. 
При осуществлении инновационной деятельности к возмещению принимаются инвестиционные проекты любых направлений при наличии документов, подтверждающих права на результаты интеллектуальной деятельности. 
Условия предоставления гранта: 
1) соблюдение участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, требований, установленных пунктами 3-6 статьи 12 настоящего Закона; 
2) соблюдение участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, следующих требований: 
 - участник отбора на получение гранта зарегистрирован и осуществляет деятельность на территории Липецкой области; - наличие у участника отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, инвестиционного проекта, связанного с реализацией одного из приоритетных направлений деятельности; - наличие у участника отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, плана расходов гранта с указанием затрат, указанных в абзацах двадцать девятом-сороковом настоящего пункта; 
- средства областного бюджета на реализацию инвестиционного проекта должны составлять не более 70% от стоимости инвестиционного проекта; 
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется использовать грант в течение 24 месяцев со дня поступления средств на его счет; 
- минимальный размер затрат на реализацию инвестиционного проекта в форме капитальных вложений в соответствии с Федеральным законом от 25 февраля 1999 года № 39-ФЗ "Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений", составляет не менее 5 млн. руб.; 
- срок введения объекта в эксплуатацию должен составлять не более 24 месяцев со дня поступления средств на его счет;
 - участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется создать в течение 24 месяцев со дня поступления средств на его расчетный счет не менее одного постоянного нового рабочего места из расчета на каждые два миллиона рублей полученного гранта и обязуется их сохранить в течение не менее 5 лет после получения гранта; 
- участник отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, обязуется осуществлять деятельность на территории Липецкой области по заявленному направлению деятельности в течение не менее пяти лет после получения гранта;
 - среднемесячная заработная плата за квартал, предшествующий дате подачи заявки, составляет для работников участника отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом - не менее 100% от среднемесячной заработной платы работников за предшествующий финансовый год по микро, малым и средним предприятиям по соответствующей отрасли в Липецкой области, и превышает размер минимальной заработной платы, установленный на текущий финансовый год в Липецкой области (при наличии у участника отбора на получение гранта работников);
 - отбор участника отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, осуществляется на конкурсной основе;
 - предоставление участником отбора на получение гранта на цели, установленные настоящим пунктом, отчетности об использовании средств гранта, выполнении целевых показателей в порядке и по формам, утвержденным в соглашении о предоставлении гранта. 
Гранты предоставляются по следующим направлениям затрат, произведенным по безналичному расчету: 
- приобретение земельных участков для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации инвестиционного проекта; 
- разработка проектной документации для строительства и (или) реконструкции производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации инвестиционного проекта; 
- приобретение, строительство, реконструкция производственных и складских зданий, помещений, предназначенных для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации инвестиционного проекта; 
- подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для осуществления предпринимательской деятельности в рамках реализации инвестиционного проекта, к электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям;
 - приобретение, внедрение, разработка и сопровождение программного обеспечения; 
- приобретение основных средств, мебели, материалов, инвентаря, необходимого для реализации инвестиционного проекта. 
На приобретение инвентаря и материалов направляется не более 20% от суммы предоставленного гранта. 
Кроме того, к возмещению принимаются затраты:
 - на исследование и разработку новых продуктов, услуг и методов их производства; приобретение прав интеллектуальной собственности (при осуществлении инновационной деятельности); 
- на приобретение легковых автомобилей, произведенных на территории РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ, стоимостью не более 1 млн. руб., самокатов, электросамокатов, велосипедов (при осуществлении деятельности в сфере таксомоторных перевозок, аренды и проката). 
Гранты предоставляются в размере не более 70% от затрат, указанных в заявке, и не превышают 15 000 000 руб. на одного участника отбора на получение гранта.

