УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения Положения об организации озеленения территории городского округа город Елец, принятого Советом депутатов города Ельца от 31.05.2011 № 573 (с изменениями от 16.08.2017 № 573)
В соответствии с Планом проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Елец, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2019 год, утвержденным постановлением  администрации городского округа город Елец от 23.11.2018 № 1936, комитетом экономики и развития малого и среднего предпринимательства (уполномоченное подразделение по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации городского округа город Елец) проводится экспертиза Положения об организации озеленения территории городского округа город Елец, принятого Советом депутатов города Ельца от 31.05.2011 № 573 (с изменениями от 16.08.2017 № 573) (далее – НПА), регулирующего отношения в области взаимодействия органов местного самоуправления с гражданами и юридическими лицами при обращении с зелеными насаждениями, а также создания и сохранения зеленого фонда городского округа город Елец.
Разработчик муниципального нормативного правового акта: комитет по коммунальному хозяйству администрации городского округа город Елец.
В рамках экспертизы НПА в целях выявления в представленном муниципальном нормативном правовом акте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится публичное обсуждение НПА.
Срок проведения публичного обсуждения: с 11.02.2019 по 12.03.2019.
В течение срока проведения публичного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои обоснованные мнения, предложения и замечания по данному НПА.

Способ направления информации:
по электронной почте el-ek@admlr.lipetsk.ru;
по факсу (47467) 22647;
письменно по адресу: 399740, Липецкая область, город Елец, ул. Октябрьская, д. 127.

Контактное лицо по вопросам представления информации:

Начальник отдела по развитию малого и среднего предпринимательства комитета экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец Ольга Алексеевна Гладких.
Номер контактного телефона: 8 (47467) 2- 26-47 

адрес электронной почты:   el-ek@admlr.lipetsk.ru   

