УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичного обсуждения постановления администрации городского округа город Елец от 12.10.2016 № 2185 «Об установлении шкалы для оценки критериев,

используемых для оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории городского округа город Елец»
Разработчик муниципального нормативного правового акта: 

комитет по коммунальному хозяйству администрации городского округа город Елец
Публичное обсуждение проводится в целях выявления в представленном муниципальном нормативном правовом акте положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Постановление администрации городского округа город Елец от 12.10.2016 № 2185 «Об установлении шкалы для оценки критериев, используемых для оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории городского округа город Елец» устанавливает шкалу для оценки критериев, используемых для оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории городского округа город Елец.
Проблема, на решение которой направлено правовое регулирование: отсутствие механизма оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории городского округа город Елец.

Цель регулирования: установление механизма оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право получения свидетельства об осуществлении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по нерегулируемым тарифам на территории городского округа город Елец.

Уполномоченное подразделение по проведению экспертизы муниципальных нормативных правовых актов администрации городского округа город Елец выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении указанного муниципального нормативного правового акта и сводного отчета в соответствии с прилагаемыми документами.
Срок проведения публичного обсуждения: 03.07.2017 –28.07.2017
Способ направления информации:
по электронной почте el-ek@admlr.lipetsk.ru;
письменно по адресу: 399740, Липецкая область, город Елец, ул. Октябрьская, д. 127.

Контактное лицо по вопросам представления информации:

Старший специалист 1 разряда отдела по развитию малого и среднего предпринимательства комитета экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец
Гладких Ольга Алексеевна
Номер контактного телефона: 8 (47467) 22647 

адрес электронной почты:   el-ek@admlr.lipetsk.ru   

