5. Досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений 

и действий (бездействия) Архивного управления, а также должностных лиц Архивного управления
        Информация, указанная в данном разделе, подлежит обязательному размещению на едином портале и региональном портале.
Информация для заинтересованных лиц об их праве на  досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и (или) решений, принятых (осуществленных) в ходе предоставления муниципальной услуги 
          Заинтересованными    лицами      при     обжаловании       действий (бездействия)  и (или) решений, принятых (осуществленных) Архивным управлением, его должностными лицами в ходе предоставления муниципальной услуги, являются заявители.


Заявитель вправе обратиться с жалобой на действия (бездействие) и  (или) решения, принятые (осуществленные) Архивным управлением, его должностными лицами (далее - жалоба), в случаях и в порядке, предусмотренных статьями 11.1 и 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Органы, организации и уполномоченные на рассмотрение жалобы лица, которым может быть направлена жалоба заявителя в досудебном (внесудебном) порядке
         Жалоба  подается в администрацию города и рассматривается управляющим делами администрации городского округа город Елец, курирующим работу Архивного управления.

          Решение по жалобе, принятое управляющим делами администрации городского округа город Елец, может быть обжаловано Главе городского округа город Елец.

Способы информирования заявителей о порядке подачи

и рассмотрения жалобы, в том числе с использованием единого портала, регионального портала

Информирование заявителей о порядке подачи и рассмотрения жалобы осуществляется посредством размещения соответствующей информации в печатном виде на информационном стенде Архивного управления, на официальном сайте администрации города в сети «Интернет», с использованием единого портала, регионального портала, посредством консультации при устном обращении в Архивное управление, при письменном обращении в Архивное управление по почте, включая электронную почту, с использованием средств телефонной связи.

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих
порядок досудебного (внесудебного) обжалования

решений и действий (бездействия) Архивного управления,

а также должностных лиц Архивного управления

         Досудебное (внесудебное) обжалование решений и действий (бездействия) Архивного управления, а также его должностных лиц регулируется:

        1) Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления  государственных и муниципальных услуг»;

        2) постановлением Правительства Российской Федерации от 20.11.2012 № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг». 

