Перечень оснований для направления уведомления о несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и (или) недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке 

Основанием для начала выполнения административной процедуры по направлению уведомления о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта или уведомления о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта является выявление наличия или отсутствия оснований для направления уведомления о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта, указанных в подпунктах 1-3 пункта 34 Административного регламента, в ходе проверки, а также поступление в срок, указанный в части 9  статьи 51.1 Градостроительного кодекса РФ, от Управления по охране объектов культурного наследия Липецкой области, уполномоченного в области охраны объектов культурного наследия, уведомления о соответствии или несоответствии описания внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома предмету охраны исторического поселения федерального значения город Елец и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной в границах территории исторического поселения федерального значения город Елец.

В случае ненаправления Управлением по охране объектов культурного наследия Липецкой области в указанный срок уведомления о несоответствии указанного описания внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома указанным предмету охраны исторического поселения федерального значения город Елец и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, указанное описание внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома считается соответствующим предмету охраны исторического поселения федерального значения город Елец и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства.
 В случае отсутствия оснований, указанных в пункте 34 Административного регламента, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, готовит проект уведомления о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта.

Уведомление о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта оформляется в двух экземплярах по форме, утвержденной приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.09.2018 № 591/пр «Об утверждении форм уведомлений, необходимых для строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома». 

Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает уведомление о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта с документами, предоставленными заявителем и полученными в порядке межведомственного информационного взаимодействия, на подпись первому заместителю главы администрации города. 

Первый заместитель главы администрации города подписывает уведомление о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта. Подпись первого заместителя главы администрации города заверяется печатью администрации города.

Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, осуществляет регистрацию уведомления о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта, подписанного первым заместителем главы администрации города и заверенного печатью администрации города, и направляет  заявителю  способом, определенным им в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства, один экземпляр уведомления о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта.

В случае указания заявителем в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства на получение уведомления о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта через многофункциональный центр, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает подписанное первым заместителем главы администрации города, заверенное печатью администрации города и зарегистрированное уведомление о соответствии параметров объекта и допустимости размещения объекта в структурное подразделение многофункционального центра для выдачи заявителю. 
Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, готовит проект уведомления о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта при наличии хотя бы одного из следующих случаев: 

1) указанные в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства параметры объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома не соответствуют предельным параметрам разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, установленным Правилами землепользования и застройки города Ельца Липецкой области, документацией по планировке территории, или обязательным требованиям к параметрам объектов капитального строительства, установленным Градостроительным кодексом РФ, другими федеральными законами и действующим на дату поступления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров планируемого строительства;
2) размещение указанных в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома не допускается в соответствии с видами разрешенного использования земельного участка и (или) ограничениями, установленными в соответствии с земельным и иным законодательством Российской Федерации и действующими на дату поступления уведомления о планируемом строительстве, уведомления об изменении параметров планируемого строительства;
3) уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров планируемого строительства подано или направлено лицом, не являющимся застройщиком в связи с отсутствием у него прав на земельный участок;
4) в срок, указанный в части 9  статьи 51.1 Градостроительного кодекса РФ, от Управления по охране объектов культурного наследия Липецкой области, уполномоченного в области охраны объектов культурного наследия, поступило уведомление о несоответствии описания внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома предмету охраны исторического поселения федерального значения город Елец и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной в границах территории исторического поселения федерального значения город Елец.
Уведомление о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта оформляется в двух экземплярах по форме, утвержденной приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.09.2018 № 591/пр «Об утверждении форм уведомлений, необходимых для строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома». 

В уведомлении о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта должны содержаться все основания направления заявителю такого уведомления с указанием предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, которые установлены Правилами землепользования и застройки города Ельца Липецкой области, документацией по планировке территории, или обязательных требований к параметрам объектов капитального строительства, которые установлены Градостроительным кодексом РФ, другими федеральными законами, действуют на дату поступления уведомления о планируемом строительстве или уведомления об изменении параметров планируемого строительства и которым не соответствуют параметры объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, указанные в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства, а также в случае недопустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке - установленный вид разрешенного использования земельного участка, виды ограничений использования земельного участка, в связи с которыми не допускается строительство или реконструкция объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, или сведения о том, что лицо, подавшее или направившее уведомление о планируемом строительстве, уведомление об изменении параметров планируемого строительства, не является застройщиком в связи с отсутствием у него прав на земельный участок. 

 Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает уведомление о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта с документами, предоставленными заявителем или полученными посредством межведомственного информационного взаимодействия, на подпись первому заместителю главы администрации города. 

Первый заместитель главы администрации города подписывает уведомление о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта. Подпись первого заместителя главы администрации города заверяется печатью администрации города.

Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, осуществляет регистрацию уведомления о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта, подписанного первым заместителем главы администрации города и заверенного печатью администрации города, и направляет заявителю способом, определенным им в уведомлении о планируемом строительстве и уведомлении об изменении параметров планируемого строительства один экземпляр уведомления о несоответствии параметров и (или) недопустимости размещения объекта.
В случае направления заявителю такого уведомления по основанию, указанному в подпункте 4 пункта 34 Административного регламента, обязательным приложением к нему является уведомление о несоответствии описания внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома предмету охраны исторического поселения федерального значения город Елец и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной в границах территории исторического поселения федерального значения город Елец, предоставленное Управлением по охране объектов культурного наследия.
В случае указания заявителем в уведомлении о планируемом строительстве, уведомлении об изменении параметров планируемого строительства на получение уведомления о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта через многофункциональный центр, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает подписанное первым заместителем главы администрации города, заверенное печатью администрации города и зарегистрированное уведомление о несоответствии параметров объекта и (или) недопустимости размещения объекта с приложением при необходимости уведомления о несоответствии описания внешнего облика объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома предмету охраны исторического поселения федерального значения город Елец и требованиям к архитектурным решениям объектов капитального строительства, установленным градостроительным регламентом применительно к территориальной зоне, расположенной в границах территории исторического поселения федерального значения город Елец, в структурное подразделение многофункционального центра для выдачи заявителю.

