Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги, требования к оформлению указанных документов, а также перечень документов, которые заявитель вправе предоставить по собственной инициативе

            Основанием для предоставления государственной услуги является запрос, поступивший в Архивный комитет в письменной форме по почте, по электронной почте, по факсу, при личном обращении, в электронной форме через единый портал или региональный портал  (Приложение 1 к Регламенту).

В запросе должны   быть указаны:

1)  сведения о заявителе: фамилия, имя и отчество (при наличии);

2) почтовый и (или) электронный адрес заявителя, контактные телефоны (при наличии);

3) интересующие заявителя тема, вопрос, событие, факт, сведения и хронологические рамки запрашиваемой информации;

4) форма получения заявителем информации (информационное письмо, архивная справка, архивная выписка, архивная копия, тематический перечень, тематический обзор документов);

5) личная подпись заявителя;

6) дата.

В запросе могут быть указаны иные сведения, необходимые для его исполнения, также могут быть приложены копии документов, связанные с темой запроса.

Для истребования сведений,  содержащих  персональные   данные   о 

третьих лицах, дополнительно предоставляются документы, подтверждающие полномочия заявителя, предусмотренные законодательством Российской Федерации.

При обращении в электронной форме за получением государственной услуги запрос и каждый прилагаемый к нему документ должны быть подписаны в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» и постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2012 № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» усиленной квалифицированной электронной подписью.
Заявитель вправе использовать простую электронную подпись при  условии, что при выдаче ключа простой электронной подписи личность физического лица установлена при личном приеме.

            Доверенность, подтверждающая правомочие на обращение за получением государственной услуги, выданная заявителю, должна быть удостоверена усиленной квалифицированной электронной подписью нотариуса.

Данный    перечень  является   исчерпывающим     и    не   предполагает 

межведомственного информационного взаимодействия.

