Результаты предоставления государственной услуги, порядок предоставления документа, являющегося результатом предоставления государственной услуги

Результатом предоставления государственной    услуги   является:


1) архивная справка;

          2) архивная выписка;          

          3) архивная копия;

          4) ответ об отсутствии запрашиваемых сведений;

          5) рекомендация о дальнейших путях поиска необходимой информации;

          6) информационное письмо;

7) уведомление о направлении соответствующего запроса на исполнение по принадлежности в другие органы и организации;

8) мотивированный отказ заявителю в получении запрашиваемых сведений.
В качестве результата предоставления государственной услуги заявитель   по  его выбору   вправе   получить   архивную   справку,  архивную выписку, архивную копию, ответ об отсутствии запрашиваемых сведений, рекомендацию о дальнейших путях поиска необходимой информации, мотивированный отказ заявителю в получении запрашиваемых сведений, информационное письмо в форме электронного документа, подписанного председателем Архивного комитета с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.

Заявитель вправе получить результат предоставления государственной услуги   в   форме   электронного    документа   или   документа  на  бумажном носителе в течение срока действия результата предоставления государственной услуги.
         Должностное     лицо     Архивного     комитета,    ответственное  за предоставление государственной услуги, по итогам выявления запрашиваемой информации: 
         1) готовит архивную справку, архивную выписку, архивную копию, информационное письмо (в случае наличия в Архивном комитете документов, необходимых для исполнения запроса) или мотивированный отказ заявителю в получении запрашиваемых сведений при отсутствии у него права на их получение, с разъяснением его дальнейших действий, предусмотренных законодательством Российской Федерации  (при наличии  случаев, когда государственная услуга не может быть предоставлена);

         2) направляет заявителю подписанный председателем Архивного комитета документ, являющийся результатом предоставления государственной услуги, по почте, по электронной почте, по факсу, в электронной форме через единый портал или региональный портал, или выдает при личном обращении. 

           Максимальный срок исполнения административных действий - 26 дней.

        В случае отсутствия в Архивном комитете документов, необходимых для исполнения запроса, должностное     лицо     Архивного     комитета,    ответственное  за предоставление государственной услуги, готовит ответ об отсутствии запрашиваемых сведений, рекомендацию о дальнейших путях поиска необходимой информации и направляет заявителю подписанный   председателем   Архивного   комитета  документ,  являющийся результатом   предоставления    государственной    услуги,   по    почте,      по электронной почте, по факсу, в электронной форме через единый портал или региональный портал, или выдает при личном обращении.    

           Максимальный срок исполнения административных действий - 1 день. 

           В случае если при подаче запроса в электронной форме через единый портал или региональный портал заявитель указал на необходимость получения результата предоставления государственной услуги в форме документа на бумажном носителе, то должностное лицо Архивного комитета, ответственное за предоставление государственной услуги, направляет в личный кабинет заявителя уведомление о результате рассмотрения документов, необходимых для предоставления государственной услуги, и возможности получения его в Архивном комитете.

           Максимальный срок исполнения административного действия - 10 минут. 

          Рассмотрение    запроса   считается   законченным,   если    дан    ответ по существу запроса, по нему приняты необходимые меры, заявитель проинформирован о результатах рассмотрения. 
Критерием     принятия     решения     является      результат         поиска
запрашиваемой информации.


Результатом административной процедуры является  подготовка и 

направление ответа заявителю.

Способ    фиксации      результата     выполнения       административной    

процедуры - регистрация ответа заявителю в  журнале регистрации запросов.

           Максимальный  срок  исполнения    административной  процедуры в случае наличия в Архивном комитете документов, необходимых для исполнения запроса или  при наличии  случаев, когда государственная услуга не может быть предоставлена -  26 дней, в случае отсутствия в Архивном комитете документов, необходимых для исполнения запроса - 1 день.

