
Описание результата предоставления муниципальной услуги «Проведение процедур выдачи разрешения на прием ребенка, не достигшего к началу учебного года возраста шести лет шести месяцев либо достигшего к началу учебного года возраста более восьми лет, в первый класс муниципальной образовательной организации городского округа город Елец»

Результатом предоставления муниципальной услуги является:
1) выдача разрешения на прием ребенка, не достигшего к началу учебного года возраста шести лет шести месяцев либо достигшего к началу учебного года возраста более восьми лет, в первый муниципальной образовательной организации городского округа город Елец (далее – разрешение на прием ребенка в первый класс);
2) мотивированный отказ в выдаче разрешения на прием ребенка в первый класс.
Документом, подтверждающим принятие решения о предоставлении муниципальной услуги, является разрешение на прием ребенка в первый класс по форме согласно приложению № 1 к Административному регламенту.
Документом, подтверждающим принятие решения об отказе в предоставлении муниципальной услуги, является уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги с указанием причин, послуживших основанием для отказа по форме согласно приложению № 2 к Административному регламенту.
[bookmark: _GoBack]Процедура предоставления муниципальной услуги завершается выдачей при личном приеме либо направлением с использованием почтовой связи разрешения на прием ребенка в первый класс, либо уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги на бумажном носителе.


