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Для получения муниципальной услуги заявитель предоставляет в Управление образования, в том числе через Елецкий городской отдел многофункционального центра, либо в электронной форме через региональный портал заявление по форме согласно приложению № 1 или приложению № 2 к Административному регламенту.
Для получения информации об образовательной организации, информации о состоянии очередности ребенка, изменения сведений в ИС «Электронный детский сад» заявитель вправе обратиться с устным заявлением или в электронной форме с использованием регионального портала.
При направлении ребенка для зачисления в образовательную организацию предоставление заявления не предусмотрено.
К заявлению о постановке ребенка на учет, заявлению о внесении изменений в ИС «Электронный детский сад» прилагается документ, удостоверяющий личность заявителя.
В случае подачи заявления законным представителем ребенка, предоставляются документы, подтверждающие полномочия законного представителя.
Заявитель, являющийся иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляет документ, удостоверяющий личность ребенка и подтверждающий законность представления прав ребенка, а также документ, подтверждающий право заявителя и ребенка на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы предоставляют на русском языке или вместе с заверенным переводом на русский язык.
При обращении за предоставлением муниципальной услуги в электронной форме документы, необходимые для предоставления муниципальной услуги, могут быть направлены в форме электронных документов, в том числе в виде сканкопий, полученных в результате сканирования заявителем бумажных документов.
В случае обращения заявителя через представителя, лицо, подающее заявление, предъявляет документы, подтверждающие его личность и полномочия представителя в соответствии с законодательством Российской Федерации.
В случае обращения заявителя через Елецкий городской отдел многофункционального центра посредством комплексного запроса многофункциональный центр действует в интересах заявителя без доверенности.
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