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   Процедура предоставления муниципальной услуги в текстовом виде

Предоставление муниципальной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

1) прием заявления и необходимых документов;
2) проведение проверки наличия и правильности оформления документов, необходимых для принятия решения о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;
3) осмотр объекта капитального строительства;

4) выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию или отказа в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа:

 выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;

 выдача отказа в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа.
                     Прием заявления  и необходимых документов

Основанием для начала административной процедуры  по приему заявления и необходимых документов является обращение заявителя с письменным заявлением или заявлением, поданным в электронной форме через РПГУ, за предоставлением муниципальной услуги.

         Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за прием заявления и необходимых документов, в течение 15 минут передает заявление и необходимые документы, принятые при личном приеме, поступившие из структурного подразделения многофункционального центра или в электронном виде с РПГУ,  для регистрации в комитет по вопросам муниципальной службы, кадровой работы и делопроизводства. 

Должностное лицо комитета по вопросам муниципальной службы, кадровой работы и делопроизводства, ответственное за регистрацию обращений  юридических лиц, регистрирует заявление путем присвоения регистрационного номера и занесения соответствующей записи в карточку регистрации обращения в администрацию города и передает заявление и необходимые документы первому заместителю главы администрации городского округа город Елец (далее – первый заместитель главы администрации города) для рассмотрения.
Должностное лицо комитета по вопросам муниципальной службы, кадровой работы и делопроизводства, ответственное за регистрацию обращений  физических лиц, вносит в систему электронного    документооборота «Дело» запись о приеме документов, осуществляет  присвоение входящего номера заявлению  и передает заявление и необходимые документы первому заместителю главы администрации города для рассмотрения.

Максимальный срок выполнения административных действий - 10 минут.

Первый заместитель главы администрации города рассматривает заявление, оформляет резолюцию. Должностное лицо комитета по вопросам муниципальной службы, кадровой работы и делопроизводства, ответственное за регистрацию заявления, направляет заявление с резолюцией первого заместителя главы администрации города в комитет архитектуры и градостроительства на исполнение.

Максимальный срок выполнения административных действий – 30 минут.

       В случае поступления заявления и необходимых документов посредством РПГУ должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, направляет уведомление о приеме и регистрации  заявления и необходимых документов  заявителю.

         Максимальный срок выполнения административных действий составляет 15 минут.
Результатом выполнения административной процедуры по приему заявления и необходимых документов  является прием заявления и приложенных документов.

Способом фиксации выполнения административной  процедуры  по приему заявления и необходимых  документов, в том числе в электронной форме, является регистрация заявления и необходимых документов, в системе электронного    документооборота «Дело» или в карточке регистрации  обращения  в  администрацию города.

Максимальный срок выполнения административной процедуры по приему заявления и необходимых документов– 1 рабочий день.

Проведение проверки наличия и правильности оформления документов, необходимых для принятия решения о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию
Основанием для начала административной процедуры проверки наличия и правильности оформления документов, необходимых для принятия решения о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, является поступление зарегистрированного заявления и необходимых документов с резолюцией первого заместителя главы администрации города к должностному лицу комитета архитектуры и градостроительства, ответственному за предоставление муниципальной услуги.

Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, осуществляет проверку документов на соответствие перечню, установленному частями  3 и 4 статьи 55 Градостроительного кодекса РФ.  

В случае отсутствия документов, указанных в пункте 24 Административного регламента, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, осуществляет их поиск в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и прилагает к комплекту документов, предоставленных заявителем. 

Максимальный срок выполнения административных действий -15 минут.
В случае отсутствия документов, указанных в пункте 25 Административного регламента, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги:

1) формирует запрос о предоставлении недостающих сведений, указанных в  подпункте 1 пункта 25 Административного регламента, в электронном виде в соответствии с соглашениями и регламентами информационного взаимодействия и направляет его  в порядке межведомственного информационного взаимодействия в Федеральную службу государственной регистрации, кадастра и картографии с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемой к ней региональной системы межведомственного электронного взаимодействия.

 В случае отсутствия доступа к этой системе должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за направление запросов в порядке межведомственного взаимодействия, формирует запрос в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Липецкой области на бумажном носителе с соблюдением требований статьи 7.2 Федерального  закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и направляет его с соблюдением требований законодательства  Российской Федерации в области защиты персональных данных; 
2) формирует запрос о предоставлении заключения о соответствии построенного, реконструированного объекта капитального строительства требованиям технических регламентов и проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов на бумажном носителе с соблюдением требований статьи 7.2 Федерального  закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и направляет его с соблюдением требований законодательства  Российской Федерации в области защиты персональных данных  в ИСГН; 

3) формирует запрос о предоставлении заключения, выдаваемого в случаях, предусмотренных частью 7 статьи 54 Градостроительного кодекса РФ, на бумажном носителе с соблюдением требований статьи 7.2 Федерального  закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и направляет его с соблюдением требований законодательства  Российской Федерации в области защиты персональных данных  в Управление экологии и природных ресурсов Липецкой области.

Максимальный срок выполнения административных действий- 30 минут. 

Максимальный срок ожидания ответов на межведомственные запросы - 3  рабочих дня.
Результатом выполнения административной процедуры по  проведению проверки наличия  и правильности  оформления документов, необходимых для  принятия решения о предоставлении разрешения на ввод объекта  в эксплуатацию,  является выявление должностным лицом комитета архитектуры и градостроительства, ответственным за предоставление муниципальной услуги, наличия или отсутствия основания для отказа в предоставлении муниципальной услуги, установленного подпунктом 1 пункта 34 Административного регламента.

 Максимальный срок выполнения административной процедуры по проведению проверки наличия  и правильности оформления документов, необходимых  для принятия решения о предоставлении разрешения на ввод объекта  в эксплуатацию, составляет 4 рабочих дня с учетом времени на получение ответов на межведомственные запросы.

Осмотр объекта капитального строительства 

Административная процедура по осмотру объекта капитального строительства выполняется в случае, если при строительстве, реконструкции объекта капитального строительства не осуществляется  государственный строительный надзор в соответствии с частью 1 статьи 54 Градостроительного кодекса РФ.

Основанием для начала административной процедуры по осмотру объекта капитального строительства является отсутствие основания для отказа в предоставлении муниципальной услуги, установленного  подпунктом 1 пункта 34 Административного регламента.
Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, проводит осмотр объекта капитального строительства.
В ходе осмотра построенного, реконструированного объекта капитального строительства осуществляется проверка соответствия такого объекта требованиям, указанным в разрешении на строительство, требованиям к строительству, реконструкции объекта капитального строительства, установленным на дату выдачи предоставленного для получения разрешения на строительство градостроительного плана земельного участка, или в случае строительства, реконструкции линейного объекта требованиям проекта планировки территории и проекта межевания территории (за исключением случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории),  требованиям, установленным проектом планировки территории, в случае выдачи разрешения на ввод в эксплуатацию  линейного объекта, для размещения которого не требуется образование земельного участка, а также разрешенному использованию земельного участка, ограничениям, установленным в соответствии с земельным и иным законодательством Российской Федерации, требованиям проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов. 
Максимальный срок выполнения административных действий- 1 рабочий день.

Результатом  выполнения административной процедуры по осмотру объекта капитального строительства является выявление наличия или отсутствия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, предусмотренных  подпунктами 2-5   пункта 34 Административного регламента.

Максимальный срок выполнения административной процедуры по осмотру объекта капитального строительства– 1 рабочий день.

Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию или отказа в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа

Основанием для начала административной процедуры  по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию или отказа в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа, является выявление наличия либо отсутствия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, установленных пунктом 34 Административного регламента.

        Результатом выполнения административной процедуры по выдаче заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию  или отказа в предоставлении  разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа  является отметка в карточке регистрации обращения в администрацию города или в системе электронного документооборота «Дело» о выдаче (направлении) заявителю разрешения на ввод в эксплуатацию или отказа в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.

         Максимальный срок выполнения административной процедуры по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию  и отказа в выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа  -1 рабочий день.

 В случае отсутствия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, установленных пунктом 34 Административного регламента, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, готовит  разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. 
Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию оформляется на бумажном носителе в двух экземплярах по форме, установленной приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 19.02.2015  № 117/пр «Об утверждении формы разрешения на строительство и формы разрешения на ввод объекта в эксплуатацию».

       Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, направляет разрешение на ввод объекта в эксплуатацию с предоставленными документами на подпись первому заместителю главы администрации города.
          Первый заместитель главы администрации города  подписывает разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. Подпись первого заместителя главы администрации города заверяется печатью администрации города.  

         Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, осуществляет регистрацию разрешения на ввод объекта в эксплуатацию,  подписанного  первым заместителем главы администрации города и  заверенного печатью администрации города, и выдает (направляет)  заявителю (представителю заявителя) 1 экземпляр  разрешения на ввод объекта в эксплуатацию на бумажном носителе или в электронной форме, заверенного усиленной квалифицированной электронной  подписью первого заместителя главы администрации города,  в соответствии со способом указанным в заявлении:

          1) в форме электронного документа с использованием РПГУ в личный кабинет; 

         2) в форме документа на бумажном носителе посредством выдачи лично под расписку  в комитете архитектуры и градостроительства;

          3)  почтовым  отправлением по указанному в заявлении почтовому адресу.

         90. Максимальный срок выполнения административных действий, указанных в пунктах 87-89     Административного регламента, составляет  1 рабочий день.

        В случае обращения заявителя с заявлением через структурное подразделение многофункционального центра, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает разрешение на ввод объекта в эксплуатацию в структурное подразделение многофункционального центра с использованием технологий, предусмотренных соглашением  о взаимодействии между многофункциональном центром и администрацией города (далее - соглашение о взаимодействии), для выдачи заявителю.

В случае наличия оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, установленных пунктом 34 Административного регламента, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги,  готовит отказ в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с указанием причин отказа.

 Отказ в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию оформляется в двух экземплярах по форме согласно приложению 2 к Административному регламенту. 

      . Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает отказ в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию с предоставленными документами на подпись первому заместителю главы администрации города.

        Первый заместитель главы администрации города  подписывает отказ в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. 

        Должностное лицо комитета по вопросам муниципальной службы, кадровой работы и делопроизводства, ответственное за регистрацию,  осуществляет регистрацию отказа  в предоставлении  разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, подписанного первым заместителем главы администрации города, и передает его должностному лицу комитета архитектуры и градостроительства, ответственному за предоставление муниципальной услуги,  для выдачи (направления) заявителю (представителю заявителя).

        Должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, выдает (направляет) отказ в разрешении на ввод в эксплуатацию на бумажном носителе или в электронной форме, заверенный усиленной квалифицированной электронной  подписью первого заместителя главы администрации города,  в соответствии со способом указанным в заявлении :

        1) в форме электронного документа с использованием РПГУ в личный кабинет; 

         2) в форме документа на бумажном носителе посредством выдачи лично под расписку  в комитете архитектуры и градостроительства;

         3)  почтовым  отправлением по указанному в заявлении почтовому адресу.

     Максимальный срок выполнения административных действий, указанных в пунктах 92-96     Административного регламента, составляет  1 рабочий день.

      В случае обращения заявителя с заявлением через структурное подразделение многофункционального центра, должностное лицо комитета архитектуры и градостроительства, ответственное за предоставление муниципальной услуги, передает отказ в предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию в структурное подразделение многофункционального центра с использованием технологий, предусмотренных соглашением  о взаимодействии, для выдачи заявителю.
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