[bookmark: _GoBack]Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с законодательными и иными нормативными правовыми актами
для предоставления муниципальной услуги, подлежащих предоставлению заявителем

В целях получения муниципальной услуги заявитель в течение месяца со дня получения уведомления о наличии земельного участка предоставляет в администрацию города непосредственно, в том числе через Елецкий городской отдел или иное структурное подразделение многофункционального центра, либо направляет посредством почтового отправления, либо в электронной форме посредством электронной почты или РПГУ заявление о предоставлении земельного участка по образцу  согласно приложению к Административному регламенту.
Прием заявления о предоставлении земельного участка при личном приеме или поступившего из Елецкого городского отдела или иного структурного подразделения многофункционального центра или в электронной форме осуществляет комитет архитектуры и градостроительства.
Лицо, подающее заявление о предоставлении земельного участка, предъявляет документ, подтверждающий личность заявителя. 
В случае направления заявления о предоставлении земельного участка посредством почтовой связи на бумажном носителе к такому заявлению прилагается копия документа, подтверждающего личность заявителя (удостоверяющего личность представителя заявителя, если заявление о предоставлении земельного участка предоставляется представителем заявителя).
В случае направления заявления о предоставлении земельного участка в электронной форме к заявлению о предоставлении земельного участка прилагается копия документа, удостоверяющего личность заявителя (удостоверяющего личность представителя заявителя, если заявление о предоставлении земельного участка предоставляется представителем заявителя) в виде электронного образа такого документа. Предоставления указанного в настоящем абзаце документа не требуется в случае предоставления заявления о предоставлении земельного участка посредством отправки через личный кабинет РПГУ, а также если заявление о предоставлении земельного участка подписано усиленной квалифицированной электронной подписью.
В случае обращения заявителя через представителя, лицо, подающее заявление о предоставлении земельного участка, предъявляет документы, подтверждающие полномочия представителя заявителя в соответствии с законодательством Российской Федерации.

