УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта Положения о порядке осуществления
муниципального контроля за использованием и охраной недр
при добыче общераспространенных полезных ископаемых,
а также при строительстве подземных сооружений,
 не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории 
городского округа город Елец
Проект Положения о порядке осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории городского округа город Елец регулирует отношения при организации и осуществлении муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории городского округа город Елец.

Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

реализации полномочий органа местного самоуправления по контролю за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых. 
Основание для разработки проекта нормативного правового акта:

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах»;

Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 

Устав городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации.

Разработчик проекта нормативного правового акта – комитет архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования в срок с 29.05.2020 по 03.06.2020
Способ направления информации: 

-по электронной почте grad.yelets@yandex.ru

-по факсу 8 (47467) 20148; 

-письменно по адресу: 399740, Липецкая область, город Елец, ул.Мира, 
д. 115 (комитет архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец.

Контактное лицо по вопросам представления информации:

Лаврищев Геннадий Михайлович, главный специалист-эксперт отдела градостроительной деятельности и планирования комитета архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец.
Номер контактного телефона: 8 (47467) 28053
Адрес электронной почты: grad.yelets@yandex.ru

