                                                                                                                      ПРОЕКТ
ИЗМЕНЕНИЯ
В ПОЛОЖЕНИЕ О СТАВКАХ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, РАСПОЛОЖЕННЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА ЕЛЬЦА, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА

Статья 1
     Внести в Положение о ставках арендной платы за земельные участки, расположенные на территории города Ельца, государственная собственность на которые не разграничена, принятое решением Елецкого городского Совета депутатов от 12.04.2007 № 121 (с изменениями от 20.06.2008 № 275, от 15.06.2010 № 472, от 08.10.2010 № 502, от 25.10.2013 № 110),  следующие изменения:

1) в наименовании и тексте слова «города Ельца» заменить словами «городского округа город Елец»;

2)  в пункте 2 «Ставки арендной платы»:
 изложить подпункт 2.6 в новой редакции:

«2.6. Ставка арендной платы в отношении земельных участков, занятых предприятиями по обеспечению безопасности в чрезвычайных ситуациях,  устанавливается в размере 1,5 процента.»;

 дополнить подпунктами 2.12, 2.14 следующего содержания:

«2.12. Ставка арендной платы в отношении земельных участков, предоставленных (занятых) для размещения тепловых станций, обслуживающих их сооружений и объектов, устанавливается в размере 1,6 процента.»;
«2.14. Ставка арендной платы в отношении земельных участков, занятых организациями, осуществляющими работу по патриотическому (военно-патриотическому) воспитанию граждан,  устанавливается в размере 1 процента.»;

 подпункт 2.12 считать подпунктом 2.15;
 подпункт 2.14 считать подпунктом 2.16.
Статья 2
Настоящие Изменения вступают в силу со дня их официального опубликования.

Глава городского округа город Елец                                                            С.А.Панов

Вносит
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администрации городского округа
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Манькова 22123  

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ      ЗАПИСКА

         Проект Изменений в Положение о ставках арендной платы за земельные участки, расположенные на территории города Ельца, государственная собственность на которые не разграничена, принятое решением Елецкого городского Совета депутатов от 12.04.2007 № 121 (с изменениями от 20.06.2008 № 275, от 15.06.2010 № 472, от 08.10.2010 № 502, от 25.10.2013  № 110),  вносит изменения в части:

- установления ставки арендной платы в размере 1% в отношении земельных участков, занятых организациями, осуществляющими работу по патриотическому (военно-патриотическому) воспитанию граждан,

- установления ставки арендной платы в размере 1,6% в отношении земельных участков, предоставленных (занятых) для размещения тепловых станций, обслуживающих их сооружений и объектов.

            Разработчиком проекта является комитет архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Елец.

            Данный Проект разработан:
- во исполнение Протокола заседания координационного Совета по экономическим вопросам администрации городского округа город Елец №5 от 05.12.2018, на котором рассматривалось обращение Регионального отделения ДОСААФ России Липецкой области, поступившее в администрацию городского округа город Елец и администрацию Липецкой области, о снижении ставки арендной платы за землю под объектами  ДОСААФ России;   
- в соответствии с п.4 ст.39.7 Земельного кодекса Российской Федерации,                     п.1 Приказа Минэкономразвития от 18.06.2013 № 347. 
                 В соответствии с п.10  статьи 3 Федерального закона «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»  «порядок определения размера арендной платы, а также порядок, условия и сроки внесения арендной платы за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, устанавливаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации».  В Липецкой области  указанные нормы установлены Положением, утвержденным Постановлением администрации Липецкой области от 24.12.2007г. № 179 (в редакции постановления от 14.04.2008г. №72).  Установление процента от кадастровой стоимости земельного участка возложено на органы местного самоуправления муниципальных районов, городских округов.  

Принятие предлагаемых  Изменений повлечет сокращение в текущем году арендной платы ПОУ «Елецкая АШ ДОСААФ России» по двум участкам на 47013,50 руб. 

          Их принятие не потребует внесения изменений в действующие и принятие новых НПА, а также дополнительных бюджетных затрат. 
Председатель комитета – главный архитектор                                С.Н.Колбасин
