СВОДНЫЙ ОТЧЕТ 

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта
1. Общая информация:

	1.1. Разработчик проекта Положения (далее - разработчик): комитет имущественных отношений администрации городского округа город Елец.

	1.2. Вид и наименование проекта Положения нормативного правового акта:
Проект Положения «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».

	1.3. Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

Необходимость регулирования вопросов в области предоставления муниципального имущества (зданий, строений и нежилых помещений), предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец.
Необходимость приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством.

	1.4. Основание для разработки проекта изменений в нормативный правовой акт:
- Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Устав городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации;

- Положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью городского округа город Елец», принятое решением Совета депутатов города Ельца от 30.05.2008 № 264;
- Заключение об экспертизе нормативного правового акта от 19.04.2017 № 92/01-4.

	1.5. Краткое описание целей предлагаемого регулирования:

Цель: Проект Положения разработан в целях соблюдения требований к структурным единицам правовых норм, содержащихся в нормативных правовых актах муниципального образования городской округ город Елец, в соответствии с необходимостью приведения муниципальных правовых актов в соответствие с Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Гражданским кодексом Российской Федерации, Уставом городского округа город Елец (с изменениями). 
Положение в новой редакции содержит более конкретные нормы, соответствующие Федеральному закону от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

В Положении определены основные характеристики муниципального имущества, подлежащие внесению в Перечень, установлен срок утверждения Перечней и внесения в них изменений – до 1 ноября текущего года.

Кроме того, в Положении указан перечень оснований, в случае наступления которых муниципальное имущество подлежит исключению из Перечня.

Уточнены положение о том, что порядок и условия предоставления муниципального имущества, включенного в Перечни, в аренду определяются муниципальным правовым актом, а также о том, что минимальный срок заключения договора аренды должен составлять не менее пяти лет.

Определено, что муниципальное имущество, включенное в Перечни, не подлежит отчуждению в частную собственность, за исключением возмездного отчуждения такого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства, арендующих это имущество, в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

	1.6. Краткое описание предлагаемого способа регулирования:
Принятие Положения «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» и признании утратившим силу действующего НПА.

	1.7 Результаты размещения уведомления о подготовке проекта изменений в нормативный правовой акт:
Уведомление размещено на официальном сайте 05.05.2017
В период с 05.05.2017 – 15.05.2017 замечаний и предложений не поступало.

Контактная информация исполнителя:

Ф.И.О.: Никитина Елена Станиславовна
Должность: главный специалист-эксперт отдела муниципального имущества и арендных отношений комитета имущественных отношений администрации городского округа город Елец
Телефон: +7 (47467) 2-83-91
Адрес электронной почты: el-arenda@admlr.lipetsk.ru


2. Степень  регулирующего воздействия проекта изменений нормативного правового акта:

	2.1. Степень регулирующего воздействия проекта изменений нормативного правового акта:
	низкая

	2.2. Обоснование отнесения проекта изменений нормативного правового акта к определенной степени регулирующего воздействия: 
Проект Положения «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» не содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством Российской Федерации и иными нормативными актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и городского бюджета, в связи с чем имеет низкую степень регулирующего воздействия.
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