Сводный отчет

о проведении оценки регулирующего воздействия проекта

нормативного правового акта

1. Общая информация:

	1.1. Разработчик проекта нормативного правового акта в соответствующей сфере (далее - разработчик):

Комитет имущественных отношений администрации городского округа город Елец (Комитет  имущественных отношений).

	1.2. Вид и наименование проекта нормативного правового акта:

Проект решения Совета депутатов городского округа город Елец «О внесении изменений в Положение «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», принятого решением Совета депутатов городского округа город Елец от 16.02.2018 № 46.  

	1.3. Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

- отсутствует норма, установленная Федеральным законом от 24.07.2007          № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в части оказания имущественной поддержки физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;

- отсутствует возможность включения в Перечень объектов муниципальной собственности, находящихся в хозяйственном ведении и оперативном управлении.

	1.4. Основание для разработки проекта нормативного правового акта:

         - ст. 14.1 ч.4 ст. 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

	1.5. Краткое описание целей предлагаемого регулирования:

 - установить в Положении возможность предоставления муниципального имущества физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;

- дополнить Положение возможностью включения объектов муниципальной собственности, находящихся в хозяйственном ведении и оперативном управлении.

	1.6. Краткое описание предлагаемого способа регулирования:

внести изменения в решение Совета депутатов городского округа город Елец «О внесении изменений в Положение «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», принятого решением Совета депутатов городского округа город Елец от 16.02.2018       № 46.

	1.7 Результаты размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта:

Уведомление размещено на официальном сайте 30.12.2020 года 

В период с 11.01.2020 по 15.01.2020 замечаний и предложений не поступало

	Контактная информация исполнителя:

Ф.И.О.  Никитина Елена Станиславовна
Должность главный специалист-эксперт отдела муниципального имущества и арендных отношений комитета имущественных отношений администрации городского округа город Елец
Телефон: +7 (47467) 2-83-91,  

адрес электронной почты: el-arenda@admlr.lipetsk.ru



2.  Степень  регулирующего  воздействия проекта нормативного правового акта:

	2.1. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:
	низкая

	2.2. Обоснование отнесения проекта нормативного правового акта к определенной степени регулирующего воздействия: 

Проект Положения «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» не содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством Российской Федерации и иными нормативными актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и городского бюджета, в связи с чем имеет низкую степень регулирующего воздействия.


Председатель комитета 

имущественных отношений

администрации городского округа город Елец                       О.А. Черепникова

18.01.2020

