Сводный отчет о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта

1. Общая информация:

	1.1. Разработчик проекта нормативного правового акта в соответствующей сфере (далее - разработчик): 
комитет экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец.

	1.2. Вид и наименование проекта нормативного правового акта:

 Изменения в Положение о введении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории города Ельца, утвержденное решением Совета депутатов города Ельца Липецкой области от 25.11.2008 №313

	1.3. Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:
В соответствии с изменениями в федеральном законодательстве Общероссийский классификатор услуг населению (ОКУН) ОК 002 утрачивает силу, а также установлено, что коды видов деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности и коды услуг в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности, относящихся к бытовым услугам, определяются Правительством Российской Федерации. Необходимо внести изменения в Положение «О введении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории города Ельца» в части изменения наименований  относящихся к бытовым услугам видов экономической деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2).


	1.4. Основание для разработки проекта нормативного правового акта:
- Федеральный закон от 03.07.2016 N 248-ФЗ "О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации" 
 - Распоряжение Правительства Российской Федерации от 24.11.2016     № 2496-р «Об утверждении кодов видов деятельности в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности, относящихся к бытовым услугам, и кодов услуг в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности, относящихся к бытовым услугам»
- "ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2). Общероссийский классификатор видов экономической деятельности", утвержденный Приказом Росстандарта от 31.01.2014 N 14-ст.

	1.5. Краткое описание целей предлагаемого регулирования:

- изменение наименований  видов экономической деятельности, относящихся к бытовым услугам, в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2)

	1.6. Краткое описание предлагаемого способа регулирования:

Внесение изменений в Положение о введении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории города Ельца, утвержденное решением Совета депутатов города Ельца Липецкой области от 25.11.2008 №313, в части изменения  наименований  относящихся к бытовым услугам видов экономической деятельности  в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) 

	1.7 Результаты размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта:

Уведомление размещено на официально сайте 09.01.2017.

Предложений не поступало.

Контактная информация исполнителя:

Ф.И.О.: Козловская Елена Евгеньевна

Должность: начальник отдела по развитию малого и среднего предпринимательства комитета экономики и развития малого и среднего предпринимательства администрации городского округа город Елец

Телефон: +7 (47467) 22647

Адрес электронной почты: el-omb@admlr.lipetsk.ru


2.  Степень  регулирующего  воздействия проекта нормативного правового акта:

	2.1. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:
	низкая

	2.2. Обоснование отнесения проекта нормативного правового акта к определенной степени регулирующего воздействия: 
Проект Изменений в Положение о введении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории города Ельца,  утвержденное решением Совета депутатов города Ельца Липецкой области от 25.11.2008 №313, разработан в целях приведения действующей редакции в соответствие с изменениями в  федеральном законодательстве в части, касающейся изменения  наименований  относящихся к бытовым услугам видов экономической деятельности  в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2).

Проект не содержит  положений, устанавливающих новые, либо изменяющих ранее предусмотренные законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их установлению, а также положений, приводящих к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и городского бюджета.
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