Сводный отчет 
о проведении оценки регулирующего воздействия проекта

нормативного правового акта

1. Общая информация:

	1.1. Разработчик проекта нормативного правового акта в соответствующей сфере (далее - разработчик):

Комитет  по коммунальному хозяйству администрации городского округа город Елец (Комитет  по коммунальному хозяйству).

	1.2. Вид и наименование проекта нормативного правового акта:

постановления администрации городского округа город Елец «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из средств бюджета городского округа город Елец на возмещение части затрат, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам городского округа город Елец, на 2018 год»

	1.3. Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

возмещение части затрат, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам городского округа город Елец, на 2018 год.

	1.4. Основание для разработки проекта нормативного правового акта:

разработан в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением Правительства РФ от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим  лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».

	1.5. Краткое описание целей предлагаемого регулирования:

регулирование отношений в области возмещения части затрат, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам городского округа город Елец, на 2018 год.

	1.6. Краткое описание предлагаемого способа регулирования:

возместить часть затрат, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам городского округа город Елец, на 2018 год.

	1.7. Результаты размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта:

Уведомление размещено на официальном сайте  11.12.2017.

В период с 11.12.2017 по 14.12.2017 замечаний и предложений __не поступало_____ 

	Контактная информация исполнителя:

ведущий экономист Комитета  по коммунальному хозяйству администрации городского округа город Елец  Дражникова Алина Михайловна
Телефон: 8-47467-609106

Адрес электронной почты: el-kkx-buh@admlr.lipetsk.ru


2. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:

	2.1. Степень регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта:
	низкая 

	2.2. Обоснование отнесения проекта нормативного правового акта к определенной степени регулирующего воздействия: 

Проект постановления администрации городского округа город Елец «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из средств бюджета городского округа город Елец на возмещение части затрат, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по регулируемым тарифам по муниципальным маршрутам городского округа город Елец, на 2018 год» не содержит положений  устанавливающих ранее не предусмотренные законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их установлению, а также положений, приводящих к возникновению ранее не предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и городского бюджета,   не содержит положений,  изменяющих ранее предусмотренные законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положений, приводящих к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и городского бюджета, однако подлежит оценке регулирующего воздействия в соответствии  с пунктом 1.2 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Елец, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности,  утвержденного постановлением  администрации городского округа город Елец  от 30.12.2015 № 2204,  в связи  с чем  имеет низкую степень регулирующего воздействия.
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