УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта Положения о предоставлении права размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа 
город Елец 
Проект Положения о предоставлении права размещения нестационарных торговых объектов на территории городского округа город Елец регулирует отношения в области размещения нестационарных торговых объектов на территории города Ельца.
Проект Положения о предоставлении права размещения нестационарных торговых объектов на территории города городского округа город Елец определяет порядок размещения на территории городского округа город Елец нестационарных торговых объектов и их эксплуатации.
Основание для разработки проекта нормативного правового акта:
- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

- приказ Управления потребительского рынка и ценовой политики Липецкой области от 12.10.2011 № 241 «Об утверждении порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Липецкой области».
Разработчик проекта нормативного правового акта – комитет потребительского рынка администрации городского округа город Елец.
Номер контактного телефона 
+7 (47467) 4-60-39
Адрес электронной почты 

torg@yelets.lipetsk.ru
