УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта изменений в Положение «О порядке сдачи в аренду муниципального имущества городского округа город Елец»
Проект изменений в Положение «О порядке сдачи в аренду муниципального имущества городского округа город Елец» регулирует отношения в области предоставления в аренду зданий, сооружений, помещений, предприятий и других имущественных комплексов, муниципального движимого имущества и иного муниципального имущества городского округа город Елец, находящегося в муниципальной собственности городского округа город Елец, за исключением земельных участков и других обособленных природных объектов.
Проект изменений в Положение разработан в целях соблюдения требований к структурным единицам правовых норм, содержащихся в нормативных правовых актах муниципального образования городской округ город Елец, в соответствии с необходимостью приведения муниципальных правовых актов в соответствие с Федеральным законом от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом городского округа город Елец (с изменениями). 
Проект изменений в Положение «О порядке сдачи в аренду муниципального имущества городского округа город Елец» не содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные законодательством Российской Федерации и иными нормативными актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и городского бюджета, в связи с чем имеет низкую степень регулирующего воздействия.
Основание для внесения изменений в проект нормативного правового акта:
- Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

- Федеральный закон от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Устав городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации.
Разработчик проекта изменений в нормативный правовой акт – комитет имущественных отношений администрации городского округа город Елец.
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