УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта нормативного правового акта
Проект Положения «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования Перечня муниципального имущества городского округа город Елец, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), которое может быть предоставлено во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» регулирует отношения в области: порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества (зданий, строений и нежилых помещений), предназначенного для оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства городского округа город Елец.
Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: новая редакция Положения подготовлена в целях приведения действующего в настоящее время Положения в соответствие с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». Новая редакция Положения не устанавливает обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной деятельности и городского бюджета, в связи с чем имеет низкую степень регулирующего воздействия.

Основание для разработки проекта нормативного правового акта:

- Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;

- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Устав городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации;

- Положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью городского округа город Елец», принятое решением Совета депутатов города Ельца от 30.05.2008 № 264;
- Заключение об экспертизе нормативного правового акта от 19.04.2017       № 92/01-4.
Разработчик проекта нормативного правового акта: комитет имущественных отношений администрации городского округа город Елец выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования в срок 05.05.2017 – 15.05.2017.
Способ направления информации: эл. почта el-arenda@admlr.lipetsk.ru;
факс: 8(47467) 2-85-46; почтовый адрес: 399770, Липецкая область, город Елец, улица Октябрьская, д. 127, кабинет 12.
Контактное лицо по вопросам представления информации: 
Никитина Елена Станиславовна, главный специалист-эксперт отдела муниципального имущества и арендных отношений комитета имущественных отношений администрации городского округа город Елец,
номер контактного телефона: +7 (47467) 2-83-91,  
адрес электронной почты: el-arenda@admlr.lipetsk.ru
