 Уведомление
о подготовке проекта нормативного правового акта
  Проект положения  «О порядке списания имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа город Елец» (далее – Положение) определяет единый порядок списания имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа город Елец и находящегося у муниципальных унитарных предприятий городского округа город Елец  на праве хозяйственного ведения, муниципальных учреждений городского округа город Елец  на праве оперативного управления, органов местного самоуправления города Ельца и их структурных подразделений, обладающих правами юридических лиц,  имущества, входящего в состав муниципальной казны города Ельца, а также затрат по объектам незавершенного строительства, находящимся в муниципальной собственности городского округа город Елец, финансирование которых осуществлялось за счет средств бюджета городского округа город Елец.

        Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: данное Положение необходимо  привести в соответствие с действующим законодательством в связи с признанием утратившим силу Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению» и изданием Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению». В Положении дополнительно      прописан порядок списания имущества муниципальных казенных учреждений. 

        В целях сокращения объемов незавершенного строительства, необходимости принятия решений о целесообразности дальнейшего строительства, завершения, реконструкции, консервации, сносе, приватизации, передаче в концессию объекта или его ликвидации, разработки мероприятий, направленных на сокращение объемов незавершенного строительства, прописан порядок списания затрат по объектам незавершенного строительства, находящимся в муниципальной собственности городского округа город Елец, финансирование которых осуществлялось за счет средств бюджета городского округа город Елец. 

Проект Положения  устанавливает новые и  изменяющие ранее предусмотренные действующим Положением «О порядке списания основных средств, находящихся в муниципальной собственности города Ельца», требования для субъектов экономической деятельности, в связи с чем имеет высокую степень регулирующего воздействия.

Основание для разработки проекта нормативного правового акта:
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Устав городского округа город Елец Липецкой области Российской Федерации;

- Положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью городского округа город Елец», принятое решением Совета депутатов города Ельца от 30.05.2008 № 264.

Разработчик проекта нормативного правового акта: комитет имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Елец выражает заинтересованность в получении Ваших обоснованных мнений, комментариев и предложений в отношении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования в срок 03.02.2022 – 08.02.2022.
Способ направления информации: эл. почта korolevaLA@admlr.lipetsk.ru, 

почтовый адрес: 399770, Липецкая область, город Елец, улица К.Маркса,       д. 15, кабинет 31.
Контактное лицо по вопросам представления информации: 
Королева Любовь Александровна, заместитель председателя комитета (начальник отдела имущественных и арендных отношений) комитета имущественных и земельных отношений администрации городского округа город Елец, номер контактного телефона: +7 (47467) 59981,  

адрес электронной почты: korolevaLA@admlr.lipetsk.ru, 

