УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта

Вид и наименование проекта нормативного правового акта:
Проект решения Совета депутатов городского округа город Елец «О
внесении изменений в Порядок организации общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, на территории городского округа город Елец», принятого решением Совета депутатов городского округа город Елец от 16.08.2017 № 461, регулирует отношения в области: организации общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, на территории городского округа город Елец.
Краткое описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: внесение изменений в Порядок подготовлено в целях приведения действующего в настоящее время Порядка в соответствие с приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999, вступившим в силу с 01.09.2021.
Внесение изменений в Порядок не устанавливает обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных законодательством Российской Федерации и правовыми актами расходов субъектов
предпринимательской, инвестиционной деятельности и городского бюджета, в связи с чем имеет низкую степень регулирующего воздействия.
Основание для разработки проекта нормативного правового акта:
- приказ Минприроды России от 01.12.2020 № 999 “Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду”;
-положение «О Порядке  организации общественных обсуждений среди населения о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит экологической экспертизе, на территории  городского округа город Елец», принятое решением Совета депутатов города Ельца от 16.08.2017      № 464.
Место размещения документов для публичного обсуждения: официальный сайт администрации городского округа город Елец (www.elets-adm.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Срок проведения публичного обсуждения: 24.11.2021 – 29.12.2021.
Способ направления информации: 
[bookmark: _GoBack]-по электронной почте: el-kkh@admlr.lipetsk.ru.
-по факсу 8 (47467) 20250; 
-письменно по адресу: 399740, Липецкая область, город Елец, ул. Свердлова, д. 12 а.
Контактное лицо по вопросам представления информации: главный специалист-эксперт Управления  коммунального хозяйства администрации городского округа город Елец Швецова Юлия Васильевна.
Номер контактного телефона: 8 (47467) 25568, адрес электронной почты:  el-kkh@admlr.lipetsk.ru.
