Памятка о правилах поведения граждан в условиях особого противопожарного режима

Костер - контролируемый огонь. Представляет собой горящие деревянные материалы (бревна, поленья, дрова, хворост), сложенные особым образом, обычно на открытом воздухе. Может использоваться для освещения и обогрева, приготовления пищи, для уничтожения мусора.

Под костром также следует понимать любое сжигание горючих материалов в емкостях (бочки, ямы и т.п.), а также приготовление пищи (например, шашлык) в мангалах, жаровнях и т.п.

На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан  запрещается разведение костров, проведение пожароопасных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок (пункт 17 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25 апреля 2012 г. № 390).

В связи с наступлением периода особой пожарной опасности на территории Липецкой области с 15 мая 2017 года установлен особый противопожарный режим (постановление администрации  Липецкой области от 11 мая 2017 года № 228) выжигание сухой травянистой растительности  запрещено, за исключением проведения профилактических работ специализированными организациями.

Уважаемые жители и гости города, помните: лица, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут дисциплинарную, административную или уголовную ответственность.
ПОМНИТЕ!

Пожар легче предупредить, чем тушить!

МКУ «Управление гражданской защиты города Ельца»
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напоминает  телефоны:

                                             пожарной охраны – 01, 101

                                             ЕДДС города Ельца  - 112.

