Аналитическая записка

к основным итогам экономического развития 

городского округа город Елец за январь-декабрь 2019 года
За 2019 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий города Ельца составил свыше 19,3 млрд. рублей, с темпом роста к 2018 году 83,12%.
79,7% всего объема отгрузки обеспечили промышленные предприятия города (15 453,5 млн. рублей),  с темпом роста к 2018 году 79,44%.
 Снижение темпов отгрузки обусловлено, в первую очередь снижением отгрузки в ООО «Агроснабсахар» на 4 388 млн. руб., т.к. объем заключенных контрактов сложился ниже, чем в 2018 году, а так же в связи с резким падением в  2019 году отпускной цены на сахар. При этом за 2018 год отгрузка ООО «Агроснабсахар» составила 7 290,8 млн. руб. (или 37,5% от объема отгрузки всех промышленных предприятий города Ельца), а за 2019 год всего 2 902,8 млн. руб. (или 18,8% от объема отгрузки всех промышленных предприятий города Ельца) – темп роста 39,81%. 
Кроме того, небольшое снижение отмечается в АО «Елецгидроагрегат» (на 105,7 млн. руб.), в ООО «Дж.Т.И. Елец» (на 99,7 млн. руб.);, в ООО «Елецизвесть» (на 45,5 млн. руб. ).
Наибольший  прирост по объему отгрузки отмечается:

- в ООО МПК «Елец» (на 429,3 млн. руб.);

- в ООО «Елецкий мясокомбинат» (на 87,4 млн. руб.);

- в ОАО «Колос» (на 52,3 млн. руб.);

- в АО «Энергия» (на 44,6 млн. руб.).
За 2019 год объем отгруженных инновационных товаров составил 1110,1 млн. рублей, что на   10,6% больше прошлого года. Наибольший прирост по объему отгруженных инновационных товаров отмечается в ООО МПК «Елец» (на 135,7 млн. руб.), в АО «Энергия» (на 37,1 млн. руб.)
За январь-ноябрь 2019 года сальдированный финансовый результат работы крупных и средних предприятий города составил 1032,75 млн. рублей, при снижении прибыли на 60,8 млн. рублей и увеличении убытков на 406,3 млн. рублей. 

Объем инвестиций в основной капитал по городу Ельцу по оперативным данным за 2019 год составил 9 572,34 млн. рублей, что на 0,05% выше уровня 2018 года. При этом более 92% общего объема инвестиций в основной капитал по городу Ельцу  составляет частный капитал (8804,13 млн. руб.). 

На территории городского округа город Елец крупными и средними предприятиями реализуются инвестиционные проекты по модернизации оборудования, в  АО «Энергия» инвестировано (более 391,3 млн. рублей), ООО «Агроснабсахар» (более 150 млн. рублей), ООО «ДЖ.Т.И. Елец» (более 83 млн. руб.), ООО «Мясокомбинат Елецкий» (более 31 млн. рублей), а в ООО МПК «Елец» (более 42 млн. руб.). Введена в эксплуатацию гостиница «Винтаж», второй корпус гостиницы «Гранд Елец», центр косметологии ООО «Мега Дент», ведется строительство спортивного клуба, двух мини-гостиниц и др. 

Однако недостаточно высокие темпы роста объема инвестиций обусловлены отсутствием инвестиционной деятельности участника ОЭЗ РУ ППТ «Елецпром» ООО «Техпроминвест», планировавшим вложить в реализацию проекта по строительству производственно-транспортного логистического центра со складами и производственными участками 8,4 млрд. рублей за 2019-2020 годы (фактически вложено 20 млн. рублей на разработку проектной документации).
В жилищном строительстве наблюдается положительная динамика. Ввод общей площади жилых домов за 2019 год превысил уровень 2018 года на 64,7 % и составил 43,187 тыс.кв. метров. Ввод жилья на душу населения составил 0,42 кв. метра.

Сфера малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец  по состоянию на 01.10.2020 представлена 3033 субъектами (8 средних, 75 малых и 587 микро предприятий, 2362 индивидуальных предпринимателя). 

Снижение количества субъектов МСП обусловлено большим количеством прекративших деятельность хозяйствующих субъектов, несмотря на рост количества вновь созданных субъектов по сравнению с 2018 годом на 17,7 %.

 Так, с начала 2019 года из единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства было исключены 747 хозяйствующих субъектов: 106 юридических лиц и 641 индивидуальный предприниматель. 

Из них 38 юридических лиц закрылись по инициативе учредителя, 31 - по инициативе налогового органа как недействующие организации или имеющие запись о недостоверности, 5 - перерегистрировались в другие муниципальные образования и 32 были исключены из реестра из-за несвоевременного представления налоговой отчетности или из-за несоответствия критериям отнесения к субъектам МСП. 

Однако, за редким исключением, среди прекративших деятельность юридических лиц - в основном недействующие или нерентабельные организации без  сотрудников или с 1 сотрудником.

545 индивидуальных предпринимателей прекратили деятельность, 36 перерегистрировались в другие муниципальные образования, 60 были исключены из реестра за не представление отчетности.

Больше половины (54,6%) закрывшихся субъектов приходится на сферу торговли. Одной из причин роста количества прекративших деятельность субъектов малого предпринимательства является обязанность по применению ККТ даже для предпринимателей, осуществляющих торговлю на рынках. Учитывая многочисленные обращения индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере рыночной торговли,  депутаты Совета депутатов городского округа город Елец обратились к депутатам Липецкого областного Совета депутатов о внесении изменений в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации», предусматривающих право  осуществлять торговлю на рынках без применения ККТ (Решение Совета депутатов городского округа город Елец от 18.06.2019 № 151). Однако данная инициатива поддержана не была. Кроме того, следует отметить возросшую конкуренцию со стороны приобретающей все большую популярность Интернет-торговли и сетевых магазинов.

11,1 % закрывшихся субъектов приходится на сферу грузоперевозок (причина - снижение рентабельности из-за постоянного роста цен на автомобильное топливо, необходимость платежей по системе «Платон», что вытесняет с рынка «мелких» перевозчиков). 

Продолжает расти налоговая и неналоговая нагрузка. Фиксированный  платеж для индивидуальных предпринимателей во внебюджетные фонды вырос по сравнению с 2018 годом на 11,9 %. Так, в 2019 году, независимости от «успешности» и «прибыльности» бизнеса, индивидуальный предприниматель обязан уплатить во внебюджетные фонды уже более 36 тыс. рублей в год. С 1 января 2019 года ставка НДС выросла  с 18% до 20%. Для бизнеса это означает рост цен на сырьё и товары, повышение отпускных цен, и, как следствие, снижение потребительского спроса. В 2018 году для некоторых видов деятельности на упрощенной и патентной системе налогообложения, а также для аптек и фармацевтов на ЕНВД были предусмотрены пониженные тарифы страховых взносов: 20% - на пенсионное страхование  и 0% - на медицинское и социальное страхование. С 2019 года действие льготы прекращено, и нужно применять общий тариф: 30% вместо 20%. Кроме того, размер минимальной заработной платы, установленной в Липецкой области, вырос на 1,3%, а, следовательно, увеличились отчисления во внебюджетные фонды. 

Инициатива депутатов Совета депутатов городского округа город Елец  (Решение от 18.06.2019 № 152) о сохранении для малого бизнеса, работающего в производственной сфере, пониженных тарифов страховых взносов также поддержана не была.  

Нерешенным остается вопрос с незаконной предпринимательской деятельностью. Несоизмеримость размера штрафа за незаконную предпринимательскую деятельность той работе, которую требуется провести, чтобы доказать систематичность получения прибыли, приводит к уверенности в полной безнаказанности у лиц, осуществляющих деятельность без государственной регистрации. Для создания «здоровой» конкуренции необходимо увеличить размер штрафа за осуществление незаконной предпринимательской деятельности по крайней мере в размере, превышающим платежи во  внебюджетные фонды, которые отчисляют добросовестные предприниматели.

Рост налоговых и неналоговых платежей, в том числе отчислений на заработную плату (отмена пониженных тарифов страховых взносов), обязанность по применению ККТ даже для предпринимателей, осуществляющих торговлю на рынках (больше половины прекративших деятельность индивидуальных предпринимателей осуществляли деятельность в сфере торговли), стали причинами снижения численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства. В настоящее время по состоянию на 01.01.2020 численность занятых в малом и среднем бизнесе составляет около 9,7 тыс. человек. Также снижение численности в сфере малого и среднего предпринимательства обусловлено «уходом» из среднего бизнеса «ООО «МПК «Елец», так как численность занятых на данном предприятии превысила 250 человек (доля занятых на этом предприятии составляла 2,6% от общей численности занятых в сфере МСП).

В сложившейся ситуации особенно важно поддержать предпринимательскую инициативу, способствовать созданию положительного образа предпринимателя, повысить его финансовую грамотность. 

В 2019 году 14 начинающим предпринимателям городского округа город Елец  была предоставлена субсидия на возмещение затрат на создание собственного дела на общую сумму 6 472,7 тыс. руб. 

Получателями муниципальной субсидии открыто 2 пекарни, 2 объекта общественного питания, 1 салон красоты, автомойка, автосервис, объект бытового обслуживания населения в части оказания клининговых услуг, 6 предпринимателей начали деятельность в сфере грузоперевозок.

Из городского бюджета 5 хозяйствующих субъектов получили субсидию на возмещение расходов по уплате первого платежа по займу на капитальные вложения, предоставленному некоммерческой микрокредитной компанией «Липецкий областной  фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», на сумму 509,3 тыс. руб. и 4 субъекта - на компенсацию затрат за участие в выставках и ярмарках на сумму 320 тыс. рублей.

Для развития собственного дела в отчетном периоде микрозаймами, предоставляемыми некоммерческой микрокредитной компанией «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», воспользовались 11 субъектов малого и среднего предпринимательства на общую сумму 18,4 млн. руб.

Существенное снижение суммы предоставленной елецким предпринимателям субсидии из областного бюджета обусловлено исключением из областного бюджета некоторых видов субсидий и тем, что некоторые субсидии были выплачены только на 72-75 % от поданных заявок.
По результатам конкурсного отбора по гранту «Легкий старт», организованного управлением по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области,  3 предпринимателя из Ельца получат финансовые средства на открытие бизнеса.

В рамках реализации регионального проекта «Популяризация предпринимательства»

-  30 апреля  2019 года состоялся форум малого и среднего предпринимательства при участии управления по развитию малого и среднего бизнеса Липецкой области, НМКК  «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства», МИФНС №7 по Липецкой области, организаций инфраструктуры поддержки бизнеса, представителей кредитных организаций, в котором приняло участие 143 человека;

- 13 субъектов малого бизнеса приняло участие в ежегодном общегородском конкурсе среди субъектов малого и среднего предпринимательства, ИП Завьялова Н.А. (Танцевальная студия Dance MIX) в городе Рязани победила в очередном этапе на соискание Национальной предпринимательской премии «Бизнес-Успех» в номинации «Лучший женский проект», а также в региональном этапе  Всероссийского  конкурса в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года»; 4 предпринимателя из Ельца стали победителями областного конкурса «Лидер малого и среднего бизнеса-2019».
.- в МБОУ СШ №1 им. Пришвина прошел открытый урок на тему «Ин-новационный бизнес как ключ к успеху» с участием ООО «Профид» (Центр молодежного инновационного творчества «Pro-арт») и ООО «Кружевной край», в котором приняло участие 24 школьника,

- в рамках празднования дня российского предпринимательства 8 предпринимателей приняли участие в бизнес-завтраке с представителями администрации города Ельца в целях обсуждения актуальных вопросов ведения бизнеса;

- на территории города прошли 9 обучающих семинаров.

На официальном сайте администрации городского округа город Елец в разделе «Малый и средний бизнес» в целях тиражирования передового предпринимательского опыта создан подраздел «Лучшие предпринимательские практики» с информацией о предпринимателях - победителях конкурсов различного уровня либо тех, кто воспользовался  финансовой поддержкой на развитие бизнеса.
Уровень жизни.

Численность работников по крупным и средним организациям за 2019 год составила 23 822 человека. При этом за счет процессов оптимизации и снижения объемов производства на отдельных предприятиях сохраняется тенденция сокращения работников. Так за 2019 год их численность сократилась по сравнению с 2018 годом на 150 человек (или на 0,63%). 

Наибольшее снижение работников наблюдается в следующих отраслях:
- строительство (снижение на 127 человек);
- образование (на 92 человека);
- деятельность в области здравоохранения и социальных услуг (снижение на 47 человек).
При этом среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях города за 2019 год выросла по сравнению с 2018 годом на 6,8% и составила 31 747,3 руб.
Уровень безработицы в городском округе город Елец по сравнению с 2018 годом снизился и по состоянию на 01.01.2020 года составил 0,68 % от экономически активного населения. 
Демографическая ситуация.

За 2019 год по сравнению с прошлым годом число умерших снизилось на 4,66% (или на 73 человека). В результате сокращения численности женщин репродуктивного возраста (из-за падения рождаемости в 90-е годы) сохраняется тенденция снижения рождаемости. Так, по сравнению  прошлым годом, рождаемость снизилась на 8,19%. В целом естественная убыль населения уменьшилась на 0,68%.
Правопорядок.

 Количество дорожно-транспортных происшествий за 2019 год выросло по сравнению с 2018 годом на 17,58% и составило 107 единиц, при увеличении количества пострадавших на 30 человек.

Число зарегистрированных преступлений за 2019 год снизилось по сравнению с 2018 годом на 23 случая, при увеличении особо тяжких и тяжких преступлений на 128 случаев.
