Аналитическая записка
к основным итогам социально-экономического развития 

городского округа город Елец за январь-декабрь 2021 года

За 2021 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных и средних предприятий города Ельца составил свыше 27,81 млрд. рублей, с темпом роста к 2020 году 135,2%.
Более 80,5% всего объема отгрузки обеспечили промышленные предприятия города (22,38 млрд. рублей), что на 34,3% выше уровня 2020 года.
Наибольший прирост по объему отгрузки отмечается:

- в ООО «Агроснабсахар» (на 1850,8 млн. рублей);
- в АО «Елецгидроагрегат» (на 295,3 млн.руб.);

- в ООО «Елецкий мясокомбинат» (на 289,3 млн. рублей).
Кроме того, снижение по объему отгрузки отмечается:
- АО ЗСМ «Елецкий» (на 125 млн.руб.);
- в ООО МПК «Елец» (на 83,9 млн. руб.); 

- в ООО «Горняк» (на 66,7 млн. руб.).
За 2021 год объем отгруженных инновационных товаров составил                   547,6 млн. рублей, что на 48,27% меньше уровня 2020 года. 

За 2021 год сальдированный финансовый результат работы крупных и средних предприятий города составил 9405,53 млн. рублей, при росте прибыли на 6503,57 млн. рублей (в 3,2 раза по сравнению с прошлым годом) и убытков на                3,83 млн. рублей (на 4,7% по сравнению с прошлым годом). 

Объем инвестиций в основной капитал по городу Ельцу по оперативным данным за 2021 год составил 10,45 млрд. рублей, что на 0,25% выше уровня прошлого года. При этом более 91,2% общего объема инвестиций в основной капитал по городу Ельцу составляет частный капитал (9,53 млрд. рублей).
При этом 33,5% всего объема инвестиций (3,5 млрд. рублей) – инвестиции в реализацию инвестиционного проекта «Строительство завода по глубокой переработке высокопротеиновых масличных культур мощностью 2 тыс. тонн в сутки» ООО «Черкизово масла». 
Кроме того действующими крупными и средними предприятиями реализуются инвестиционные проекты по модернизации оборудования в ООО «Агроснабсахар» инвестировано более 603 млн. рублей, в  АО «Энергия» - более 354 млн. рублей, в ООО «ДЖ.Т.И. Елец» - более 118 млн. руб., в ООО МПК  «Елец» -более 92 млн. рублей.

Ввод общей площади жилых домов за 2021 год увеличился по сравнению с 2020 годом на 13 % и составил 48,67 тыс.кв. метров. Ввод жилья на душу населения составил 0,48 кв. метра.
Сфера малого и среднего предпринимательства в городском округе город Елец по состоянию на 10.01.2022 представлена 2801 субъектами (9 средних,            617 малых предприятий, 2195 индивидуальных предпринимателя), что составляет 27,6 субъектов в расчете на 1 тыс. жителей. 
Темп роста субъектов МСП по сравнению с 2020 годом составил 101,6 % за счет увеличения числа индивидуальных предпринимателей, количество субъектов МСП увеличилось на 43 единицы.

Следует отметить, что исключенные из реестра субъекты МСП – это не только юридические лица, собственниками которых принято решение о ликвидации, или прекратившие деятельность индивидуальные предприниматели, но и те, кто не представил своевременно налоговую отчетность, имеет в ЕГРЮЛ запись о недостоверности сведений о юридическом лице или перерегистрировался в другое муниципальное образование. На долю таких хозяйствующих субъектов за 2021 год приходится 23,8 % всех исключенных из реестра субъектов МСП. По имеющимся контактным данным с частью исключенных из реестра индивидуальными предпринимателями проведена адресная работа о необходимости сдачи всей предусмотренной законодательством отчетности.

В целом отмечается положительный темп роста создания новых субъектов предпринимательской деятельности: за 2021 год создано 517 новых хозяйствующих субъектов, в 2020 году 385. Темп роста составил 134,3 %. Количество прекративших деятельность субъектов уменьшилось на 25,4 % по сравнению с прошлым годом. 
Следует отметить, что часть предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере бытовых услуг, предпочла снизить издержки, связанные с выплатой страховых взносов за наемных сотрудников, и осуществлять совместную деятельность в качестве самозанятых граждан. Так, из всех прекративших деятельность предпринимателей 4,9% стали самозанятыми гражданами. Кроме того, с введением в Липецкой области налога на профессиональный доход на 39% снизилось количество индивидуальных предпринимателей, регистрирующих свою деятельность в сфере бытовых услуг, так как лица, осуществляющие деятельность без наемных сотрудников предпочитают регистрироваться как самозанятые.
Несмотря на сокращение численности работников на предприятиях и организациях, темп роста численности занятых в сфере малого и среднего бизнеса составил 102,5% по сравнению с 2020 годом за счет самозанятых граждан и вновь созданных хозяйствующих субъектов. Всего на территории города по состоянию на 10.01.2022 год зарегистрировано 1535 физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих налог на профессиональный доход.
В целях оказания финансовой поддержки предпринимателям были предоставлены следующие субсидии:

-
на возмещение расходов по уплате первого платежа по займу, предоставленному некоммерческой микрокредитной компанией  «Липецкий областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства» (8 предпринимателям);

- на компенсацию затрат за участие в выставках  и ярмарках субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в сфере производства (3 предпринимателям).

Всего субсидий было предоставлено на сумму  1245,89 тыс. рублей.

В рамках вовлечения населения в предпринимательскую деятельность, повышение доходов населения за 2021 год было заключено 153 социальных контракта на открытие предпринимательской деятельности. Самозанятая из Ельца, осуществляющая пошив одежды для фигурного катания, стала одним из победителей реалити-шоу «Это мое дело» и получила 100 тыс. рублей на развитие бизнеса.

По сравнению с прошлым годом уменьшилось количество предоставленных микрозаймов. Однако три хозяйствующих субъекта воспользовались гарантийной поддержкой Липецкого областного фонда поддержки малого и среднего предпринимательства на общую сумму 25,9 млн. руб.

В  2021 году 13 субъектам малого предпринимательства присвоен статус «социальное предприятие», что на 6 предприятий больше, чем в 2020 году. 8 социальных предприятий приняли участие в акселерационной программе «Социальные инновации», организованной на базе Елецкого филиала Центра «Мой бизнес». 5 социальных предприятий воспользовались грантом на развитие бизнеса на сумму 2300 тыс. руб.

В рамках реализации проекта «Популяризация предпринимательства»  организовано участие елецких предпринимателей в:

- региональном  конкурсе «Лидер малого и среднего бизнеса 2020». Победителем в номинации «Липецкий продукт» стал директор ООО «Елецкая сапого-валяльная фабрика» (Александров В.В);

- региональном этапе Всероссийского конкурса Молодой предприниматель России - 2021». Финалистами в номинации «Сфера услуг» стали  ООО «АР» Мёд Медиа» (кафе-бар «Lenin» и ИП Савин С.Н.(«Красный пион студия декора и флористики»).
В рамках торжественного мероприятия, посвященного празднованию Дня российского предпринимательства,  награждены победители ежегодного общегородского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства,  а также предприниматели, принимающие активное участие в общественной жизни города;
· в пяти школах города для старшеклассников при участии действующих предпринимателей были организованы бизнес-уроки. 
С целью информирования жителей города о формах и видах предоставляемой субъектам предпринимательства, самозанятым гражданам поддержки в  2021 году были реализованы следующие мероприятия:

- на постоянной основе проводятся консультации индивидуальных предпринимателей, самозанятых граждан и тех, кто только планирует начать собственное дело о возможности получения муниципальной и государственной финансовой поддержки;

- мини-агитки о предоставляемой  поддержке распространяются через  Елецкий филиал Центра «Мой бизнес»,  размещены на стендах в ОАО «Рынки города Ельца», Елецком филиале НОУ ВПО «Российский новый университет», ГОБ ПОУ «Елецкий лицей сферы бытовых услуг»;

-
информация о мерах государственной и муниципальной поддержки размещена на официальном сайте администрации городского округа город Елец, на странице администрации городского округа город Елец в социальной сети «ВКонтакте», в группе «Малый и средний бизнес города Ельца» в социальной сети «ВКонтакте»; транслировалась в новостных выпусках программы «ЕЛЕЦ-ТВ», радиоканале;

- на территории Елецкого филиала Центра «Мой бизнес» организовано совещание с предпринимателями, осуществляющими деятельность на розничных рынках, при участии представителей налогового органа по вопросам применения контрольно-кассовой техники и выбора системы налогообложения в связи с отменой единого налога на вмененный доход;

· на территории Елецкого филиала Центра «Мой бизнес» организовано 3 мероприятия по презентации муниципального имущества, предназначенного для сдачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, и информированию о порядке предоставления имущественной поддержки.
Уровень жизни.

Численность работников по крупным и средним организациям за 2021 год  снизилась по сравнению с 2020 годом на 0,5% и составила 23087 человек.
Наибольшее снижение работников наблюдается в следующих отраслях:

- транспортировка и хранение (снижение на 217 человек);

- добыча полезных ископаемых (снижение на 110 человек);

- деятельность в области здравоохранения и социальных услуг (снижение на 42 человека).
Кроме того, наибольший рост числа работников наблюдается в следующих отраслях:

- образование (рост на 80 человек);

- деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений (рост на 60 человек);

- торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов (рост на 59 человек).
При этом среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях города за 2021 год выросла по сравнению с 2020 годом на 7,72% и составила 36428,7 руб.
Выше среднегородского показателя заработная плата в следующих сферах:

- сельское, лесное хозяйство, охота, рыболовство и рыбоводство (52462,6 руб.); 
- транспортировка и хранение (42425,8 руб.); 
- деятельность финансовая и страховая (42385,4 руб.); 

- государственное управление и обеспечение военной безопасности (41934,1 руб.); 

- строительство (40366,4 руб.);
- обрабатывающие производства (39202,9 руб.).
Уровень регистрируемой безработицы на 01.01.2022 года равен 0,57% экономически активного населения, что значительно ниже уровня 2020 года             (1,06 %).
Демографическая ситуация.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой число умерших за 2021 год увеличилось по сравнению с 2020 годом на 14,73% (или на 269 человек). Коэффициент смертности составил 20,8 на 1 тыс. человек населения. 
Число родившихся за 2021 год снизилось по сравнению с 2020 годом на 0,97% (или на 7 человек). Коэффициент рождаемости составил 7,1 на 1 тыс. человек населения. 
В целом коэффициент естественной убыли населения увеличился на 26,85%.
Правопорядок.

 Количество дорожно-транспортных происшествий за 2021 год снизилось по сравнению с 2020 годом на 10,11% и составило 80 единиц, при снижении количества пострадавших на 1 человека.
