«Итоги работы сферы культуры за 2016 год. 
Основные задачи на 2017 год».

Созданием условий для сохранения, развития и совершенствования народного творчества, культурного и исторического наследия, профессионального искусства, воспитанием подростающего поколения, развитием творческих способностей и организацией досуга населения в отчетном году занимались 13 муниципальных учреждений культуры.
(слайд № 1)
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 Слайд №1
Деятельность муниципальных учреждений культуры в 2016 году, объявленным Указом Президента Российской Федерации Годом кино, была направлена на продвижение отечественного киноискусства, проведение на высоком уровне 870-летия города Ельца и 75-летия Елецкой наступательной операции. (Слайды № 2,3)
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 Слайд №2
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 Слайд №3
Особое внимание уделялось решению задач по повышению качества, эффективности и расширению спектра муниципальных услуг, оказываемых в сфере культуры.

В соответствии с Федеральным законодательством в отчетном периоде была начата работа по проведению независимой оценке качества оказания услуг в муниципальных учреждениях культуры. (Слайды №4) В 2017 году будет достигнут 100% охват независимой оценкой качества услуг, оказываемых в сфере культуры. (Слайды № 5)
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 Слайд №4
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 Слайд №5
В 2016 году Управлению культуры были переданы полномочия по проведению мероприятий, популяризирующих туристско-рекреационные ресурсы на территории городского округа город Елец. 

Задачи, стоящие перед сферой культуры, решались через реализацию городских программ. (Слайды № 6)
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 Слайд №6
В отчетном году муниципальными учреждениями  культуры проведено около трех с половиной тысяч мероприятий. (Слайд №7) Ведется планомерная работа по пропаганде здорового образа жизни, по патриотическому воспитанию подростков и молодежи. (Слайд № 8)
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 Слайд №7
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 Слайд №8
В рамках Года кино учреждениями культуры проведены 150 мероприятий. Особой популярностью у молодежи города пользовалась акция «Ночь кино», впервые состоявшаяся в ИКЦ «Прожектор», ее посетили более 500 человек. 

Экскурсионный маршрут «Кадр за кадром», разработанный сотрудниками Городского краеведческого музея и Елецкого туристско-информационного центра, посвященный Году кино, занял 2-е место на Всероссийском конкурсе туристской премии «Маршрут года». В рамках рекламного пресс-тура первыми участниками данного маршрута были представители СМИ Липецкой области. (Слайд № 9)
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 Слайд №9
Удельный вес населения, участвующего в культурно-досуговых мероприятиях составил 946 %, с ростом 20% к показателям 2015 года (Слайд № 10)
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 Слайд №10
Реализуя задачи по развитию народного самодеятельного творчества, муниципальные культурно-досуговые учреждения организуют работу 80 клубных формирований различной направленности и для всех возрастных категорий ельчан. (Слайд №11, 12)
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 Слайд №11
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 Слайд №12
Тенденция увеличения количества клубных формирований и участников в них свидетельствует о наращивании творческого и инновационного потенциала муниципальных учреждений, укреплению благоприятных условий для занятий самодеятельным творчеством. (Слайд №13)
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 Слайд №13
Народный хор русской песни «Черёма» (руководитель Заслуженный работник культуры Липецкой области Коренев С.С.) стал лауреатом 2-ой степени международного конкурса национальных культур, фольклора, современного искусства в городе Санкт-Петербург. Народный молодёжный театр «Проект» стал обладателем гран-при областного фестиваля «Театральная весна-2016». Духовой оркестр Дома культуры железнодорожников завоевал 1 место в Областном конкурсе духовых инструментов (г. Липецк). Проект специалистов Городского дворца культуры, посвященный Году кино, занял второе место в номинации «Авторская идея» областного конкурса «Территория детства». Второй год подряд Городской дворец культуры становится победителем городского конкурса «На лучшее Новогоднее  художественное и световое оформление».
По итогам участия в областном конкурсе организации досуга населения и развитию народного творчества «Моя родина в песнях, танцах, стихах, кинофильмах» городской округ город Елец отмечен дипломом и сертификатом на звуковое оборудование.

В муниципальных учреждениях культуры регулярно проводятся благотворительные мероприятия для пожилых людей, инвалидов, ветеранов войны и труда, детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Стратегия организации библиотечного обслуживания населения города предполагает сделать публичные библиотеки современными и востребованными. (Слайд № 14) Для достижения этих целей активно внедряются новые библиотечные электронные услуги: расширение информационной составляющей официального сайта Централизованной библиотечной системы города Ельца, создание электронных каталогов, создание в библиотеках-филиалах зон свободного доступа Wi-Fi. обеспечение 100% -ым доступом муниципальных библиотек к сети Интернет, создание модельных библиотек. (Слайд № 15)
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 Слайд 14
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 Слайд 15
Сотрудники Централизованной библиотечной системы города Ельца ведут большую, многогранную работу по популяризации чтения среди детей и молодёжи, привлечения внимания к литературе и стимулирования интереса к книгам. (Слайд № 16)
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 Слайд №16
В прошедшем году муниципальные библиотеки приняли активное участие в проекте Министерства культуры РФ по внедрению автоматизированной информационной системы «Единое информационное пространство в сфере культуры». Было подготовлено и размещено 14 статей о деятельности муниципальных библиотек.
В 2016 году приоритетным направлениями в развитии музейного дела являлись: дальнейшее формирование электронного каталога имеющихся фондов, внедрение интерактивных технологий при формировании экспозиции, популяризация культурно-исторического наследия города, как ресурса туризма. (Слайд № 17)
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 Слайд 17
В июне Художественный отдел Краеведческого музея принял экспозицию работ народного художника СССР Александра Максовича Шилова «Они сражались за Родину!», которая проводилась по Городам-героям и Городам воинской славы, ее посетили свыше 1500 ельчан и гостей города.

В рамках празднования Дней Малой Родины в Липецкой области сотрудниками Краеведческого музея проведена IX ежегодная встреча потомков известных елецких династий «И снова нас собрал Елец», которую посетили около 100 человек из различных регионов России. Состоялись краеведческая конференция, открытие мемориальной доски профессору ботаники С.И. Ростовцеву, установленной по инициативе потомков, и другие мероприятия.

Свой профессиональный уровень в отчетном году коллектив театра «Бенефис» подтвердил участием в IV фестивале театров малых городов России и конкурсе-фестивале профессиональных театров Липецкой области «В зеркале сцены», выпуском 4 премьерных спектаклей. Наиболее яркой стала премьера спектакля «Жизнь Арсеньева» по роману И.А. Бунина. Постановка пользуется особой популярностью у ельчан и гостей города. (Слайд № 18)
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 Слайд 18
В рамках реализации федеральной программы Министерства культуры Российской Федерации «Большие гастроли – 2016» на сцене театра «Бенефис» с большим успехом состоялся творческий вечер Народной артистки России Людмилы Поляковой.  

К сожалению, 23-й театральный сезон начался не на сцене тетра, здание которого является объектом культурного наследия регионального значения. Выявлено аварийное состояние балочных перекрытий и несущих конструкций кровли театра. В 2016 году за счет средств городского бюджета была изготовлена проектно-сметная документация на проведение первоочередных противоаварийных мероприятий. В настоящее время вопрос о проведении   противоаварийных работ решен. В текущем году за счет средств субсидии из регионального бюджета работы будут проведены.  (Слайд № 19)
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 Слайд №19
С января 2015 года в Историко-культурном центре «Прожектор» успешно реализуется проект «Всей семьёй в кино», а с  декабря 2015 года совместно с фондом «Мир и гармония» при поддержке Министерства культуры Российской Федерации - социальный проект «Театральная Россия». Ежегодно растет зрительская аудитория, увеличивается доход учреждения. (Слайд №20)
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 Слайд №20
Вместе с ростом качества муниципальных услуг повышаются и требования пользователей к услугам, а если у потребителя услуги имеется выбор, то, естественно, он будет в пользу более комфортных условий и современных технологий. С начала реализации проекта «Всей семьей в кино» большее количество ельчан предпочли посещать киносеансы в «Прожекторе». Количество посетителей кинотеатра «Луч» снизилось. Учредителем неоднократно было рекомендовано руководству кинотеатра разработать предложения и принять меры по увеличению доходов от платной и иной приносящей доход деятельности, расширению спектра платных услуг, целесообразному распределению выделяемых из муниципального бюджета денежных средств, оптимизации расходов учреждения. Однако, конкретных предложений и действенных мер руководством кинотеатра в этом направлении предпринято не было.
После проведения  финансово-экономический анализа деятельности кинотеатра «Луч» в ноябре 2016 года было принято решение  о ликвидации муниципального учреждения кинотеатр «Луч». А имущественный комплекс кинотеатра реконструировать в современное учреждение в рамках концессионного соглашения или муниципально-частного партнерства.

Любимым местом отдыха для ельчан и гостей города в летний период является Городской парк. Сотрудники учреждения уделяют особое внимание ландшафтному оформлению парка. Ежегодно увеличивается количество совместных проектов между администрацией парка и представителями малого бизнеса. В 2016 году на территории парка представителями малого бизнеса открыт стрелковый тир «Сила Ермака» и подготовлена площадка для летнего арт-кафе. Набирает популярность ежегодный семейный праздник «Парад колясок, самокатов, велосипедов», посетителями участниками которого являются не только ельчане, но и жители ближайших районов. (Слайд №21)
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Слайд №21
Муниципальные учреждения дополнительного образования сферы культуры в отчетном периоде на 100% осуществили переход на обучение по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам. 
На протяжении нескольких лет в учреждениях дополнительного образования успешно сохраняется контингент учащихся.  В 2016 году значительно увеличилось количество   выпускников, продолживших своё образование в высших и средних специальных учебных заведениях культуры и искусства. (Слайд №22)
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Слайд №22
Педагогические работники учреждений дополнительного образования сферы культуры стремятся создать условия для развития и реализации детей с ограниченными возможностями. В 2016 году в учреждениях дополнительного образования сферы культуры обучались 9 детей с ограниченными возможностями.

В целях совершенствования системы выявления и поддержки талантливой молодежи и одаренных детей увеличивается количество мероприятий творческой направленности, в которых участвуют одаренные дети, проводятся мастер-классы, творческие лабаротории, фестивали, конкурсы, оказывается содействие в участии одаренных детей в конкурсах и фестивалях различного уровня, расширяется спектр оказываемых услуг для детской категории населения.

Анализируя информацию об участии в конкурсах одаренных детей за последние три года прослеживается рост не только в количестве конкурсов, но и в количестве участников и что особенно радует – в количестве побед. (Слайд №23)
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 Слайд №23
Учащаяся ДШИ им. Л. Соколовой Сизова Дарья стала лауреатом Общероссийского конкурса «Молодые дарования России», выпускнику художественного отделения Детской школы искусств №3 Майборода Павел присуждена областная премия имени В.С. Сорокина.  (Слайд №24,25)
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 Слайд №24
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 Слайд №25
По результатам побед в творческих конкурсах в 2016 году 8 одарённым учащимся школ искусств города выплачивалась областная стипендия.

Председателем ПАО «Елецгидроагрегат» В.А. Ситниковым сохраняется традиция поощрения юных художников, учащихся муниципальной художественной и школ искусств. В 2016 году пяти   юным дарованиям была вручена разовая стипендия имени Н.Н. Жукова, а также премия трем педагогам юных художников. (Слайд №26)
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 Слайд №26
В отрасли уделяется большое внимание укреплению кадрового потенциала, повышению профессионального уровня сотрудников. В 2016 году 17,5% специалистов  муниципальных учреждений культуры прошли курсы повышения квалификации. (Слайд №27)
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 Слайд №27
При первичном трудоустройстве молодые специалисты, получившие высшее профессиональное образование, работающие в образовательных учреждениях дополнительного образования сферы культуры, в театре в течение пяти лет после окончания учебного заведения получают ежемесячную надбавку до 30% должностного оклада.

В театре «Бенефис» коллективным договором закреплено обеспечение жилым помещением на условиях найма семей актеров и режиссеров, не имеющих своего жилья в городе.

В настоящее время в отрасли трудятся более 17% молодых специалистов, выпускников профессиональных учебных заведений, ранее занимающихся в творческих коллективах и учреждениях дополнительного образования сферы культуры. 
С 2012 года ежегодно на торжественном мероприятии, посвященном профессиональному празднику – День работника культуры РФ, руководители промышленных предприятий и предприятий малого бизнеса награждают молодых специалистов учреждений культуры.
Механизм повышения эффективности и качества предоставляемых населению услуг напрямую зависит от результативности труда работников. Главным фактом повышения результативности труда работника является совершенствование системы социально-трудовых отношений, создание механизма стимулирования и роста оплаты труда. За период с 2012 по 2016 год средняя ежемесячная номинальная заработная плата в отрасли выросла в 2 раза. (слайд №28,29,30,  Липецкие: 31 - педагоги, 32)
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 Слайд №28
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 Слад №29
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 Слад №30
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 Слад №31 
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 Слад №32
Подтверждением высокого профессионального уровня кадров муниципальных учреждений культуры является областных премий. Директор Детской школы искусств №3 Коренев Станислав Сергеевич удостоен областной премией имени Лутова «За педагогическую деятельность в области культуры и искусства», преподаватель Детской школы искусств №3  Коренева Анастасия Станиславовна награждена областной премией «Хранитель традиций», балетмейстер Городского дворца культуры Можина Ирина Олеговна стала лауреатом областной премии имени Шелякиных. (слайд № 33)
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 Слайд №33
Детская школы искусств №3 стал победителем областного конкурса «Начинаем путь в искусство» как лучшая школа искусств городского округа. 

Учреждения культуры и искусства активно ищут возможности привлечения средств из федерального бюджета и иных источников.

В 2016 году подано 2 заявки в Федеральную целевую программу «Культура России 2012-2018 годы».

В рамках договора о пожертвовании денежных средств ООО «Дж.Т.И.Россия» театру «Бенефис» оказана спонсорская помощь в размере 1 миллион 682 тысячи рублей. За счет данных средств установлены видеонаблюдение и световое оформление фасада, поставлен спектакль «Жизнь Арсеньева».
В отчетном году на отрасль культура было израсходовано 7,4% от консолидированного бюджета города. Общий объем расходов составил 145 миллионв 753 тысячи рублей. От платной и иной приносящей доход деятельности муниципальными учреждениями культуры получено более 26 миллионов рублей, от целевых и добровольных пожертвований около 8,5 миллионов рублей. (Слайд № 34)
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 Слайд № 34
Расход бюджета на 1 жителя по отрасли «культура и искусство» составил 1,1 тысяча рублей
К сожалению, пока нерешенным остается вопрос проведения реконструкции здания Городского дворца культуры, что не позволяет существенно увеличить количество формирований самодеятельного народного творчества и влияет на качество муниципальных услуг, оказываемых учреждением. Имеется проектно-сметная документация на проведение реконструкции здания и положительное заключение государственной экспертизы на проектно-сметную документацию и на достоверность определения сметной стоимости. Направлена заявка в Министерство культуры РФ на формирование адресной  инвестиционной программы.

Также на сегодняшний день не в полном объеме функционирует МБУК «Дом культуры железнодорожников». В здании с 2014 года ведется поэтапный капитальный ремонт. Произведен ремонт системы отопления, кровли, фасада и половины помещений. Ежегодно из городского бюджета в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция и капитальный ремонт объектов социальной сферы города Ельца на 2014 - 2020 годы» выделяется около 1 миллиона рублей. Завершение ремонта могла бы ускорить субсидия из областного бюджета местным бюджетам на реализацию муниципальных программ, направленных на осуществление капитального ремонта и бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности. Заявки в Управление строительства и архитектуры Липецкой области подаются ежегодно. Возможно, содействие Управления культуры и туризма Липецкой области помогло бы решению вопроса о выделении субсидии на завершение капитального ремонта данного учреждения.
В 2017 году продолжится работа по повышению качества и расширению спектра муниципальных услуг, повышению уровня информатизации учреждений культуры,  поэтапному повышению заработной платы работников сферы «культура».

Особое внимание будет уделяться развитию и популяризации различных видов туризма, организации и проведения событийных туристских мероприятий, продвижению города и туристского продукта, производимого в Ельце.
