Итоги социально -экономического развития отрасли «Культура» 

за 2013 год и задачи на 2014 год.


Деятельность муниципальных учреждений культуры в 2013 году была направлена на развитие конкурентоспособности и повышение качества оказываемых услуг, подготовку и проведение мероприятий, посвященных 100 – летию со дня рождения народного артиста СССР композитора Т.Н. Хренникова и 60-летию образования Липецкой области.
Решились поставленные задачи через реализацию городских  программ: программа социально – экономического  развития г. Ельца Липецкой области на период до 2020 года, ведомственная целевая программа «Развитие культуры города Ельца на 2012-2015 годы»,  целевая программа  «Доступна среда на 2013-2015 годы», адресная программа «Эноргосбережение и повышение энергетической эффективности города Ельца Липецкой области на 2013-2015 года», целевая программа «Строительство и реконструкция объектов социальной сферы города Ельца на 2012-2014 годы». 
В отчетном году было проведено более трех тысяч культурно-досуговых и общественно-значимых мероприятия. (Слайды №1,2,3)
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. Слайд №1
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 Слайд №2
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Слайд №3
Выполняя задачи по развитию народного художественного творчества муниципальные культурно-досуговые учреждения организуют работу 70 клубных формирований различной направленности и для всех возрастных категорий ельчан.(Слайд №4)
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 Слайд №4
Коллективы Городского дворца культуры, Дома культуры железнодорожников, Историко-культурного центра «Прожектор» регулярно проводят благотворительные мероприятия для пожилых людей, инвалидов, ветеранов войны и труда, детей из многодетных семей.
В 2014 году необходимо будет продолжить работу по увеличению клубных формирований и количеству занимающихся в них участников, увеличению культурно-массовых мероприятий на платной основе. Приступить к подготовке мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
Выполняя задачи по популяризации чтения среди детей и молодежи работники Централизованной библиотечной системы в прошедшем году работали над повышением имиджа учреждения путём расширения сферы услуг (слайд №5), формировали библиотечные ресурсы с учётом интересов и информационных  потребностей читателей, активно внедряли современные формы работы и информационные технологии.(Слайд №6)
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 слайд №5
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Слайд №6

Компьютеризация городских библиотек осуществлена на 84,6%. В 4 библиотеках работают информационно-правовые центры. В отчетном году план по зарегистрированным пользователям выполнен на 104,7%, библиотечный фонд муниципальных библиотек пополнился на 13 200 новых экземпляров, обновляемость библиотечного фонда составила 3,4%.

В течение года специалисты библиотечной системы обслуживали на дому 34 человека с ограниченными возможностями, из них 8 детей-инвалидов.

В рамках программы «Доступная среда на 2013-2015 года» кнопками вызова персонала оборудовано 11 библиотек, установлено 2 пандуса и имеется 1 переносной панудс. Таким образом, обеспечен беспрепятственный доступ маломобильных групп населения во все муниципальные библиотеки.
Сотрудники муниципальных библиотек проводят совместные мероприятия с елецким филиалом Липецкой областной специализированной  библиотеки для слепых. На базе библиотеки-филиала № 6 и центральной городской библиотеки им.М.Горького совместно с первичной организацией всероссийского общества слепых осуществляют свою деятельность клубы для людей с ограниченными возможностями «Общение» и «Встреча».

Задачи на 2014 год, библиотеки, как и другие учреждения культуры  – поставщики услуг, должны уметь доказывать, что выделенные им средства используются на выполнение правильно сформулированных целей и задач наиболее эффективным образом, что они предлагают услуги высокого качества. С повышением качества услуг связана возможность сохранения позиций библиотек на информационном рынке.
В 2014 году необходимо завершить работу по подключению к сети Интернет ещё 2-х библиотек и провести компьютеризацию городских библиотек на 100%.  

На повышение значимости в культурном пространстве города по популяризации культурно-исторического наследия города, как ресурса туризма, ориентирован Елецкий городской краеведческий музей. В 2013 году музей отметил 95-летие.(Слайд №7, таблица)
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 Слайд №7
Активно ведется работа по переводу всех экспонатов фондов музея во Всероссийский электронный каталог. За отчетный период обработано и переведено более тысячи предметов (2012 г. – 130 предметов).
Главой администрации города Ельца С.А. Пановым была поддержана инициатива елецких гармонистов о создании мастерской по ремонту и реконструкции Елецкой рояльной гармоники. Из городского бюджета были выделены денежные средства в размере 1,2 млн. руб. В мае 2013 года состоялось торжественное открытие мастерской в капитально отремонтированных помещениях музея народных ремесел и промыслов.
Задачи на 2014 год, в текущем году необходимо продолжить работу по переводу экспонатов фондов музея во Всероссийский электронный каталог. Решать совместно с управлением культуры и искусства Липецкой области вопрос по продолжению ремонтно-реставрационных работ здания Елецкого городского краеведческого музея по адресу: ул. Ленина, 99 - памятник  регионального значения, дом-усадьба купца А.Н.Заусайлова.
Выстроенная репертуарная политика городского драматического театра «Бенефис», работа над новыми проектами, освоение новых пространств при постановке спектаклей  позволили увеличить зрительскую аудиторию, улучшить качество оказываемых услугю (Слайд №8, таблица)
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слайд №8
В отчетном году театр со спектаклем «Бесконечный апрель» (реж. П.Зобин) стал участником 9-го Международного фестиваля «Пять вечеров» им. А. Володина.

В 29-ом театральном фестивале «Липецкие театральные встречи» со спектаклем «Из жизни огней» театр «Бенефис» стал обладателем номинаций «Лучший актерский ансамбль», «Лучший композитор». Режиссер-постановщик Ю. Мельницкий удостоен диплома в номинации «За создание уникального художественного мира спектакля».
С аншлагом прошел творческий вечер, посвященный 20-летию театра. К этой дате был выпущен буклет «Театр «Бенефис». (Слайд №9, фото)
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Слайд №9

Задачи. В 2014 году необходимо увеличить количество обменных гастролей с другими театрами, для совершенствования профессионального мастерства и развития творческого потенциала актёрско-режиссёрского состава театра принимать участие в театральных проектах, фестивалях и лабораториях.

Массовым местом отдыха для ельчан в летний период является Городской парк. Сотрудники парка тщательно подходят  к подготовке учреждения к приему посетителей, создавая  условия для активного отдыха ельчан и гостей города, сотрудничая с представителями малого бизнеса, работающими с малыми формами аттракционов. Большое внимание уделяется ландшафтному оформлению парка. (Слайд №10, фото)
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Слайд №10

Кино в современном мире,  благодаря высоким технологиям, будучи доступным для миллионов людей, оказывает мощное идейное и эстетическое воздействие, создавая стереотипы поведения и стиля жизни. МАУ кинотеатр «Луч» города Ельца в отчетном году посетило более 64  тыс.  зрителей. (Слайд № 11). 
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Слайд №11

Качество образования в детских школах искусств является одним из наиболее важных показателей системы образования в области искусства. На протяжении ряда лет специфика деятельности детских школ искусств не была отражена в Законе Российской Федерации «Об образовании» и подзаконных нормативных правовых актах. В соответствии с изменениями, внесенными в Закон Российской Федерации «Об образовании», детские школы искусств, в том числе детские музыкальные,   художественные   и другие детские школы по различным видам искусств, получили правовой статус, в большей степени соответствующий их профессиональному предназначению.
В соответствии с Федеральным законом № 145 муниципальные учреждения дополнительного образования детей в сфере культура и искусство приступили с 1 сентября 2013 года к реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусства. Основная цель данных программ – приобщение детей к искусству, развитие их творческих способностей и приобретение ими начальных профессиональных навыков. Основными задачами дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусств являются формирование грамотной, заинтересованной в общении с искусством молодежи, а также выявление одаренных детей и подготовка их к возможному продолжению образования в области искусства в средних и высших учебных заведениях соответствующего профиля.
В 2013 году в муниципальных учреждениях дополнительного образования в сфере культуры и искусства обучалось 1803 юных ельчанина (слайд №12, гистограмма).  Одиннадцать выпускников продолжили свое  образование в высших и средних специальных  учебных заведениях культуры и искусства страны (Академия Русского балета им. А.Я. Вагановой, театральная школа-колледж О.Табакова и другие).
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Слайд №12

По результатам побед в творческих конкурсах в 2013 году 9 одарённым учащимся музыкальных школ и школ искусств города выплачивалась областная стипендия.
Стало традиционным поощрение одаренных детей председателем  совета   директоров  ОАО «Елецгидроагрегат» В.А. Ситниковым и Некоммерческим  партнёрством   «Инициатива».  Семнадцать  лучших учащихся школ искусств, художественной, музыкальных  школ и участников коллективов получили разовые стипендии. Также в прошедшем году председателем совета директоров ОАО «Елецгидроагрегат» впервые были учреждены три денежные премии педагогам юных одаренных художников.  
Поддержка юных дарований и их педагогов администрацие города, руководителями городских предприятий, организаций и учреждений дали результаты. (слайд №13, таблица)
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Слайд №13

Педагогические работники учреждений дополнительного образования детей в сфере культура стремятся создать условия для развития и реализации детей с ограниченными возможностями. В 2013 году в учреждениях дополнительного образования в сфере искусства обучалось и сейчас продолжают свое обучение 10 детей с ограниченными возможностями(2012г. - 10, 2011г. - 9).
Ежегодно проводятся мероприятия для детей сирот и детей инвалидов. 

Девятилетняя творческая дружба связывает коллективы Детской музыкальной  школы №2  и  Дома – интерната для детей – инвалидов города Ельца
Задачи. В 2014 году необходимо продолжить совершенствование системы дополнительного образования детей в сфере искусства, поддержку одаренных детей, создание условий для реализации и развития детей с ограниченными возможностями.

В 2013 году курсы повышения квалификации прошли  65 работников муниципальных учреждений культуры, что позволило улучшить качество оказываемых услуг. 
Результатами планомерной работы по обучению и повышению квалификации кадров стали: I и III места в областном конкурсе профессионального мастерства «Библиотекарь года – 2013» (слайд №14,фото библиотекарей), III место в областном смотре-конкурсе муниципальных музеев «Летопись родного края», посвященном 60-летию образования Липецкой области, победа в I Международном конкурсе искусств в замке Красицких "Музыка создает чувства, которых нет в жизни" (Польша) педагога по классу флейта ДМШ №1 Черная Алёна Анатольевна и дуэта (Алёна Черная и Евгений Черный) в 4 Международном фестивале-конкурсе "Нарва зажигает звезды" (Эстония), первое и два вторых места на Интернациональном конкурсе-фестивале «Хорус – Инсайт» (г. Кьетти, Италия), завоеванные солистами МБУК «Городской дворец культуры» (Полосин С., Дубровский В., Щедрин М.),  диплом лауреата в V Открытом международном фестивале любительских театров малых и средних городов России «Ваш выход» (г.о. Похвистнево, Самарская область), который получил народный театр «Проект» (МБУК «ГДК», руководитель Климов О.М.), 3 место на II Международном народном вокально-хореографическом фестивале-конкурсе «Сокровища Черного моря» (г. Евпатория, Украина), выигранное народным танцевальный коллектив «Ельчаночка» (МБУК «ГДК», руководитель Клаус Н.Н.).
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 Слайд №14
Учреждения культуры и искусства активно ищут возможности привлечения средств из федерального бюджета и иных источников.
В отчетном году на отрасль культура было израсходовано 6,9% от консолидированного бюджета города. 
Расход бюджета на 1 жителя по отрасли «культура и искусство» составил 1,2 тыс. руб. (слайд №15)
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 Слайд №15
Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мерах по реализации государственной социальной политики» был разработан план реализации мер поэтапного повышения заработной платы. В 2013 году среднемесячная заработная плата в отрасли культуры и искусства составила 12 803 руб., что выше соответствующего периода в 2012 году на  48,4% . (слайд №16,17)
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 Слайд 17

В 2014 году, объявленным Указом Президента Российской Федерации В.В. Путиным Годом культуры, главной целью деятельности муниципальных учреждений культуры будет повышение значения культуры и искусства в жизни нашего общества, будет продолжение работы по реализации следующих задач: планомерное повышение заработной платы специалистов отрасли, повышение эффективности деятельности учреждений культуры, повышение качества услуг, оказываемых населению муниципальными учреждениями культуры.
